ОТЧЕТ ГЛАВЫ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ г. КИРЖАЧ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

г. КИРЖАЧ ЗА 2012 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ГРАЖДАНЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

          Администрация городского поселения г. Киржач в 2012 году  осуществляла свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей городского поселения г. Киржач в соответствии с Конституцией Российской Федерации, с полномочиями определенными ст. 14  Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным законом) Владимирской области, областными законами, указами, постановлениями, распоряжениями Губернатора области, Уставом муниципального образования городское поселение г. Киржач, нормативными правовыми актами, принятыми  Советом народных депутатов, постановлениями и распоряжениями главы городского поселения г. Киржач.

  
Основными  направлениями были благоустройство города, содержание дорог, улучшение качества оказываемых коммунальных услуг, развитие инженерных сооружений, участие в целевых программах, подготовка к утверждению Правил землепользования и застройки городского поселения, а также формирование землеустроительных документов для постановки границ муниципального образования городское поселение г. Киржач на кадастровый учет, финансовое обеспечение по исполнению бюджета городского поселения. 

Выполнение бюджета городского поселения  по доходам в 2012 году по сравнению с 2011 годом возрос более чем на 70 миллионов рублей, что составляет 62,5%, а выполнение по расходам  возрос почти на 79 миллионов, что соответствует 59%. Учитывая  не изменившуюся структуру и штат администрации, можно с уверенностью делать вывод о  значительном росте эффективности руководства  и работы муниципальных служащих администрации городского поселения г. Киржач.

 Несмотря на объективные трудности с наполнением доходной части бюджета, 2012 год станет заметной вехой на пути развития реального самоуправления в городском поселении г. Киржач. Задачи и планы, которые мы ставили перед собой, в том числе радикального характера, удалось не только выполнить, но даже перевыполнить. Этому ничто не смогло помешать. Администрация городского поселения г. Киржач еще раз доказала, что в нынешнем своем составе способна решать сложные вопросы местного значения. 

И, конечно же, как в этом году, так и на протяжении всей своей работы, я как глава городского поселения г. Киржач опирался на понимание и поддержку нашего населения, с которым постоянно вёл и веду открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признателен всем, кто помогал осуществлению поставленных задач. Большое спасибо всем вам за труд, понимание и поддержку. Радуясь нашим общим успехам, мы справедливо реагировали и на поступающую в адрес администрации города критику, видели недостатки в своей работе и старались своевременно их исправлять. Сегодня в своём докладе мне хотелось бы охарактеризовать главные достижения и основные идеи на будущее.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета городского поселения г. Киржач

    Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности.


Реализация бюджетной политики в 2012 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения г. Киржач и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.


Показателем финансовой устойчивости городского бюджета в 2012 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств городского поселения г. Киржач.

Бюджет городского поселения г. Киржач за 2012 год по доходам выполнен в сумме 189501,5 тысяч рублей, что составляет 100,4 % к плану. По сравнению с бюджетом за 2011 год доходы увеличились на 62% что составляет 71010,7 тысяч рублей.
 
Поступившие доходы состоят из налоговых, неналоговых и безвозмездных поступлений. Налоговые доходы поступили в сумме 65653,3 тыс. руб. Из них наибольший удельный вес составляют следующие налоги:

- налог на доходы физических лиц поступил в сумме 23390,0 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц поступил в сумме 1480,0 тыс. руб.;

- земельный налог в сумме 40748,9 тыс. руб.;

 
Неналоговые доходы поступили в сумме 24169,1 тыс. руб. или 89,2 % к году недополучены следующие налоги: 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки государственная   собственность на которые не разграничена (недополучено 1784,0 тыс. руб.). Администратором этого налога является КУМИ Киржачского района. Невыполнение плана объясняется расторжением в течение года договоров аренды, неисполнением арендаторами земельных участков по своевременной уплате арендной платы за II полугодие 2012 года;

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселения (в части реализации основных средств по указанному имуществу недополучено в сумме 914,8 тыс. руб.) Невыполнение плана объясняется в связи с имеющейся задолженностью ООО «КО «Тепловые сети» за выкуп помещения по адресу мкр. Красный Октябрь ул. Калинина д. 90. В настоящее время в отношении данного предприятия введена процедура банкротства.

 
Объём безвозмездных поступлений из областного бюджета в 2012 году составил 99506,6 тыс.руб., что составляет 99,9 % к уточненному плану 2012 года, в т.ч. получена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 6226,0 тыс.руб.

- субсидия бюджетам поселений на обеспечение жильём молодых семей за счет средств федерального бюджета получена в сумме 331,8 тыс. руб., за счет средств областного бюджета в сумме 542,2 тыс. руб.;

- субсидия на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет федерального бюджета получена в сумме 50569,2 тыс. руб. за счет средств областного бюджета в сумме 9706,6 тыс. руб.

- субсидия по ОДЦП «Жилище на 2011-2015 годы» подпрограмма «Социальное жильё на 2011-2015 годы» получена в сумме 7991,5 тыс. руб.

- субсидия на обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта получена в сумме 1357,3 тыс. руб.

- субсидия на развитие водохозяйственного комплекса РФ в 2012-2020 г. получена в сумме за счет федерального бюджета 5144,0 тыс. руб., за счет областного бюджета 1125,0 тыс. руб.

- субсидия бюджетам на ремонт (включая капитальный) и содержание автомобильных дорог общего пользования получена в сумме 16200,0 тыс. руб.

- субсидия на обеспечение опережающей индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений получена в сумме 313,0 тыс. руб.

 
Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы бюджета производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2012 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующему законодательству. Расходная часть бюджета выполнена в сумме 192938,5 тыс. руб. или на 95,1 %  от плана, по сравнению с бюджетом за 2011 год расходы увеличились на 59% что составляет 78965,7 тысяч рублей.
 
Поступившие в 2012 году доходы бюджета городского поселения позволили своевременно обеспечить выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений, перечислить налоги с заработной платы, произвести оплату услуг связи и коммунальных услуг, своевременно профинансировать расходы по благоустройству, профинансировать расходы по выполнению долгосрочных муниципальных программ.

 
В структуре общих расходов содержание аппарата управления профинансировано на 4,4 % (содержание главы городского поселения, Совета народных депутатов городского поселения, аппарата управления). 


В структуре общих расходов общегосударственные вопросы профинансированы на 1,7 % (опубликование нормативных актов, расходы по присвоению звания «Человек года», расходы по оплате судебных расходов, расходы по Ассоциации «Совет муниципальных образований Владимирской области», поощрение председателей уличных комитетов, расходы по финансированию работ по оценке недвижимости, проведение выборов депутатов городского поселения, на обеспечение приватизации и проведения предпродажной подготовки объектов приватизации).

 
Согласно предъявленным документам перечислены расходы по передаче полномочий по ЕДДС Киржачского района.

 
В структуре расходов расходы по разделу «Национальная экономика составляют 19,4 %. По данному подразделу профинансированы расходы за счет средств федерального, областного и местного бюджета на капитальный ремонт гидроузла на р. Вахчелка. Профинансированы расходы за счет средств областного и местного бюджета по капитальному, текущему ремонту дорог и содержанию дорог, в полном объёме оплачены расходы по программе «Обеспечение территории муниципального образования городское поселение г. Киржач документами территориального планирования на 2012-2014 гг.»

 
Наибольший удельный вес расходов бюджета городского поселения составляют расходы по жилищно-коммунальному хозяйству (67%). В данном разделе профинансированы расходы по капитальному ремонту жилищного фонда МО городское поселение г. Киржач (в сумме 6985,6 тыс. руб.), по ДМЦП «Социальное жильё на 2011-2015 годы городского поселения г. Киржач» в сумме 12406,3 тыс. руб., ДМЦП «Обеспечение проживающих в аварийном жилищном фонде граждан жилыми помещениями с учетом развития малоэтажного строительства в 2012 году» в сумме 12754,3 тыс. руб., по ДМЦП «Чистая вода на 2011-2020 гг.» в сумме 331,9 тыс. руб., по ДМЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО городское поселение г. Киржач на 2011-2013 гг.» в сумме 647,3 тыс. руб., по ДМЦП «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры ЖКХ на 2010-2012 годы» в сумме 1947,0 тыс. руб.

 
Расходы по благоустройству профинансированы в полном объёме в сумме 15147,8 тыс. руб., в том числе:

- оплачено за уличное освещение – 4493,0 тыс. руб.

- текущий и капитальный ремонт сетей уличного освещения – 3055,5 тыс.руб. 

- содержание мест захоронения – 1431,0 тыс. руб.

- озеленение – 1585,7 тыс. руб.

- уборка мусора – 3863,2 тыс. руб.

- содержание гидротехнических сооружений – 240,6 тыс. руб.

- содержание общественного туалета – 219,5 тыс. руб.

- отлов безнадзорных животных – 99,5 тыс. руб.

- ремонт памятников – 159,8 тыс. руб.

 
Расходы по содержанию МКУ «Управление городским хозяйством» профинансированы на 89,9 % (своевременно выплачена заработная плата, перечислены налоги, оплачены коммунальные расходы, расходы по оплате услуг связи и прочие расходы).


В структуре расходов расходы по разделу «Образование» составляют 0,08%. Средства освоены в полном объёме согласно календарному плану.

 
В структуре расходов расходы по культуре составляют 3,4 %. Расходы профинансированы в полном объёме согласно предъявленным документам.


В структуре расходов расходы по социальной политике составляют 2%. По данному разделу профинансированы расходы по выплате пенсии муниципальных служащих (6 человек), выдана субсидия молодым семьям на приобретение жилья. Субсидию получили три молодые семьи.


Возмещены расходы по обеспечению равной доступности услуг общественного транспорта согласно предъявленным документам.


В структуре расходов расходы по спорту составляют 1,6 % (содержание СДЦ «Торпедо») и спортивные мероприятия. Расходы профинансированы в полном объёме.

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения г. Киржач ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Киржачского района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансово-бюджетной политики Владимирской  области. Контроль за исполнением бюджета городского поселения г. Киржач осуществляет Счетная палата Владимирской области.

На протяжении последних лет мы принимаем реальные  бюджеты, предусматриваем  реальные источники  покрытия  дефицита бюджета.

При этом основной целью бюджетной политики администрации поселения по-прежнему остается повышение  качества  жизни  населения.

ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В 2012 году проведена огромная  работа по оформлению всех необходимых документов  для вступления  в областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  с учетом развития малоэтажного строительства в 2012 году».

  Вступление в данную программу увеличило доходную часть бюджета в 2012 году на 60,3 млн. рублей,  в том числе на 50,6 млн. руб. за счет средств  Фонд содействия    реформированию жилищно-коммунального хозяйства  и  на 9 ,7 млн. руб. за счет средств областного бюджета.   

   Так же вступление в данную программу позволило  переселить 144 граждан из 56 жилых помещений, находящихся в аварийном  жилищном фонде.  

   2. Оформлены права собственности на 77 объектов, что  7 раз больше по сравнению с 2011 годом.     

      2.1.  В 2,5 раза больше по сравнению с 2011 годом   поставлено на кадастровый учет земельных участков, а именно:

- под многоквартирными домами в 1,5 раза;

-  под иными объектами муниципальной собственности, в 1,5 раза. 

 -только в 2012 года начата работа по  формированию и  поставке на кадастровый учет  22 земельных участков под контейнерные площадки, которые уже переданы нам в безвозмездное (бессрочное пользование), сформированы 10  земельных участков для многодетных семей.  

3.  Проведена крупная сделка по продаже на аукционе здания (требующего капитального ремонта), расположенного   по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Октябрьская, д.4    сумма поступления в бюджет  города составила 4 725 000 рублей.

С начала года администрацией в муниципальную собственность городского поселения г. Киржач принимались: 

-   две квартиры принятые от ОАО «Киржачавто», признанного банкротом;

- электрическая линия ВЛ-0,4 кВ по адресу: Владимирская область, г. Киржач ул. Вокзальная, ул. Добровольского до АЗС (№ 20-А, ул. Добровольского). Данный объект признан бесхозяйным и принят в муниципальную собственность в соответствии с действующим законодательством.

Администрацией подготовлены документы  и получены свидетельства о праве хозяйственного ведения на объекты недвижимости, закрепленные за МУП «Водоканал»  в количестве 3 единиц.

Заказаны обмеры на 10 земельных участков под объектами муниципальной собственности, данные земельные  участки поставлены на кадастровый учет.  

Проведена работа  по выявлению  на территории городского поселения г. Киржач бесхозяйных объектов недвижимости для последующего их принятия  в муниципальную собственность, а именно:

- проинвентаризированы и поставлены на учет в Управлении Федеральной службы  государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области бесхозяйные объекты (автомобильные дороги) в количестве 11 шт., протяженностью 8038,5 метров, и бесхозяйные объекты (автомобильные дороги) в количестве 10 шт., протяженностью 12928,3 метра.

Заказана техническая документация на следующие бесхозяйные объекты:

- здание туалета, ранее расположенного по ул. 1-й проезд микрорайона Красный Октябрь (в районе кафе «Престиж»), вновь присвоенный адрес: Владимирская обл., Киржачский район, МО городское поселение г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 24 «г», блок 1, стр.1;

- подвальное помещение по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр Красный Октябрь, ул. Полевая, д. 2;

-  помещение бывшей котельной по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр Красный Октябрь, ул. Полевая (вблизи дома № 10-а по ул. Полевая);

- электрические сети по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Рощина, ул. Вавилова, ул. Новая, ул. Дорожная;

- три подвесных моста через р. Киржач.

Проводится сбор информации по объектам, находящимся на территории ОАО «Киржачавто», признанного банкротом.

В соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» объявлен  и проведен  аукцион по сдаче в безвозмездное пользование объекта  недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского поселения г. Киржач, здания бани по адресу: г. Киржач, ул. Молодежная, д. 9, сроком на 15 лет. Однако победитель аукциона ООО «Сервис+» признан уклонившимся от заключения договора безвозмездного пользования.

Объявлен, но признан несостоявшимся аукцион по сдаче в безвозмездное пользование объекта  недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского поселения г. Киржач, здания бани по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 2 сроком на 15 лет, ввиду отсутствия заявок на участие в нем.
 В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ « О приватизации государственного и муниципального имущества» объявлен, но признан несостоявшимся аукцион по продаже автомобиля ГАЗ -3110 ввиду подачи одной заявки на участие в нем.

В соответствии со статьей 38.1 Земельного кодекса РФ объявлен и проведен  аукцион на право заключения договора аренды на земельный участок, расположенный по адресу: г. Киржач, ул. Космонавтов, д. 80 для строительства многоквартирного жилого дома. По результатам аукциона заключен договор аренды с ООО «Атлант».

Принимали участие в собраниях, проводимых конкурсными управляющими МУП ЖКХ «Красный Октябрь», ООО «КО «Тепловые сети»,  а так же в судебных заседаниях по банкротству   муниципального предприятия.

Заключено 114 договоров  по передаче  в собственность граждан жилых помещений. 

Выдавались  дубликаты договоров приватизации жилых помещений по Киржачскому району, городу Киржач, также по микрорайону Красный Октябрь. Получены денежные средства за  выполнение вышеуказанных работ в сумме  36 127,0 рублей.  

В текущем году заключено 188 договоров найма на жилые помещения муниципального жилищного фонда. Поступления в бюджет города от платы за наём муниципального жилищного фонда составили 863 372,97 руб.

В 2012 году проведено 17 жилищных комиссий, на которых рассмотрено 128 вопросов.

Из них:

- 7 семей поставлено на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, как молодая семья;

- 3 человека поставлены на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, как ребенок - сирота;

- 3 ветерана ВОв поставлены на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- 105 человек снято с учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- 1 ветеран ВОВ и 2 молодые семьи в 2012 году приобрели жилые помещения за счет средств федерального бюджета.  
Проводится  работа   по выявлению свободных жилых помещений.

В течение года на основании обращений Управления образования администрации Киржачского района проводятся выезды с целью обследования жилых помещений о соответствии техническим правилам и нормам  для последующего  составления актов обследования с целью принятия под опеку граждан разных возрастных категорий, нуждающихся в опеке и попечительстве. На 01.01.2013 г. было осуществлено 25 таких обследований.

Аналогичные выезды с целью обследования и составления актов сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами, проводятся в рамках реализации Федерального закона № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» дважды в год: на 01 мая и на 01 декабря текущего года.

В первом полугодии 2012 года осуществлено 46 таких выездов, во втором полугодии – 53 выезда.

По обращениям УПФРФ по Киржачскому району (Пенсионный фонд) также проводятся обследования жилых помещений, приобретаемых гражданами с привлечением средств материнского (семейного) капитала. В 2012 году осуществлено 4 таких обследования, по результатам которых составлены акты и вынесены соответствующие заключения.

В исключительных случаях проводятся обследования жилых помещений для рассмотрения вопроса приватизации, с целью уточнения площади, количества комнат и иных вопросов, возникающих в ходе рассмотрения таких обращений граждан.

Поставлены на кадастровый учет и переданы в собственность собственникам квартир (помещений) 70 земельных участков под многоквартирными домами. В Межрайонную ИФНС России № 11 направлены сведения по вышеуказанным земельным участкам, их правообладателях с определением доли в праве общей долевой собственности.

Проведено 9  заседаний межведомственной комиссии на которых рассмотрено 58 вопросов. Рассмотрено 16 вопросов о признании жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания.  10 домов признаны аварийными для дальнейшего включения их в программу переселения из аварийного фонда.

До конца 2012 года действуют 12 договоров аренды муниципального имущества, закрепленного за администрацией городского поселения г. Киржач, казной городского поселения. Доходы от аренды недвижимого имущества  в 2012 году  составили  1 540 316,59 руб.  
В 2012 году действовали договоры купли - продажи, заключенные  в 2010 году  в соответствии с  Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ   с субъектами малого бизнеса   (с рассрочкой на 3 года):

- на помещение по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Полевая, д.2, цена продажи составляет 2 618 000 (два миллиона шестьсот восемнадцать тысяч)  рублей  00 копеек, сумма поступлений в бюджет города в 2012 году составила –  739 547,78 рублей.

-  на здание   по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Калинина, д. 90, общая цена продажи составляет 7 000 000  (семь миллионов)  рублей  00 копеек, сумма поступлений в бюджет города в 2012 году составила  - 868 623,86 рублей.

В целях обеспечения полноты и своевременности перечисления платежей за аренду в бюджет города в течение 2012 года велась работа по выявлению недоимки по арендной плате за муниципальное имущество, плате за наем муниципального жилищного фонда, претензионная работа с должниками по своевременности уплаты в бюджет, взыскание задолженности по платежам.
МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2012 году городское поселение г. Киржач участвовало в целевых программах, реализация которых способствует улучшению жилищных условий граждан. 

По программе  «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда городского поселения г. Киржач  на 2008-2015 годы» израсходовано бюджетных средств 6985,6 тыс. руб. Отремонтированы:

- кровли жилых домов общей площадью 8272м2 на сумму 5048607,93 руб.;

- отремонтировано 3 квартиры на сумму 559635,23 руб.;

- произведен ремонт подъездов 6 домов на сумму 428194 руб. из них бюджетных средств - 219635,27руб.; 

- 8 шт. козырьков  на сумму 363879 руб. из них бюджетных средств -  181939,56 руб.;

- фасады 739м² на сумму 322962 руб. из них бюджетных средств -161481,1 руб.;

- отремонтированы  трубопроводы холодной, горячей воды, канализации, отопления протяженностью  1049м стоимостью 1628061 руб. с использованием бюджетных средств 814301 руб. 
Всего же с привлечением средств населения с учетом 50/50% удалось освоить сумму капитальных вложений 9415068 руб.                                    

По программе  «Жилище на 2011-2015 годы» подпрограмма «Социальное жилье на 2011-2015 годы» в 2012 году закончено строительство 18-ти    квартирного трехэтажного кирпичного жилого дома по ул. Космонавтов, 82. Использовано денежных средств на сумму 20841460,53 руб. 

По программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры ЖКХ на 2010-2012 год» выполнены следующие мероприятия:

- строительство ливневой канализации кв. Южный – ул. Пушкина  на сумму1946960 руб.;

- капитальный ремонт  гидроузла на реке Вахчелка - 7785тыс. руб.,           (федеральный бюджет 5144тыс. руб., областной - 1125 тыс. руб., местный -1516 тыс. руб.);

- изготовление ПСД (проектно-сметная документация) на строительство водопровода от микрорайона Красный Октябрь до микрорайона Шелковый комбинат на сумму 299791,7 руб.

Администрацией городского поселения проведена огромная работа по оформлению всех необходимых документов  для вступления  в областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  с учетом развития малоэтажного строительства в 2012 году» для переселения 144 граждан из 56 жилых помещений, находящихся в аварийном  жилищном фонде. Объявлено и проведено 26 аукционов  на приобретение 56 жилых помещений для переселения граждан  из аварийного жилищного фонда и по итогам аукционов подписано 26 муниципальных контрактов, по которым в собственность приобретено 56 квартир.

Вступление в данную программу увеличило доходную часть бюджета в 2012 году на 60,3 млн. рублей,  в том числе на 50,6 млн. руб. за счет средств  Фонда содействия    реформированию жилищно-коммунального хозяйства  и  на 9 ,7 млн. руб. за счет средств областного бюджета.  

Несмотря на сложности первого опыта участия в программе по переселению граждан из аварийного жилья, понятно, что, продвигаться дальше в этом направлении остро необходимо в целях улучшения жилищных условий населения городского поселения г. Киржач. Жители из неустроенности попали в новую жизнь в новом доме. Повторюсь: это 56 семей - 144 жителя города! В результате в городе будет ликвидировано 2376,6 квадратных метров аварийного жилья. Снос аварийных домов  значительно улучшит облик города.

С этой целью администрацией проведена работа по  оформлению всех необходимых документов  для вступления  в областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  с учетом развития малоэтажного строительства в 2013 году» для переселения 125 граждан из 54 жилых помещений, находящихся в аварийном  жилищном фонде. 

В 2012 году в рамках реализации долгосрочной муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городском поселении г. Киржач на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением главы г. Киржач от 25.03.2011 № 165, две молодые семьи, проживающие на территории г. Киржач,  получили свидетельства о праве на получение социальных выплат для приобретения (строительства) жилья.  Семья Гузевых (состав семьи 4 человека) состояла на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях с 21.09.2004 г., семья Новиковых (состав семьи 4 человека) состояла на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях с  27.09.2004 г. 
Общая сумма  социальных выплат составила 1 416,240 тыс. руб., в том числе: из федерального бюджета – 331,805 тыс. руб., из областного бюджета – 542,217 тыс. руб., бюджета городского поселения г. Киржач – 542,218 тыс. руб. 

ОРГАНИЗАЦИЯ  В ГРАНИЦАХ  ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО- ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, БЛАГОУСТРОЙСТВА, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА МУСОРА.

  Администрацией  городского поселения г. Киржач  осуществлялась работа по  организации предоставления услуг по электро-, тепло-, водоснабжению и водоотведению  населения городского поселения г. Киржач.

1. Теплоснабжение.

Теплоснабжение населения города осуществляется  6 теплоснабжающими организациями, из которых 1 муниципальная. В 2012 году предельный рост тарифа на услуги теплоснабжения был установлен в размере 115%. В 2012 году была произведена реконструкция квартальной котельной по улице 1-й проезд, мкр. Красный Октябрь – замена котла, позволяющая решить проблему снабжения многоквартирных жилых домов мкр. Красный Октябрь тепловой энергией и горячей водой.

      Общая сумма расходов  из городского бюджета на мероприятия по теплоснабжению составила 300 тыс. рублей, в том числе:

·  ремонт котельных — 300 тыс. рублей.

  2.  Водоснабжение и водоотведение.


Водоснабжение и водоотведение, в том числе подъем и очистку сточных вод на территории города в 2012 году осуществляли 4 организации: МУП «Водоканал», ООО «Водоканал», ООО «КО «Аква», ООО «КО «ВодСток».  К сожалению, ввиду отмененной инвестиционной программы, в течение года строительство, реконструкция  сетей, также подключение к сетям водопровода и канализации, как жителей города, так  и новых объектов строительства не осуществлялось. 
3. Газификация.
На 01 января 2012 года в 7 многоквартирных домах в районе ДРСУ (69 квартир) собственными силами и средствами жителей в 33 квартирах организовано индивидуальное газовое отопление, 36 квартир отапливались от котельной ДРСУ, находящейся в аренде ОАО «ВКС» (ОП ООО «Технология комфорта»). В летний период администрацией была проведена разъяснительная работа с жителями по вопросу организации перевода полностью на индивидуальное газовое отопление данного микрорайона. В результате к началу отопительного сезона 2012-2013 г.г. газ не подведен к 22 квартирам. Отрицательный результат и решение суда о расторжении договора аренды с ОАО «ВКС» на котельную привел к тому, что котельная на ДРСУ была передана в ведение МУП «Красный Строитель», вследствие чего организация на 01 января 2013 года (за три месяца отопительного периода) понесла убытки в размере  2876,0тыс. руб.
4. Электроснабжение

В 2012 году проложены линии уличного освещения протяженностью 1500 м по улицам Колхозная, Юматова и других. Произведен ремонт сетей уличного освещения на территории городского поселения г. Киржач с заменой опор, проводов, ламп, светильников. 

На уличное освещение  в 2012 г. затрачено из бюджета 7549,0 тыс. рублей, в том числе:

- на оплату электрической энергии (уличное освещение) — 4493,0 тыс. рублей;

- на текущий и капитальный ремонт сетей уличного освещения — 3055,5 тыс. рублей.

5. Благоустройство.

    Одним из важнейших направлений работы в городском поселении г. Киржач являлось благоустройство города. Администрация города работает над созданием комфортной среды для проживания и привлекательности города, над его чистотой и озеленением. Ведь без этого не пробудить в человеке любовь к месту, где он живет, желание самому хранить и приумножать эту красоту. В структуре произведенных расходов городского бюджета наибольшую величину за последний год составляют расходы на благоустройство города.

За 2012 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения. 
    В период проведения месячников   санитарной чистки в городе (апрель-май, октябрь)  была  проделана  большая  работа по уборке  территории города от мусора, благоустройству дворовых территорий, фасадов зданий, высадке деревьев, разбивке клумб, посадке деревьев и кустарников. В 2012 году на территории города было организовано и проведено 2 субботника, в котором приняли участие не только службы ЖКХ, но и трудовые коллективы города, школьники, студенты, пенсионеры и активные жители города.
В целом за 2012 год на мероприятия по благоустройству городского поселения было израсходовано – 15 147,8 тыс. руб.

Из них:

  - на организацию уличной уборки и на ликвидацию стихийных свалок – 3863,2 тыс. руб. тыс. руб.;

- озеленение (кронирование, валка деревьев, содержание газонов, цветников и прочих зеленых насаждений) обошлось бюджету в сумму – 1585,7 тыс. руб.; 

- на ремонт памятников, расположенных  в городском поселении, было израсходовано — 159,8 тыс. руб.;

- содержание гидротехнических сооружений – 240,6 тыс. руб.;

- содержание общественного туалета – 219,5 тыс. руб.;

- учитывая постоянные обращения граждан с жалобами на большое количество бродячих животных на улицах поселения, администрация вынуждена тратить достаточно большие средства из бюджета на отлов собак  - 99,5 тыс. руб.

На подготовку внешнего вида города к празднику  Победы, Дню города и новогодним праздникам обошлась городскому бюджету в сумму - 248,1 тыс. руб.

В целях повышения уровня внешнего благоустройства городского поселения город Киржач, создания благоприятных условий для инициативной совместной деятельности жителей, выявления и распространения лучшего опыта, создания более комфортных условий проживания в городе, администрация городского поселения г. Киржач ежегодно проводит смотр-конкурс «Лучший двор, дом, улица». В 2012 году  в конкурсе «Самый благоустроенный дом, двор, улица» были признаны победителями д.5, кв. Южный, мкр. Красный Октябрь; д.15, ул. Октябрьская, мкр. Красный Октябрь; д.7, ул. Десантников; д.9, ул. Томаровича; д.2, ул. 1-й Проезд, мкр. Красный Октябрь; д.15, ул. Юбилейная; д.21, ул. Загородная; д.30, ул. Пушкина.

Итоги конкурса подводятся на Дне города. Премии, полученные победителями конкурса, в сумме составили 30,0 тыс. рублей.

Население справедливо высказывает нарекания по услугам в жилищно-коммунальном хозяйстве, по санитарной уборке и благоустройству города, по состоянию дорог и улиц. Над решением всех этих проблем нам предстоит продолжить работу в 2013 году.
ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

На территории городского поселения г. Киржач расположено 1 кладбище.  Определившаяся по итогам проведенного в 2012 году конкурса специализированная организация ООО «РусКо»  осуществляет захоронения на нем согласно гарантированному перечню услуг. В 2012 году подрядными организациями были организованы работы по благоустройству нового кладбища: расчищен отведенный земельный участок, для выравнивания местности произведены валка деревьев, выкорчевка пней и грейдирование, расширение участка. Организованы работы по выравниванию и подсыпке щебнем дороги к новому кладбищу. Подрядной организацией осуществлена установка металлического ограждения (забор), металлических ворот, на воротах нового кладбища расположена вывеска, определены места под стоянку автотранспорта и контейнерную площадку, устроен водоотвод при въезде на новое кладбище. 

Существует договоренность с организацией-владельцем автобуса об организации маршрута от города Киржач до кладбища и обратно ежедневно.

В прошедшем году и по настоящее время захоронения на новом кладбище не осуществляются в связи с трудностями, характерными для зимнего периода: трудоемкий процесс выкапывания могил; вероятность сильного проседания захоронений, произведенных зимой, при весеннем таянии снега; кроме того, для достижения ровных рядов захоронений необходимо разметить места под захоронения, что в связи с проведением работ по благоустройству кладбища и обустройству дороги не было выполнено до выпадения снега. Весной 2013 года планируется провести разметку мест будущих захоронений и приступить к дальнейшим работам.             Всего в 2012 году на содержание мест захоронения израсходовано из бюджета 1431,0 тыс. рублей. 

СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ И ОРГАНИЗАЦИЯ ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В ГРАНИЦАХ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

На территории городского поселения г. Киржач сформирована автобусная маршрутная сеть, протяженностью 94,8 километров. Автобусами общего пользования обслуживаются 12 маршрутов. 

Работа по организации транспортного обслуживания населения направлена на создание условий для предоставления транспортных услуг и обеспечение контроля за работой автобусов на маршрутах. По инициативе администрации городского поселения г. Киржач перевозчики городского пассажирского транспорта создали контрольно-ревизорскую службу, целью которой является контроль за работой транспорта на маршрутах (исполнения рейсов по расписанию) и финансовой дисциплины кондукторов. В соответствии с Федеральным законом «О навигационной деятельности», автобусы, обслуживающие городские маршруты, оборудованы  аппаратурой  спутниковой навигации ГЛОНАСС/GPS. Данная система позволяет осуществлять мониторинг работы пассажирского транспорта на удаленном расстоянии с возможностью анализа данных по объекту за определенный период времени. 

На 2012 год заключены договора с 7 предпринимателями на осуществление пассажирских перевозок на недотируемых автобусных маршрутах на территории городского поселения город Киржач. Ежедневно на маршруты городского пассажирского транспорта выходят 22 автобуса.  

Автобусами городского пассажирского транспорта за 2012 года выполнено  76715 рейсов, 99,8 % от рейсов, предусмотренных по расписанию. Перевезено 1847,5 тыс. пассажиров, выполнено 6466,3 тыс. пассажирокилометров.


В целях реализации постановления Губернатора Владимирской области от 15.06.2010 № 700 «О введении на территории Владимирской области месячного социального проездного билета для отдельных категорий граждан», в трех отделениях почтовой связи: мкр. Красный Октябрь, мкр. Шелковый комбинат, центр города организована реализация социальных проездных билетов льготным категориям граждан. За 2012 год реализовано 6504 социальных проездных билета, компенсация по которым составила 1430,9 тыс. руб., из них 73,5 тыс. рублей средства городского бюджета. 

Для удобства пассажиров центральные остановочные пункты  оборудованы стендами с расписанием движения автобусов. В 2012 году произведено благоустройство четырех остановочных пунктов: на остановке «Селиваново» обустроен заездной карман с павильоном, на остановках «7 школа», «ул. Дзержинского» обустроены заездные карманы. Работу в данном направлении планируется продолжить в 2013 году. В целях обеспечения безопасности перевозок на автобусных остановках в мкр. Селиваново в направлении центра города и мкр. Шелковый комбинат необходимо проведение работ по обустройству заездных карманов.

Ежеквартально проводятся совещания с перевозчиками городского пассажирского транспорта, на которых подводятся итоги  работы за отчетный период, рассматриваются жалобы и предложения пассажиров, решаются вопросы по организации работы городского пассажирского транспорта. За добросовестное исполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта водители и кондуктора пассажирского транспорта, руководители транспортных предприятий были награждены грамотами администрации.

Ведется работа по созданию условий  и организации транспортного обслуживания населения легковыми такси. Внесены изменения в Положение «Об организации перевозок пассажиров легковыми такси на территории муниципального образования городское поселение город Киржач» в соответствии с требованиями законодательства. Заключены договора на осуществление пассажирских перевозок легковыми такси индивидуального пользования с восьмью  перевозчиками. Совместно с административной комиссией при администрации Киржачского района проводятся рейды по выявлению фактов нарушения положения об организации перевозок пассажиров легковыми такси на территории муниципального образования городское поселение город Киржач. 

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ОТНОШЕНИИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

С 2012 года в регионах России после десятилетнего перерыва вновь возродилась система дорожных фондов. Это отдельная строчка в региональном бюджете, сформированная из ряда налогов и акцизов, связанных с транспортом. Из 3,3 млрд. рублей дорожного фонда Владимирской области бюджету городского поселения город Киржач предоставлена субсидия в размере 16,2 млн. рублей на софинансирование расходных обязательств на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения. Эта сумма равна сумме транспортного налога, которая в предыдущие года зачислялась в доход бюджета города. 

По сведениям ОГИБДД ОМВД России по Киржачскому району, ежегодный прирост транспортных средств в районе составляет около тысячи единиц. Кроме этого, в выходные дни многократно увеличивается количество легкового транспорта, и это связано с приездом иногородних дачников на отдых. Увеличение количества транспорта на улицах города в сочетании с недостатками эксплуатационного состояния автомобильных дорог, требует комплексного подхода, и принятие неотложных мер по ремонту дорог. В целях решения указанных проблем разработана и утверждена долгосрочная муниципальная целевая программа «Дорожное хозяйство муниципального образования городское поселение город Киржач на 2012-2014 годы». В бюджете городского поселения г. Киржач на 2012 год  предусматривались денежные средства в сумме 29,7 млн. руб. на реализацию программных мероприятий. Мероприятиями программы предусмотрены работы по текущему ремонту и содержанию автомобильных дорог на  сумму 23,3 млн. руб., из которых 10,9 млн. рублей субсидия из дорожного фонда области, а также работы по ремонту проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на сумму 5,6 млн. руб., из которых 5,3 млн. руб. субсидия из дорожного фонда области. 

В рамках данных средств проведены следующие работы: ямочный ремонт  дорог по маршруту следования пассажирского транспорта, устройство защитного слоя на участках дорог ул. Некрасовская, ул. Набережная, ул. Ленинградская, ул. Дзержинского, ул. Станционная, ул. Садовая мкр. Красный Октябрь общей  площадью 11658 кв.м., срезка неукрепленных обочин дорог, планировка дорог, влажная уборка дорог, содержание автобусных остановок, покраска мостов, содержание автомобильных дорог в зимний период времени. В целях обеспечения безопасности дорожного движения проведена замена дорожных знаков «Пешеходный переход» на знаки со светоотражающей поверхностью, установлены новые дорожные знаки, нанесена дорожная разметка на пешеходных переходах, обустроены четыре автобусные остановки, расширена проезжая часть ул. Большая Московская, проведен ремонт тротуаров ул. Набережная, ул. Второй проезд, проведен первый этап ремонта автомобильной дороги и инженерных сооружений ул. Пугачева. ак же ремонт тротуара на ул.ом числе устройство защитного слоя ул. 23303,0 тыс. в и тевых территорий многоквартирных территор В соответствии с планом работ проведен ремонт проездов к 21 дворовым территориям многоквартирных домов общей площадью 11252 кв.м. на ул. Пушкина к домам 4, 4а, 26 а, 28, 30, на ул. Октябрьская к домам 13, 20, по ул. Дзержинского к дому 35 ул. Гайдара и к домам 18, 19, 20 ул. Островского, по ул. 40 лет Октября к домам 28, 30, 32, 34, по ул. Ленинградская к домам 98, 100, по ул. Магистральная к домам 6, 8, по ул. Некрасовская к дому 11 и к дому 12 ул. Красноармейская. 

В соответствии с нормативными требованиями проводился технический надзор за проведением работ. Имеются заключения специализированных лабораторий о соответствии выполненных работ заявленным параметрам. Кроме этого, департаментом транспорта и дорожного хозяйства администрации Владимирской области проведена проверка использования администрацией городского поселения город Киржач  средств дорожного фонда области. В ходе проверки на объектах произведены замеры выполненных работ и отбор проб из асфальтобетонного покрытия для проведения лабораторных испытаний. В результате отмечено, что объемы работ выполнены в соответствии со сметой и актами выполненных работ и качество работ соответствует требованиям ГОСТ 9128-2009, СНиП 3.06.03-85.

Ежеквартально проводятся заседания комиссии по безопасности дорожного движения, на которых рассматриваются мероприятия по профилактике ДТП на дорогах города. Одними из наболевших вопросов, существующих на протяжении многих лет это: обустройство тротуаров на ул. Садовая мкр. Красный Октябрь, ул. Лесная мкр. Селиваново, ул. Гагарина в районе магазина «Пятёрочка»,  ул. Набережная, устройство светофорного объекта на ул. Гагарина на пересечении ул. Пугачева, установка барьерных ограждений на мостах через реку Киржач в мкр. Шелковый комбинат и мкр. Красный Октябрь для безопасного движения пешеходов и другие вопросы. На сегодняшний день снят вопрос по обустройству тротуара  ул. Набережная от ул. Калинина до ул. Большая Московская. Частично снят вопрос по тротуару ул. Лесная от ул. Большая Московская до ул. Орджоникидзе, но необходимо дальнейшее проведение работ по обустройству тротуара ул. Лесная от ул. Большая Московская до ул. Горького. В 2013 году также необходимо обустроить тротуары на ул. Садовая мкр. Красный Октябрь, на ул. Ленинградская. 
БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРОФИЛАКТИКА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Профилактика терроризма и экстремизма, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, охрана их жизни и здоровья, организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне – это вопросы, которые входят в компетенцию органов местного самоуправления, принимающих участие в организации решения перечисленных проблем. В целях исполнения полномочий в области   ГО и ЧС  администрацией городского поселения г. Киржач по итогам 2012 года достигнуты определённые  результаты.

В течение 2012 года на территории городского поселения г. Киржач не было допущено чрезвычайных ситуаций социально-значимого характера на объектах жилищно-коммунального хозяйства. Вместе с тем, за истекший период в городе зарегистрировано 22 (аналогичного периода прошлого года - 22) пожаров в жилом секторе, 1 пожар на объекте образования (Прогимназия), 1 пожар  в садовом товариществе. На пожаре погибло 5 (АППГ- 3) человек. 


Обстановка с пожарами в истекшем году чуть хуже, чем в 2011.  Причинами пожаров явились:

- электротехнические;

- отопительные печи и дымоходы;

- неосторожное обращение с огнём, курение в постели; 

- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. 

В 2012 году в весенние месяцы зарегистрировано более 60 возгораний  сухой травы и мусора  на территории городского поселения г. Киржач. Возгорания были быстро локализованы силами 69 ПЧ 2 ОФПС МЧС России по Владимирской области. Причины – бесконтрольный пал травы, поджоги травы жителями, в том числе и детьми. В этом году, несмотря на то, что был введён в черте города противопожарный режим, финансовые средства резервного  фонда администрации на ликвидацию пожаров не направлялись.

 
 За истекший период отдел надзорной деятельности МЧС России по Киржачскому району проводил проверку администрации городского поселения по вопросам выполнения федерального законодательства в области пожарной безопасности. Надзорные мероприятия осуществлялись главным государственным инспектором по пожарному надзору по Киржачскому району Жуковым А.А. Проверки проводились в присутствии главы городского поселения г. Киржач А.М. Струкова.  В ходе проверок нарушений обязательных требований федерального законодательства или требований, установленных муниципальными правовыми актами, не выявлено.


В соответствии с Планом проведения проверок ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Владимирской области» на 2012 год в отношении администрации МО городское поселение г. Киржач проведена проверка по выполнению обязательных требований, предъявляемых к оборудованию  места массового отдыха на водном объекте. В соответствии с актом № 006 технического освидетельствования места массового отдыха от 29 мая 2012 года  эксплуатация места массового отдыха разрешена. 

В целях обеспечения безопасности на водных объектах в мае  2012 года проведено водолазное обследование дна реки Киржач в местах купания, выставлены разрешающие и запрещающие знаки, организовано место отдыха людей на водном объекте. На организацию мест массового отдыха людей выделено  48 тысяч рублей.  Проведена огромная работа по профилактике нарушений на водных объектах, в том числе и патрулирование водных объектов сотрудниками администрации. Погибших в этом году на водных объектах нет.  

Нормативная правовая база по вопросам ГО и ЧС, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах соответствует федеральному законодательству.  


План основных мероприятий гражданской обороны городского поселения выполнен полностью. К командно штабным учениям городское поселение г.  Киржач 2012 году не привлекалось. 


Активно  велась работа по пропаганде знаний гражданской обороны, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Проведены: месячник гражданской обороны, декады защиты населения и территорий от ЧС. Неоднократно проводились совместно с ОНД и 69 ПЧ 2 ОФПС МЧС России по Владимирской области  встречи в ТОСах с населением по вопросам пожарной безопасности в быту. Распространялись памятки по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах; опубликовывались заметки в районной газете по разной тематике, включая обращения к руководителям объектов экономики, жителям и гостям города. 

Совместно с отделом ЖКХ МКУ «Управление городским хозяйством» проведены рейды по уборке мусора, по спиливанию «опасных» деревьев и т. д. 

Активно проводилась работа по выполнению требований Правил  по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории городского поселения города Киржач, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов. Возбуждено (за четыре месяца 2012) 34 дела об административных правонарушениях, привлекались к административной ответственности как юридические, так и физические лица. Данная работа затруднена по следующим причинам: 
- несовершенное законодательство, как федеральное, так и муниципальное;

- трудоёмкость в доказательной базе правонарушений;

- низкий уровень сознательности и культуры предпринимателей и населения.

Но в этом направлении работа администрации в 2013 году будет активизирована.
В целях недопущения совершения террористических актов на территории поселения, своевременного принятия мер при возникновении возможных лесных пожаров, обеспечения безопасности на дорогах и.т.д. администрацией разработана муниципальная целевая программа «АПК «Безопасный город» на  2013– 2014 годы» муниципального образования городское поселение г. Киржач. 
Несмотря на то, что много удалось сделать, многое ещё предстоит сделать.

Приоритетные направления деятельности администрации в области ГО и ЧС, обеспечению пожарной безопасности на 2013 год:

- развитие системы информационного обеспечения населения;

- своевременное и достоверное информирование населения через средства массовой информации о прогнозируемых и произошедших чрезвычайных ситуациях и пожарах, ходе их ликвидации;

- использование административного ресурса по вопросам ГО и ЧС;

- повышение эффективности надзорной деятельности в связи с наделениями соответствующих полномочий;

 - выполнение плана повышения квалификации специалистов ГОЧС в УМЦ ГУ МЧС России по Владимирской области;

- выполнение мероприятий в области пожарной безопасности.

ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

В рамках осуществления полномочий администрации городского поселения г. Киржач в вопросах землепользования и градостроительства стоит отметить следующее: 

Подготовлен и утвержден на публичных слушаниях проект правил землепользования и застройки городского поселения город Киржач (текстовые и графические материалы) для последующего утверждения Правил землепользования и застройки городского поселения г. Киржач Советом народных депутатов городского поселения город Киржач. Этот нормативный правовой документ необходим для ведения системы регулирования и эффективного использования земель поселения. 

Формируется адресное хозяйство индивидуального гаражного строительства – одна  из самых  старых, запущенных и трудоемких задач. 

В 2012 году проводилась работа по формированию земельных участков под индивидуальное  жилищное строительство  для многодетных семей по ул. Буденного в количестве 10 участков.

Одной из основных задач администрации городского поселения г. Киржач является контроль за соблюдением на территории городского поселения земельного и градостроительного законодательства. Четыре специалиста администрации наделены полномочиями по осуществлению муниципального  земельного контроля. В 2012 году проведено 72 проверки соблюдения земельного законодательства физическими лицами. В результате проверок выявлено 14 нарушений. 8 собственников земельных участков привлечены к административной ответственности.

В администрации постоянно оказывается консультативная и практическая помощь гражданам и юридическим лицам по   оформлению   разрешений    на   строительство    и    ввод   в   эксплуатацию законченных строительством объектов, по составлению заявочной документации. В 2012 году специалистами администрации подготовлено и выдано:
-  102 Градостроительных плана земельного участка;

- присвоено и изменено адресов 249 объектам недвижимости на территории городского поселения г. Киржач;

- в осуществление надзора за производством инженерных изысканий; ведения учета, хранения и использования материалов инженерных изысканий в целях архитектурной и градостроительной деятельности выдано 49 шт. ордеров на право производства земляных работ. 


Рассмотрено 429 заявлений и обращений (жалоб) граждан и юридических лиц по вопросам осуществления архитектурной и градостроительной деятельности.

Принято 99 соответствующих решений и мер в пределах своей компетенции  (по обращениям).

Согласованы: проектная документация, проекты организации строительства и проекты устройства охранных зон строительства, с учетом обеспечения безопасного ведения работ и выдано 73 заключения по земельным участкам.

Выдано 125 разрешений на строительство, реконструкцию зданий и сооружений на территории города жилых домов и нежилых строений и сооружений, независимо от организационно-правовых форм участников строительства и источников финансирования, из них: 79 для ИЖС, 2 для многоквартирных жилых домов, 44 для иных объектов.

Выдано 64 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов строительства, реконструкции и капитального ремонта жилых домов и нежилых строений и сооружений, из них 31 для ИЖС, 2 для многоквартирных жилых домов , 31 для иных объектов.

Выдана 1 характеристика территориально-обособленного объекта розничной продажи алкогольной продукции. 

Проведено 43 публичных слушания по утверждению проектов планировки территории и изменению вида разрешенного использования  земельного участка.

Выдано 8 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству объекта  индивидуального жилищного строительства для получения средств материнского капитала.
ЮРИДИЧЕСКАЯ СФЕРА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
         Активно и грамотно поставлена работа в юридической сфере деятельности администрации. За прошедший 2012 год гражданами было подано  65 заявлений в суд общей юрисдикции Киржачского района Владимирской области.  Наибольшее количество дел (40 % от общего числа  или 26 заявлений) имеет своим предметом признание права собственности на недвижимое имущество в порядке наследования. Остальная масса дел  связана с установлением факта принятия наследства, оспариванием нормативно-правовых актов администрации городского поселения г. Киржач, устранением препятствий в пользовании жилым помещением, признании гражданина утратившим право пользования жилым помещением, перераспределением долей в жилом помещении, восстановлением срока для принятия наследства и другие. В процессе данных судебных разбирательств администрация городского поселения г. Киржач зачастую выступает в качестве третьего лица. Несмотря на незначительную сложность данных дел, требуется присутствие сотрудников юридического отдела на многочисленных судебных заседаниях.

         В 2012 году администрацией было инициировано судебное разбирательство по признанию утратившим право пользования жилым помещением и снятии с регистрационного учета Ильинского Василия Федоровича. Данный гражданин не проживал в муниципальном жилом помещении с 1995 года, не выполнял обязанности, возложенные на него жилищным законодательством, как на нанимателя жилого помещения. Решением Киржачского районного суда Ильинский В.Ф. был признан утратившим право пользования жилым помещением и снят  с регистрационного учета по месту жительства. 

         Также администрацией городского поселения г. Киржач было поданы исковые заявления о признании права собственности на бесхозяйные объекты недвижимости: ЛЭП ВЛ-0,4 кВ, расположенную по адресу: г. Киржач, ул. Вокзальная, ул. Добровольского, и здание незавершенной строительством производственной базы и котельной, расположенные по адресу: г. Киржач, ул. Шелковиков, д. 42.

       В 2012 году в суде общей юрисдикции рассматривалось большое количество жилищных споров. Киржачский районный суд Владимирской области в отношении администрации городского поселения г. Киржач вынес 6 судебных решений об обязании обеспечить вне очереди жилыми помещениями граждан, проживающих в аварийном жилье, и жилые помещения которых пострадали в результате пожара.

 Прокурором Киржачского района к администрации городского поселения г. Киржач было предъявлено  6 исковых требований о признании незаконным исключения из состава служебного жилого фонда квартир, занимаемых указанными гражданами, недействительным договора социального найма жилого помещения, договора о передаче в собственность жилого помещения и применении последствий недействительности договора приватизации. Киржачский районный суд требования прокурора  удовлетворил.

В Арбитражном суде Владимирской области, Первом арбитражном апелляционном суде, Арбитражном суде Волго-Вятского округа в 2012 году рассматривалось 15 исковых заявлений (в том числе апелляционных жалоб), по 9 делам вынесены решения в пользу администрации городского поселения г. Киржач. В Первый арбитражный апелляционный суд направлено 7 апелляционных жалоб.

В течение 2012 года юридическим отделом администрации также проводилась работа по обращениям граждан, велась переписка с прокуратурой и организациями города и области по правовым и текущим вопросам, проводилась правовая экспертиза договоров и муниципальных контрактов, муниципальных нормативных правовых актов и иных документов.
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ


Демографическая ситуация в городском поселении г. Киржач в 2012 году по сравнению с предыдущим годом характеризуется увеличением естественной убыли, связанным с ростом смертности населения.


В обороте розничной торговли малый и средний бизнес по-прежнему занимает прочные позиции.


Положительной динамикой характеризуется рынок платных услуг, оказываемых населению города. В 2012 году практически по всем основным показателям развития малого и  среднего предпринимательства в городском поселении наблюдалась положительная динамика.


При сохранении наметившихся положительных тенденций в экономике города и повышении спроса на рабочую силу планируется снижение численности безработных. 

Создание условий по развитию торговли, общественного питания,                   бытового обслуживания, связи.


В 2012 году для организации и создания условий наиболее полного обеспечения населения услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания, для оказания помощи Киржачским предпринимателям, поддержки развития малого предпринимательства в городе деятельность администрации строилась и проводилась согласно задачам:

– реализация государственной политики развития потребительского рынка; 

–  создание условий для повышения уровня обслуживания и обеспечения населения качественными и безопасными товарами;

– создание жителям комфортных условий для приобретения качественных и безопасных товаров, ориентированных на разные социальные группы потребителей и максимально приближенные к месту проживания (осенние овощные мобильные мини-рынки и автолавки);

– защита прав потребителей в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания;

– анализ и прогноз развития торговли, общественного питания и сферы услуг на территории города Киржач;

– формирование реестра объектов бытового обслуживания, реестра объектов снабжения населения лекарственными медикаментами.
За период с января по декабрь 2012 года до 10% увеличилась цена на товары, такие как говядина, свинина, баранина, куры, колбаса вареная 1 сорта, рыба замороженная, творог, масло сливочное, мука, хлеб и хлебобулочные изделия, масло растительное, яйцо. Заметно снизились (до 7%) цены на крупы и фрукты.

Были разработаны и представлены на утверждение в установленном законодательством порядке проекты нормативных актов по организации торговли. Утверждена дислокация выделенных торговых мест для сезонной уличной торговли на 2012 год. Разработаны и утверждены схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского поселения г. Киржач на конец 2012 г. Утверждено 12 нестационарных торговых объектов. Стационарных торговых объектов на территории города – 179.

Составляется перечень организаций на территории МО городское поселение г. Киржач предоставляющих бытовые услуги населению г. Киржач. Торговую деятельность на территории городского поселения г. Киржач осуществляют 998 организаций и индивидуальных предпринимателей. На территории города зарегистрированы 12 универсальных магазинов, 10 супермаркетов, 2 магазина товаров повседневного спроса, 2 специализированных продовольственных магазина, 15 специализированных непродовольственных магазина, 58 неспециализированных продовольственных магазинов, 59 неспециализированных непродовольственных магазин, 26 неспециализированных магазинов со смешанным ассортиментом.

Норматив минимальной обеспеченности жителей площадью торговых объектов на конец 2012 года почти в два раза превышает установленный и составляет 194%.

Количество торговых площадей в городе Киржач составляет 27656,1м2. в том числе:

- магазины – 26439,9 м2;

- павильоны – 96,7 м2;

- киоски – 145 м2.

В 2012 году объем привлеченных инвестиций в развитие торговой инфраструктуры и торговли в муниципальном образовании городское поселение г. Киржач составил 73,759 млн. руб.

При проведении общегородских праздничных мероприятий проводилась работа по определению и организации торговых мест, общественного питания, аттракционов для обслуживания населения в выездном и стационарном обслуживании.

В целях обеспечения  контроля за соблюдением требований и исполнения решений СНД, постановлений и распоряжений главы городского поселения г. Киржач было выписано 67 предписаний и предупреждений (исполнено положительно 66). 

КУЛЬТУРА


Ежегодно администрацией муниципального образования городское поселение г. Киржач проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами учреждений культуры, организации библиотечного обслуживания населения, созданию условий для массового отдыха жителей.

Расходы бюджета города на культуру  и спорт за 2012 год составили 8598,5 тыс. рублей.

Большой вклад в организацию многочисленных культурных, праздничных мероприятий, проходящих на территории города, вносят муниципальные бюджетные учреждения культуры «Дом культуры» мкр. Красный Октябрь и «Дом народного творчества».

Работа учреждений культуры МО городское поселение г. Киржач в 2012 году велась по следующим направлениям:

- военно-патриотическое;

- эстетическое;

- нравственное;

- работа с детьми и молодежью;

- развитие художественной самодеятельности и организация досуга населения;

- реализация мероприятий в рамках принятых в городском поселении:

- Комплексных мер профилактики правонарушений на территории муниципального образования городское поселение              г. Киржач на 2013-2015 годы
- Комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2011-2014 годы;

- Комплексных мер противодействия терроризму в городском поселении г. Киржач на 2011-2013 годы;

- Ведомственная программа «Сохранение и развитие культуры муниципального образования городское поселение г. Киржач, Киржачского района, Владимирской области на 2013-2015 годы».

ДК мкр. Красный Октябрь
Работа Дома культуры мкр. Красный Октябрь в 2012 году была направлена на улучшение культурного развития населения, выявление творческих способностей, совершенствование форм и методов работы, организацию отдыха и досуга различных слоев населения.

Главной задачей деятельности Дома культуры является создание условий для досуга и общения населения всех возрастных категорий, приобщение молодежи и подрастающего  поколения к истории Отечества, культуре родного края посредством встреч с интересными людьми, ветеранами войны и труда и тп.

Активному образу жизни, развитию творческих способностей способствуют действующие в ДК клубные формирования:

- Народных хор «Россияне» руководитель Осинцев Б.Н.

- Народный хор Ветеранов руководитель Н.К. Наринян.

- Вокальный ансамбль «Душевный разговор» руководитель Ефимова Э.Г. 

- Рок группа «Протест» руководитель Прытков Максим.

- Рок группа «Номен» руководитель Гузаревич Алесь.

- Детский вокальный кружок «Радуга» руководитель Г.С. Лахтикова

- Фольклорная группа «Возрождение» руководитель Ефимова Э.Г.

- Кружок вязания руководитель Осинцева Л.В.

- кружок сольного пения для взрослых руководитель Лахтикова Г.С.

- ИЗО студия руководитель Зиновьева Л.М.

- Прикладное творчество руководитель Зиновьева Л.М.

- Секция по борьбе самбо руководитель Лончаков Сергей

- Дуэт «Фантазия» руководитель Федорова Е.А.

- Вокально-танцевальный коллектив «Родничок» (проводится на базе вспомогательной школы-интерната 8-го вида) руководитель Федорова Е.А.

За 2012 год проведено 186 культурно-досуговых мероприятий. Всего в ДК создано 14 клубных формирований с охватом 185 человек. 

Все коллективы Дома культуры принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых как в ДК, так и в РДК, а также на городских, межрегиональных, областных конкурсах, фестивалях «Звездный полет», «Солнечная карусель», конкурс лирико-патриотической песни г. Муром, «Волшебный микрофон» г. Кольчугино, фестиваль «Сергиев родник» г. Киржач, конкурс «Песни о родном крае» г. Владимир, «Музыкальный марафон» г. Киржач, «Бавленские вечера 2012» поселок Бавлены, «Поющие голоса 2012» г. Владимир.  За участие в этих мероприятиях коллективы ДК награждены дипломами и грамотами за активное участие в концертной деятельности и пропаганду русской песни. 

В  2012 году в ДК была произведена замена холодного водоснабжения на сумму 160 тыс. рублей. Приобретено звуковое оборудование и костюмов на 29 тыс. рублей.

Дом народного творчества

В ДНТ мкр. Шелковый комбинат работают 6 специалистов культурно-досуговой деятельности. Под их руководством действуют:

- 16 кружков и клубов для детей с охватом 281 человек

1. «Солнышко» Сидорова П.С. – 13 чел.

2. «Ровесник» Бессонова Н.Н. – 10 чел.

3. «Художественное чтение» Галкина Н.С. – 7 чел.

4. «Ракетка» Плотников Д.В. – 45 чел. 

5. «Мир вокруг нас» Сидорова П.С. – 18 чел.

6. «Природа и мы» Сидорова П.С. – 20 чел.

7. «Веселый карандаш» Синюгина Н.А. – 20 чел.

8. «Палитра» Синюгина Н.А. – 23 чел.

9. «Малиновка» Судакова Е.В. – 14 чел.

10. «Ветер перемен» Судакова Е.В. – 12 чел.

11. «До-ми-солька» Кузнецова Т.Г. – 12 чел.

12. «Волшебные спицы» Кузнецова Т.Г. – 12 чел.

13. «Петелька» Кузнецова Т.Г. –  15 чел.

14. «Маска» Галкина Н.С. – 23 чел.

15. «Занимательная мозаика»  Бессонова Н.Н. – 15 чел.

16. «Фантазии из теста и пластилина» Бессонова Н.Н. – 22 чел.

- 9 кружков и клубов для взрослых с охватом 191 человек

1. «Ветеран» Мочунова Т.В. – 25 чел.

2. «Садовод» Бондарь С.Б.- 30 чел.

3. «Здоровье» Орлова В.Н. – 18 чел.

4. «Встреча» Кузнецова Т.Г. – 35 чел.

5. «Семейного отдыха» Федосеева Г.Н. – 21 чел.

6. «Клуб Надежда» Кокорина Т.Н. – 25 чел.

7. «И льется песня» Судакова Е.В. – 15 чел.

8. «Сольное пение» Судакова Е.В. – 8 чел.

9. «Артефакт» Рудаков Р. – 14 чел.

Всего в ДНТ 25 клубных формирований с охватом 472 человека. За 2012 год в ДНТ было проведено 218 культурно-досуговых мероприятия для жителей города и микрорайона.

В ДНТ работают творческие коллективы, которые неоднократно становятся лауреатами конкурсов и фестивалей разного уровня:

Ансамбль «И льется песня», рок-группа «Артефакт», детские ансамбли «Малиновка» и «До-ми-солька», театральный коллектив «Маска».

В МБУК Дом народного творчества было приобретено:

- ноутбук -  12 тыс. рублей

- костюмы – 10 тыс. рублей

- баннер – 4500 рублей.

Заменили полы – 120,0 тыс. рублей, водяные счетчики – 2,0 тыс. рублей. Установили забор вокруг здания – 300,0 тыс. рублей. Произвели ремонт крыши и лестницы – 100,0 тыс. рублей.  

Городская библиотека

Коллектив городской библиотеки приложил немало усилий для выполнения основной цели библиотеки на 2012 год: создание условий для получения полной и оперативной информации, развитие познавательных интересов у детей, сохранение национального культурного наследия.

Было выделено несколько тематических направлений в работе на 2012 год.

Сохранение и развитие культурных традиций.

Гражданско-патриотическое воспитание.

Нравственное воспитание детей и подростков.

Формирование здорового образа жизни.

Экологическое просвещение всех групп населения.

Воспитание культуры чтения.

Правовое воспитание.

Библиотечное краеведение.

Следуя перспективному плану развития библиотеки, в 2012 году продолжили ее преобразование:

- были сделаны косметический ремонт в читальном зале, холле, части коридора;

- в читальном зале старые стеллажи заменены на новые шкафы;

- для читального зала куплены новые столы, стулья, цветочные подставки, напольные вешалки для посетителей;

- куплен новый факс.

В 2012 году библиотека получила по подписке более 40 наименований газет и журналов на сумму 70,0 тыс. рублей, поступило 234 новые книги на сумму 48,0 тыс. рублей.

Книжный фонд на 01.01.2013г. составил 29856 экземпляров. 2132 читателям выдано за год 59 800 документов. Массовые мероприятия посетили 1070 человек.

В 2012 году провели акции:

- Акция «Книга 03» стала постоянной и работает три года. Если читатель инвалид, болен, стар, достаточно звонка, чтобы нужную книгу бесплатно ему доставить домой. На учете в библиотеке 12 таких читателей.

- Акция «Книги против наркотиков» тоже проводится в библиотеке не первый год. Через книгу, тематическую информацию, через мероприятия, работники библиотеки рассказывают родителям и их детям об подстерегающей на каждом углу опасности.

В рамках этой акции библиотека участвовала в районном конкурсе молодежного плаката «Нарко-Стоп», В холле библиотеки оформлялись тематические и информационные Стенды «Наркотик-убийца», «Наркоугроза – война против каждого», «Не хочу быть зависимым». Информационные листовки для родителей «Что нужно знать о своем ребенке», «Родителям о наркотиках» вкладывались в каждую партию выдаваемых книг. Издавался тематический указатель литературы для подростков «Пристрастия, уносящие жизнь». Была оформлена газетно-журнальная выставка – предупреждение «Путешествие туда без обратно». Кроме того, библиотека сделала подписку на периодические издания журнала «Нарконет», газету для подростков «Пока не поздно», «Опасный возраст».

- Акция «Звонкое лето» тоже стала ежегодной. Сотрудничество с летними школьными лагерями № 6, 7 остается тесным. В этом году  внедрен в практику «Выездной читальный зал», благодаря которому книги и журналы доставляются прямо на детские площадки (ул. Октябрьская, кв. Южный). 

Сотрудники библиотеки всегда живут интересами своих читателей. В течение года старались показать библиотеку как информационный центр по всем отраслям знаний. Для этого использовались различные формы массовой и индивидуальной работы с читателями.

- гражданско-патриотическое воспитание;

- пропаганда исторических знаний, т.к. этот год был годом Российской истории, и это нашло отражение в библиотечной работе;

- пропаганда  здорового образа жизни воспитание толерантности к окружающим, борьба с негативными привычками;

- в правовом просвещении важным является профилактика правонарушений среди подростков и молодежи. А также информационно-правовая помощь населению, используя тематические картотеки, папки с документами законодательного характера;

- экологическое воспитание и библиотечное краеведение;

- воспитание культуры чтения - одно из самых важных направлений библиотеки. Именно данное направление способствует превращению случайного посетителя в читателя библиотеки. Вся массовая работа направлена на то, чтобы заинтересовать чтением книг, получать информацию через печатное слово.

В начале каждого нового года объявляется очередная Акция «Читатель года», итоги которой подводятся в декабре. По итогам активные читатели награждаются призами. Так было и в 2012 году. Акция завершилась большим творческим праздником «Бенефис читателя».

Большое значение для читателей имеет оформление холла библиотеки. Как правило, здесь задерживается  каждый, потому что на стенах всегда интересная и новая информация. Здесь и свежий номер районной и областной газет, информация о событиях в стране, советы и рекомендации библиотекарей.

В библиотеке ведется вся необходимая документация, ведется работа с задолжниками, проводятся санитарные дни.

Постоянно ведется очистка фонда от ветхих и устаревших книг с дальнейшим актированием.
Культурно-массовая работа

Задачи:

- обеспечение гарантированной государственной поддержки профессионального и самодеятельного творчества, создание условий для творческой самореализации населения и участия граждан в  культурной жизни города,

- совершенствование форм досуга населения.

Основные мероприятия

В 2012 году администрацией городского поселения г. Киржач совместно с учреждениями культуры и спорта города было подготовлено и проведено 64  городских, районных праздников, фестивалей, смотров, конкурсов:

Вечера, посвященные Дню Российской армии (микрорайоны города)

Вечера, посвященные Дню 8 марта (микрорайоны города)

Праздник работников культуры

Масленица

Митинги в микрорайонах города в честь Дня Победы

Вечера для ветеранов в честь Дня Победы (мкр. города) вручение подарков участникам ВО войны

День России

Отчетные вечера творческих коллективов (учреждения культуры и спорта)

День города

День народного единства

День пожилого человека (мкр. города)

День инвалида (мкр. города)

Городской праздник «У новогодней елки» Вручение подарков детям инвалидам и инвалидам детства

Митинг памяти катастрофы в Чернобыле

День воинов-интернационалистов

День семьи, любви и верности

День текстильщика

День матери (мкр. города)

Вечера самодеятельного творчества

Новогодние праздники в микрорайонах города (Красный Октябрь, Шелковый комбинат, центр города).
Работа с молодежью и детьми

Задачи:

- развитие творческих способностей детей и молодежи,

- поддержка творческой инициативы молодежных общественных организаций,

- воспитание и формирование духовно-нравственных ценностей и здорового образа жизни.

Для реализации поставленных задач в МО городское поселение г. Киржач составлены планы работы с молодежью, детьми в области спорта, культуры и молодежной политики.

В 2011 году таких мероприятий было проведено – 38 общегородских, в 2012 году – 51 мероприятие в учреждениях культуры и спорта города. Традиционными городскими мероприятиями стали:

Городской бардовский фестиваль.

День призывника.

День защиты детей.

Новогодние ёлки в учреждениях культуры.

«Звездный фейерверк».

Юбилей ДШИ и СОШ №1.

«Народный артист», «Посвящение в студенты», Рок фестиваль.

Музыкально-спортивный праздник «Рок против наркотиков».

День молодежи.

Фестиваль детского творчества «Волшебный микрофон».

Конкурс молодых исполнителей «Я песней прославлю Киржачский край».

«Малышок» для дош. учреждений,

Конкурс на лучшего читателя.

Конкурс рисунков «Родной город».

Учреждения культуры поддерживают тесную связь и оказывают помощь в проведении мероприятий:

ДНТ – школа № 5, д/с «Березка»

ДК – школы № 6,№7, КМК

Городская библиотека – школы № 6,7, ДНТ, ДК, детские дошкольные учреждения.

СДЦ «Торпедо» - школа № 6, КМК, д./сады.

МБУ СДЦ «Торпедо»


Вопросам развития физической культуры и массового спорта на территории поселения уделяется особое внимание. Расходы по этой статье в 2012 году составили 2746,2 тыс. руб. и 200 тыс. рублей на проведение мероприятий. Расходы направлены на зарплату сотрудников муниципального бюджетного учреждения спортивно-досугового центра «Торпедо», работу секций, в которых люди занимаются бесплатно, на проведение спортивных праздников, участие в городских, районных соревнованиях и турнирах, а также на развитие и укрепление материально-технической базы, сооружение новых, восстановление и модернизацию старых спортивных объектов.

В СДЦ «Торпедо» работают:

Секция футбола (преподаватель Пронюшкин С.П.):
В МБУ СДЦ «Торпедо» работают 3 спортивные команды:


- детская 2003-2001гг. – 20 чел.


- юноши 200-1998гг. – 20 чел.


- взрослые – 15 чел.

Участвовали в  20 турнирах районного, областного и регионального уровня: 

I место – 9 (чемпионы области и района);

II место – 6;

III место  – 5.

Секция хоккея (преподаватель Смирнов В.Р.):

ВМБУ СДЦ «Торпедо» работают 3 возрастные команды:


- детская 2001-2000гг. – 15 чел.


- юноши 1996-1999г. – 15 чел.


-взрослые – 20 чел.

Участвовали в 6 турнирах:

I место - 4

II место – 2.

Секция по тяжелой атлетике (преподаватели Сидоров А.В., Васильев С.А.):

   Работают 3 возрастные команды:


- детские 2004-2000гг. – 15 чел.


- юноши 1996-1999гг. – 15 чел.


- взрослые 20 чел.

Участвовали в 17 турнирах:

I место – 6

II место - 8

III место - 3


Проведено по календарю спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий муниципального образования городское поселение г. Киржач – 32 мероприятия.


Показательных выступлений: на чемпионатах области и региональных соревнованиях – 18 выступлений.

Количество людей по посещаемости МБУ СДЦ «Торпедо» (включая зрителей)


- тренажерный зал – 5700 чел.


- каток – 5800 чел.


-хоккей – 1336 чел.


-футбол – 6500 чел.

Подшефные структуры: 

КМК – 1415 чел.

Дошкольные учреждения – 200 чел.

Школа – 400 чел.

Легкая атлетика – 500 чел.

Зрители лыжи – 300 чел.

Спортивные мероприятия и соревнования – 12 000 чел.

В спортивно-досуговом центре работают кружки по спортивным интересам: 

   Легкая атлетика:


- бег


- толкание ядра.

   Секция тяжелой атлетики:


- силовое троеборье


- жим штанги лежа


- армрестлинг


- гиревой спорт


- бодибилдинг.

  Задействована площадка баскетбола:


- стритбол


- баскетбол.

Хоккейный корт:


- большой теннис


- волейбол.

Общий охват по секциям и кружкам – 350 человек.


На стадионе МБУ СДЦ «Торпедо» для улучшения спортивной базы было приобретено: 

- трактор (косилка) для стрижки футбольного поля и газонов – 96,0 тыс. руб.

- шланги для полива футбольного поля – 3,0 тыс. руб.

- мячи футбольные (3 шт.) – 10.0 тыс. руб. 

Для тренажерного зала:

- груша боксерская – 14, 2 тыс. руб.

- гантели и диски для штанги – 21,0 тыс. руб.

- гриф для тяжелой атлетики – 5,0 тыс. руб.

- коньки для проката (женские, мужские) и стойки для коньков (40 секции) – 96,0 тыс. руб.

В административном корпусе и в зале тяжелой атлетики установлена противопожарная сигнализация  - 90,0 тыс. руб.

В административном корпусе и в зале установка откосов – 140,0 тыс. руб.

Заменен хоккейный корт (пластик) – 200,0 тыс. руб.

                                                           ИТОГО: 675,2 тыс. рублей. 

Спонсорская помощь:

- установка детской площадки, лавочки для детей;

- окрашены прожекторные вышки. Отремонтирован свет и установлены светильники на вышках;

- поставлены светильники на хоккейном корте, светильник на входе на стадион (центральные ворота);

- сделаны сектора для запасных игроков и судей.

Платные услуги – 170 тыс. рублей.

Общие материальные затраты составили:

В 2011году – 415,0 тыс. рублей

В 2012 году – 675,2 тыс. рублей

Финансирование учреждений культуры и спорта МО городское поселение г. Киржач 

                                 2011г.        2012г.            

СДЦ                        2358,4        2746,2

ДК                           1621,37      1688,6

ДНТ                        2481,1        2926,7

Городская               1003,7        1237,0

библиотека

Финансирование мероприятий 

Спорт

В 2011 году – 168,4 тыс. руб. 

В 2012 году – 200,0 тыс. руб.

Работа с молодежью и детьми

	


В 2011 году – 150,0 тыс. руб.
В 2012 году – 150,0 тыс. руб.

Культура

	В 2011 году  -
	250 тыс. руб.   

	В 2012 году -
	300 тыс. руб.


Поощрение уличкомов

В 2011 году – 200 тыс. руб. + 80 тыс. руб. (подписка)
В 2012 году – 200 тыс. руб. + 80 тыс. руб. (подписка)

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

 г. КИРЖАЧ В СФЕРЕ УСТАНОВЛЕННЫХ ФУНКЦИЙ

По состоянию на 1 января 2013 года в администрации городского поселения г. Киржач работает 22 сотрудника, один из которых замещает муниципальную должность, 21 замещают должности муниципальной службы.       Структура администрации городского поселения г. Киржач на 2013 год остается неизменной и составляет 23 единицы: глава городского поселения, возглавляющий администрацию, заместитель главы администрации по вопросам жизнеобеспечения (вакансия) и 7 отделов.            
      Работа администрации осуществляется в соответствии с Уставом муниципального образования городское поселение г. Киржач, Положением об администрации городского поселения г. Киржач, Регламентом работы администрации. В целях решения вопросов местного значения в 2012 году главой городского поселения издано 833 постановления, а по вопросам организации работы администрации – 525 распоряжений. Возглавляя нормотворческую работу органов местного самоуправления, глава городского поселения г. Киржач в 2012 году внес на рассмотрение Совета депутатов 76 проектов нормативных правовых актов, в том числе проект главного документа – бюджета городского поселения. Все документы в установленном порядке рассмотрены и приняты Советом народных депутатов. Отчет об исполнении бюджета 2012 года направлен в финансовый орган - департамент бюджетно-налоговой политики Владимирской области и в Счетную палату Владимирской области.

 В соответствии с Федеральным Законом от 25 декабря 2008 «О противодействии коррупции»  администрацией разработаны и утверждены главой городского поселения все необходимые нормативные правовые акты, направленные на противодействие и профилактику коррупции в органах местного самоуправления.

В ходе реализации Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» специалистами администрации городского поселения проводится работа по разработке административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в администрации городского поселения г. Киржач. На данное время администрация городского поселения оказывает 28 муниципальных услуг.  В 2012 году подготовлены и утверждены проекты 14 административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг. 14 проектов регламентов разработаны, но не утверждены, так как находятся в Киржачской районной прокуратуре для проведения антикоррупционной экспертизы. Данные административные регламенты  являются неотъемлемой частью плана перехода на межведомственное электронное взаимодействие. Исполнение законодательства об организации предоставления муниципальных услуг проверяется и контролируется Прокуратурой Киржачского района.

   Так же администрацией велась работа по организации защищенного канала передачи данных к сети  регионального сегмента единой системы межведомственного электронного взаимодействия Владимирской области. Но в связи с отсутствием финансирования работы не были завершены и перенесены на 2013 год.

Для качественной подготовки нормативных документов в администрации подключены информационная система «Консультант-плюс», интернет. Проекты решений Совета народных депутатов и постановлений главы городского поселения г. Киржач проходят юридическую экспертизу.  Администрация регулярно информирует население о деятельности органов местного самоуправления, публикуя муниципальные правовые акты в газете «Красное Знамя» и помещая их на официальный сайт. Обязательные экземпляры всех номеров издания хранятся в библиотеке городского поселения.

Работа с населением и общественными организациями 

В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед городом задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы администрация города считает укрепление связи с населением. 
В МО городское поселение г. Киржач действуют 4 территориальных общественных самоуправления (ТОС):

ТОС №1 – мкр. Шелковый комбинат с населением 8139 чел.

ТОС №2 – мкр. Красный Октябрь с населением 8617 чел.

ТОС №3 – центр города, мкр. КИЗа с населением 8300 чел.

ТОС №4 – мкр. Селиваново, мебельной фабрики, ул. Томаровича с населением 5200 чел.

Количество уличкомов  - 89; домкомов   - 266.

Во главе этих территориальных объединений стоят Комитеты ТОС, в которые входят председатели уличкомов и домкомов. Ежемесячно проходят заседания Комитетов, на которых рассматриваются вопросы, стоящие в плане работы ТОСа.

За 2012 год было проведено 21 собрание по выборам (переизбрание) уличкомов и домкомов. Председателями ТОСов было зарегистрировано 327 обращений от жителей города, выдано 191 характеристика с места жительства, выдано 2542 справки о составе семьи, на получение топлива и т.д., совместно с ОВД проведено 32 рейда по улицам города, проведено 16 собраний совместно с управляющей компанией «Наш дом».

В течение года через ТОСы города были доставлены жителям извещения из налоговой службы, отдела соц. защиты. Совместно с МП «Полигон» была проведена работа по заключению договоров на вывоз ТБО. В 2012 году городской администрацией было отмечено 161 активных членов территориального самоуправления денежной премией в сумме 700 руб. В летний период проводится конкурс «Лучший дом, двор, улица», по итогам которого проводится награждение победителей. Тесную связь поддерживают ТОСы с Советами ветеранов, Обществом инвалидов, Обществом слепых. В День пожилого человека, День матери, День инвалида, декады «Белая трость» совместно с этими организациями проводятся вечера отдыха, концерты, оказывается материальная помощь. 

В рамках программы «Забота» в ТОСах города организована помощь престарелым людям, которые не находятся на учете органов социальной защиты. В течение года проводились благотворительные акции по сбору вещей для малоимущих семей и акция «Подари ребенку радость» по сбору игрушек и детских вещей для многодетных семей. В день Победы  ветеранам ВО войны от городской администрации были вручены подарки, а в канун 2013 года новогодние подарки были вручены детям – инвалидам и инвалидам детства.

Планирование работы в ТОСах города основывалось на следующих моментах:

- благоустройство города;

- работа с общественными организациями;

- работа с населением;

- работа с ОВД;

- профилактика безнадзорности, правонарушений, терроризма, наркомании;

- содействие органам социальной защиты;

- благотворительная помощь нуждающимся.

В весенне-осенний период проводится работа с населением города по привлечению к субботникам в микрорайонах. Члены КТОС совместно с уличкомами, домкомами, участковыми инспекторами проводят рейды по адресам, где нарушаются правила содержания придомовых территорий, выписываются предписания нарушителям. Итоги субботников подводятся на заседаниях КТОС. В микрорайонах города насчитывается 44 детские площадки, членами КТОС постоянно проводится работа по открытию новых площадках. Для этого привлекаются депутаты городского и районных Советов, спонсоры. Часть площадок была отремонтирована. Работа в этом направлении продолжается. 

Тесную связь осуществляют КТОСы с ОМВД. По жалобам населения проводятся совместные рейды (23). Своевременно в ОМВД подается информация о местах незаконной торговли алкоголем, наркотиками, выявление притонов. Кроме этого участковые инспектора принимают участие в заседаниях КТОС и уличных собраниях.

 На учете в КТОСах состоят подростки, злоупотребляющие алкоголем и ПАВ, а также социально опасные семьи. Результаты этой работы обсуждаются на заседаниях КТОС.

В ТОСах города созданы ДОФ, которые совместно с ОМВД проводят рейды по притонам, местам скопления молодежи. Кроме того ДОФ осуществляют рейды по проверке санитарного состояния улиц, следят за соблюдением правил противопожарной безопасности, мер по противодействию терроризму и экстремизму.

КТОСы города  через уличкомов и домкомов несут информацию населению города о правовых актах, принятых в городской администрации, ведут разъяснительную работу среди жителей города о мероприятиях, проводимых городской администрацией.
В соответствии с требованием времени и внедрением на государственной и муниципальной службе электронных технологий и современных методов взаимодействия органов власти, с введением новых форм обращений граждан к должностным лицам в администрации городского поселения действует электронная почта и официальный сайт администрации. Мы понимаем, что возможность напрямую обратиться в органы местного самоуправления и получить ответ, используя современные технологии, повышает авторитет власти и доверие к ней. Особенно важно, что этой возможностью пользуется молодежь. В течение 2012 года на сайт с обращениями обратилось 140 человек. В основном, вопросы касались земельных отношений, правовой информации, услуг ЖКХ, состояния дорог, перспектив жилищного строительства и так далее. Иногда жители делятся своими идеями о том, как нам обустроить Киржач. На запросы о получении конкретной информации всем даны обстоятельные ответы по электронной почте. 

 Следуя требованиям времени для интерактивного общения с населением, мною, как главой городского поселения была создана собственная страница в социальной сети «Одноклассники». Я пошел на этот шаг, чтобы наладить прямое общение с населением, чтобы давать ответы на актуальные, наболевшие вопросы. Жители могут задавать вопросы, оставлять свои комментарии на форуме и под актуальными фото, и, по мере своей занятости, я отвечу на комментарии и вопросы.

В течение 2012 года на имя главы городского поселения г. Киржач поступило 789 письменных обращения граждан, все заявления рассмотрены.  И 3079 писем и документов от организаций, предприятий, учреждений и ведомств. Большинство письменных обращений касаются проблем жилищно-коммунальной сферы, в том числе санитарного состояния улиц, благоустройства, ремонта жилых помещений, выделения жилья. Наши жители хотят видеть свой город ухоженным и красивым, и просят принять меры к тем, кто этому противостоит: портит газоны, выбрасывает бытовой мусор, где попало, переворачивает урны и т.д. Почти все вопросы в той или иной степени были решены положительно, а нерешенные включены в план работы администрации на  2013 год. Мы благодарны всем авторам писем и обязательно учтём многие вопросы и замечания в своей последующей работе. 

Но не только на сайте и в письменных обращениях, а также выездных встречах с населением я и мои коллеги знакомились с мнением людей, отвечали на их вопросы и внимали просьбам. Большое количество проблем приходилось решать, проводя еженедельный личный приём граждан по разным вопросам в администрации и помещениях ТОСов. 480 человек по самым различным поводам обратились лично на прием к главе городского поселения. Люди приходят с различными просьбами, порой оказавшись в сложнейших жизненных ситуациях. Всем им мы стараемся помочь. Основные вопросы, задаваемые гражданами, касались уличного освещения города, работы коммунальных служб, тарифов ЖКХ, правил оплаты за услуги ЖКХ, ремонта дорог, вопросы благоустройства, обеспечения жильём. Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам. Многие из них были решены положительно. Такие как оказание адресной материальной помощи малоимущим гражданам, ветеранам ВОв и одиноким пенсионерам в ремонте их жилья, мелких ремонтов, подсыпка и ремонт отдельных участков дорог, бесплатного обеспечения дровами и т. д.


Вся вышеперечисленная работа с населением помогает понять, как отражается на жизни людей всё то, что делает муниципальная власть, а также даёт возможность, как говорится, «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в городе работе и скорректировать задачи с учётом мнения людей. Этим мерам в будущем мы будем уделять большее внимание.


Очевидно, что наш народ хочет стабильности и думает о будущем своего государства, выбирая курс поэтапного развития во всех отраслях жизни. Это свидетельствует о взаимодействии населения и власти, говорит о том, что мы можем найти общий язык и стремимся к общим целям, а значит, в будущем это только положительным образом отразится на развитии города.

ВЫВОДЫ

Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что 2012 год, стал периодом большой активной работы в городе по всем сторонам жизни. Администрация городского поселения продолжила и усилила работу, направленную на социально-экономическое развитие и благоустройство  территории города.

В стране сейчас часто говорят о положениях концепции экономического развития России до 2020 года. Это значит, что федеральная власть строит свою работу на перспективу, продумывает план развития каждого региона, а в результате и каждого муниципального образования. Будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и регионального руководства в реализации своих планов. 

А уже в 2013 году всем нам предстоит много серьёзной работы. Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наш город станет  ещё более привлекательным городом для жизни, работы и отдыха.

Будем надеяться, что с вашей помощью, уважаемые депутаты, и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь большинства намеченных задач. Сегодня мне хотелось бы обратиться к служащим администрации города, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, коммунальных служб, муниципальных учреждений, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. От каждого из нас зависит будущее города Киржач и материальное благополучие наших жителей. Наша цель – приносить максимальную пользу людям и своему городу. Нам нужно работать эффективно, динамично и ответственно.

Сегодня я хочу поблагодарить всех своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2012 года. Спасибо всем вам, а также всем жителям за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе.

О задачах на 2013 год

1. Войти в максимальное количество федеральных и областных программ, которые принесут пользу городу и горожанам.
2. Продолжить строительство социального жилья в городе.

3. Привлечение инвесторов для развития жилищного строительства города.

4. Очистить дно городского озера.

5. Ремонт дороги по ул. Сосновая (к кладбищу)

6. Строительство и оборудование контейнерных площадок для сбора ТБО.

7. Возобновить и продолжить работу по проектированию объездной дороги (разработан и утвержден план работ по строительству объездной дороги), что позволит нам продвинуться к достижению главной цели – улучшение транспортной ситуации в городе. 

8. Продление автобусного маршрута до квартала Южный, для чего в план работ по ремонту на 2013 год внесены дороги кв. Южный и Второй проезд.  ак же ремонт тротуара на ул.ом числе устройство защитного слоя ул. 23303,0 тыс. в и тевых территорий многоквартирных территор
Глава городского поселения

г. Киржач                                                                                         А.М. Струков
37

