Неосторожность при курении – причина пожара!

Отдел по ГО и ЧС администрации г. Киржач уделяет большое внимание проведению работы по предупреждению и профилактике пожаров. Проводимые мероприятия направлены на повышение культуры безопасности граждан. Избежать случаев, связанных с гибелью людей можно только соблюдая правила пожарной безопасности. В очередной раз напоминаем: непогашенная сигарета может стоить жизни. Неосторожность при курении - одна из самых распространенных причин пожаров в жилых помещениях, в том числе, с гибелью людей. Открытый огонь в виде тлеющей сигареты не требуют особых комментариев, необходимо постоянно помнить, что она является источником пожара. Тление непотушенной сигареты может продолжаться несколько часов до появления пламени.

Помните, что нельзя:

- курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. Если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;

- даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами - они могут загореться;

- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;

- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.

Нередки случаи пожаров на балконах и лоджиях жилых домов, где жильцы хранят ненужную мебель, домашние вещи и различную утварь. Часто причиной таких пожаров становятся непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко проникает и в квартиры.

Необходимо быть осторожным при курении на лестничной площадке. Ни в коем случае не допускается бросать непогашенные сигареты в нижние пролеты или шахту лифта. Особенно такие действия опасны при размещении в подвальных этажах, на общих лестничных площадках сгораемых материалов в нарушение требований пожарной безопасности. Тление газетной бумаги или картона, не говоря уже о пластике, достаточно, чтобы отрезать путь эвакуации и вызвать панику граждан.

«Не курите в постели!» - эту банальную истину вынуждены повторять снова и снова. Помните! Неосторожность или небрежность при курении - одна из наиболее распространенных причин пожаров в жилых домах.

Отдел по ГО и ЧС города Киржач напоминает: чтобы не допустить пожара, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности, в том числе при курении. Сигарета грозит бедой, когда вы ремонтируете автомашину и натираете мастикой пол, красите дверь или подоконник, отмываете руки в бензине и чистите пятновыводителем одежду, а особенно опасна, если вы курите в постели в состоянии алкогольного опьянения.

Будьте осторожны при обращении с огнем! Ели произошло возгорание, необходимо немедленно вызвать пожарных и спасателей.


Номера телефонов вызова экстренных оперативных служб (с городского/сотового телефонов):
пожарных и спасателей - «01»/«101»

Единый номер вызова экстренных оперативных служб - «112»
