ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ВСТРЕЧЕ СО ЗМЕЯМИ

Во Владимирской области водятся три вида змей – уж, медянка и гадюка. Опасны из них только гадюки.
Практически ни одна змея не будет первой атаковать человека и в большинстве случаев постарается просто уползти подальше от опасности. Но все же лучше соблюдать следующие правила, если вы отправились на природную территорию.

Правила при встрече со змеёй:
- не приближайтесь;
- не трогайте;
- не делайте резких движений;
- не пугайте змею.

Во время прогулки на природных территориях:
- внимательно смотрите под ноги (утром змеи более медлительные);
- наденьте высокую и плотную обувь;
- при встрече со змеей медленно удаляйтесь;
- прежде чем сесть отдохнуть на старый пень или повалившееся дерево, следует осмотреться, стукнуть по пню.

В случае опасности ужи: шипят, делают выпады в сторону опасности, выделяют чрезвычайно зловонную жидкость, притворяются мёртвым, кусают в исключительных случаях.
В случае опасности медянка: сворачивается в клубок и прячет внутрь него голову. Если же и после этого ее продолжают беспокоить, с шипением выбрасывает переднюю часть тела в сторону врага и, пользуясь его секундным замешательством, стремится скрыться в ближайшем убежище.
При опасности гадюка: сворачивает тело, угрожающе шипит, совершает броски. Кусает гадюка редко (если невнимательный человек наступает на неё, либо игнорирует агрессивное поведение и сокращает дистанцию).

Уж, медянка или гадюка
Уж – безопасен и неядовит. По бокам головы могут быть характерные ярко желтые пятна. Длина тела может достигать 1,5 м. Голова овальная, переход к туловищу почти не читается. Зрачок глаз всегда округлый.
Медянка – это неядовитая змея. Характеризуется небольшими размерами, так как вырастает до 0,7 метра максимально. Хвост у медянки достаточно короткий и короче туловища где-то в 6 раз. Голова овальной формы и слегка приплюснутая. Переход от туловища к голове практически незаметный. Кожа гладкая и блестящая, что еще больше в лучах солнца придает пресмыкающемуся медный оттенок.
Гадюка – ядовита, но яд в большинстве случаев несмертелен. Длина тела около 70 сантиметров, редко больше — до 1 м. Тело короткое, плотное. Вдоль спины может быть зигзагообразный рисунок из тёмных ромбов – «каинова печать». Голова ближе к треугольной форме и менее плавно переходит в туловище.

Если вас укусила гадюка:
- переместитесь в тень;
- наложите давящую повязку (но не жгут);
- пейте много воды;
- уменьшите нагрузку на конечность;
- обратитесь к врачу.
