	Администрация города Киржач  организовывала  с  24 октября  2022  года  по 30 ноября 2022 года  сбор предложений  для  благоустройства в 2024 году наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования города Киржач.
	Администрацией  были предоставлены следующие   общественные территории  для дальнейшего  онлайн-голосования на единой федеральной платформе для включения в программу по благоустройству на 2024 год:

1. Общественная территория (детская площадка) в районе мкр.Красный Октябрь, между домами: ул.Октябрьская, дома №№ 11а, 13,15;   ул.Пушкина, дома №№  28,30. 

2.  Прилегающая территория к Торговым рядам»  
(ул.Гагарина, у дома № 29). 
 
     	Жители города имели возможность  дополнительно внести свои предложения по  выбору  мест общего пользования на территории города Киржач для последующего благоустройства в 2024 году.
    	Отбор проводился  в целях улучшения инфраструктуры  города Киржач, вовлечения жителей в благоустройство общественных  пространств.
  	Согласно размещенного объявления по сбору предложений, две территории, по которым будет получено наибольшее количество предложений, будут  вынесены на онлайн - голосование в 2023 году для последующего включения победившей территории в  муниципальную программу «Благоустройство территории города  Киржач  на  2018-2025 годы» для благоустройства в 2024 году.

   Всего для благоустройства было предложено 5 мест общего пользования, принято 902 обращения (предложения), их них 14 признаны недействительными.
   По результатам подсчета общественной комиссией поданных предложений, для благоустройства  в 2024 году отобраны  две общественные территории, набравшие наибольшее количество голосов: 
	  1. прилегающая территория к Торговым рядам   (ул.Гагарина, у дома № 29);
2. ул.проезд Строителей, 12 А (детско- юношеская площадка).

    Данные территории будут вынесены на рейтинг-голосование в 2023 году.  Победившая территория,  по результатам голосования, будет включена  в муниципальную программу "Благоустройство территории города Киржач на 2018-2025 годы", подлежащая благоустройству в 2024 году.


   Администрация города Киржач просит принять активное участие в онлайн-голосовании в 2023 году для благоустройства общественной территории в 2024 году.
Информация о сроках проведения голосования  в 2023 году будет предоставлена в СМИ дополнительно.
