Уважаемые жители города!
В соответствии с паспортом федерального проекта "Формирование комфортной городской среды", утвержденного протоколом заседания проектного комитета по национальному проекту "Жилье и городская среда" администрация города Киржач с 25 февраля по 25 марта 2019 года проводит рейтинг-голосование для включения в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы" наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования города Киржач, подлежащей благоустройству в 2020 году. 
Администрация города Киржач предлагает для голосования следующие места общего пользования для включения в программу по благоустройству на 2020 год: 
1. Площадь Труда, мкр.Красный Октябрь, г.Киржач. 

2. Сквер им. Ленина, ул.Первомайская, мкр.Красный Октябрь, г.Киржач. 

3. Сквер им. Ленина, мкр.Шелковый комбинат, г.Киржач. 

4. Площадь Советская (центр города). 

Неравнодушные граждане, заинтересованные в благоустройстве вышеуказанных территорий города, могут отдать свой голос за благоустройство мест общего пользования на территории города Киржач, путем голосования через заполнение бюллетеней, в рабочие дни по следующим адресам: 

1. Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области (мкр.Красный Октябрь, ул.Пушкина, д.8б) с 09:00 до 16:00 часов (обеденный перерыв с 13:00 до 14:00 часов). 
2. Комитет территориального общественного самоуправления №1 (ТОС №1, ул.Островского, д.32) с 09:00 до 13:00 часов. 
3. Комитет территориального общественного самоуправления №2 (ТОС №2, мкр.Красный Октябрь, ул.Пушкина, д.5) с 09:00 до 13:00 часов. 
4. Комитеты территориального общественного самоуправления №3 и №4 (ТОС №3,4, ул. Гагарина, д.15) с 09:00 до 13:00 часов. 
Жители города вправе дополнительно внести свои предложения по выбору мест общего пользования на территории города Киржач для благоустройства в 2020 году. 
Для голосования необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. 

Голосование проводится путем заполнения бюллетеней, в которых можно сделать одну отметку за наиболее интересующую Вас территорию. 
По результатам голосования, с учетом подачи заявок и предложений, будет определена нуждающаяся в благоустройстве общественная территория города Киржач в 2020 году, набравшая наибольшее количество голосов, по которой будет разработан дизайн-проект. 
В голосовании имеют право принимать участие граждане, достигшие 14-летнего возраста, имеющие паспорт и проживающие на территории города Киржач. 
Администрация города Киржач напоминает, что по результатам рейтингового голосования в 2018 году вторым победителем стала общественная территория - парк им.36-й Гвардейской дивизии на территории города Киржач, которая будет благоустраиваться в 2019 году. 
По всем возникающим вопросам обращаться в администрацию города Киржач по адресу: мкр.Красный Октябрь, ул.Пушкина, д.8б, отдел ЖКХ (каб. №18) или по телефону 6-04-14.
