Уважаемые жители города Киржача!

С 24 октября по 30 ноября городская администрация проводит сбор предложений для благоустройства в 2024 году наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования в городе Киржаче.

Перечень общественных территорий для включения в программу по благоустройству на 2024 год:

1. Общественная территория (детская площадка) в районе мкр.Красный Октябрь, между домами: ул.Октябрьская, дома №№11а, 13,15; ул.Пушкина, дома №№28,30.

2. Прилегающая территория к Торговым рядам
(ул.Гагарина, у дома № 29).

Жители города вправе внести дополнительные предложения по выбору мест общего пользования на территории города Киржача для последующего благоустройства в 2024 году.

Отбор проводится в целях улучшения инфраструктуры города Киржача, вовлечения жителей в благоустройство общественных пространств.

Неравнодушные граждане, заинтересованные в благоустройстве территорий города, могут направить свои голоса (предложения) через официальный сайт администрации города с помощью электронной формы "Задай вопрос власти": http://gorodkirzhach.ru/feedback.

КАК ПРОГОЛОСОВАТЬ?

1. Ввести в строки ФИО и адрес электронной почты (адрес места жительства).

2. В строке "Тема" написать слово "ПРЕДЛОЖЕНИЕ".

3. Указать в сообщении один из вариантов предложенных территорий - например, "Детская площадка на Красном Октябре" или "Торговые ряды" - или предложить свою общественную территорию.

4. Ввести код и отправить сообщение.

Также сбор предложений в письменной форме будет осуществляться в отделе ЖКХ городской администрации (мкр.Красный Октябрь, ул.Пушкина, 8б, кабинет №18).

Две территории, по которым мы получим наибольшее количество предложений, выносятся на онлайн-голосование на федеральной платформе. Далее победившая территория войдет в муниципальную программу "Благоустройство территории города Киржач на 2018-2025 годы" и будет благоустроена в 2024 году.

По всем вопросам, связанным со сбором предложений и с федеральным проектом "Формирование комфортной городской среды", следует обращаться в городскую администрацию по телефону 8-49237-6-04-14.
