Администрация города Киржач сообщает о намерении принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды на территории города Киржач, направленного на улучшение архитектурного облика города.
Всероссийский конкурс на право получения финансовой поддержки в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской   среды – это дополнительная возможность получения финансовых средств из Федерального бюджета РФ на благоустройство территории города (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков и иных территорий).
В рамках данного конкурса предлагаются для голосования следующие общественные территории:
1. Городская искусственная зона отдыха в устье реки Вахчилка – озеро Крутое.
2. Городской дендрарий с парковой зоной имени В.М.Халилова.
3. Мемориал "Успенский некрополь" ХIX – начало XX вв. на земельном участке, расположенном по адресу: Владимирская область, город Киржач, улица Ленинградская, дом 96-д.
Начало приема заявок (предложений) от жителей города Киржач по благоустройству общественной территории с 26 февраля 2018 года по 12 марта 2018 года. 
Проголосовать можно на официальном сайте  администрации города Киржач с помощью электронной   формы "Задай вопрос власти" (http://gorodkirzhach.ru/feedback). Чтобы проголосовать за тот или иной вариант ответа, следует заполнить данную форму и отправить сообщение, указав в качестве темы слово "Голосование" и написав в самом сообщении выбранный вариант ответа из предложенного списка. Также голосование может осуществляться путем письменной подачи заявок и предложений в администрацию города Киржач по адресу: мкр.Красный Октябрь, ул.Пушкина, д.8б, отдел ЖКХ, каб.18.
По результатам голосования, с учетом подачи заявок и предложений, будет определена для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды общественная территория города Киржач.
Вниманию жителей! Данный Всероссийский конкурс является дополнением к программе "Комфортная городская среда" на территории Владимирской области, за которую жители уже проголосовали.
