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«Возникает ли у работника право на получение пособия по временной нетрудоспособности при заболевании в период нахождения в отпуске за свой счет»

В соответствии со ст. 128 Трудового кодекса Российской Федерации работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем.
Согласно пп. 1 ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» пособие по временной нетрудоспособности не назначается застрахованному лицу за период освобождения работника от работы с полным или частичным сохранением заработной платы или без оплаты в соответствии с законодательством Российской Федерации, за исключением случаев утраты трудоспособности работником вследствие заболевания или травмы в период ежегодного оплачиваемого отпуска.
Как следует из п. 29 Приказа Минздрава России от 23.11.2021 № 1089н «Об утверждении Условий и порядка формирования листков нетрудоспособности в форме электронного документа и выдачи листков нетрудоспособности в форме документа на бумажном носителе в случаях, установленных законодательством Российской Федерации» при наступлении временной нетрудоспособности в период отпуска без сохранения заработной платы листок нетрудоспособности формируется со дня окончания указанного отпуска в случае продолжающейся временной нетрудоспособности в пределах сроков, установленных пунктами 12, 14, 20, 21, 26 настоящих Условий и порядка.
Таким образом пособие по временной нетрудоспособности за дни болезни, совпавшие с днями отпуска без сохранения заработной платы, не выплачивается, а в случае продолжающейся болезни больничный лист выдается работнику со дня окончания названного отпуска. 
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«Предусмотрено ли действующим законодательством вознаграждение присяжным заседателям»
Постановлением Правительства Российской Федерации 29.04.2022 № 783 утверждены Правила выплаты присяжным заседателям федеральных судов общей юрисдикции, исполняющим обязанности по осуществлению правосудия, компенсационного вознаграждения.
С 18 мая 2022 года установлен порядок выплаты компенсационного вознаграждения присяжным заседателям федеральных судов общей юрисдикции, исполняющим обязанности по осуществлению правосудия.
Для выплаты вознаграждения присяжному заседателю необходимо представить в суд, рассматривающий дело, справку с места его основной работы, содержащую сведения о среднем заработке.
В случае согласия присяжного заседателя получать вознаграждение на банковский счет ему необходимо представить информацию о реквизитах счета.Выплата вознаграждения осуществляется по месту нахождения финансовой службы соответствующего суда или перечисляется на банковский счет присяжного заседателя не позднее 25 рабочих дней, следующих за днем получения финансовой службой от суда, рассматривающего дело, необходимых документов.
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 «Предусмотрена ли какая-либо ответственность за оскорбление в социальных сетях»
Статьей 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за оскорбление.
Под оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной форме, противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности.
Для наступления ответственности по данной статьей не имеет значения, высказано ли данное оскорбление лично, либо посредством направления сообщений, в том числе голосовых, в мессенджерах или в социальных сетях.
За совершение данного правонарушения может быть наложен административный штраф на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.
В случае же, если оскорбительные выражения, унижающие честь и достоинство, будут размещены на страницах в социальных сетях в свободном доступе, предусматривающем возможность ознакомления с ними неопределенного круга лиц, то содеянное может быть квалифицировано по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ, как  оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет».
За данные действия на виновного может быть наложен административный штраф на граждан в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на должностных лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 тысяч до 700 тысяч рублей.Поскольку в соответствии со ст. 28.4 КоАП РФ дела об административных правонарушениях данной категории возбуждаются прокурором, в случае высказывания в Ваш адрес, в том числе в сети «Интернет», каких-либо оскорбительных выражений, унижающих честь и достоинство, следует обратиться в прокуратуру соответствующего района с заявлением о привлечении виновного к административной ответственности.
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 «Изменены условия исполнения обязательств по государственным контрактам»

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2022 №417 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» сокращен максимальный срок оплаты услуг представителей малого и среднего бизнеса по заключенным с заказчиками договорам с 15 до 7 рабочих дней.
Также, согласно внесенным изменениям, поставщики, не исполнившие свои обязательства по государственным контрактам, не подлежат включению в реестр недобросовестных поставщиков, если исполнение оказалось невозможным в связи с введением санкций. Данное правило не распространяется на случаи, когда поставщик (подрядчик, исполнитель) отказался от исполнения контракта по причине введения санкций и (или) мер ограничительного характера в отношении заказчика».
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«Лица, находящиеся под стражей, смогут получить либо заменить паспорт гражданина Российской Федерации»

Согласно Федеральному закону (ред. от 25.02.2022 № 28-ФЗ) «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений», с 25 августа 2022 года подозреваемые и обвиняемые, заключенные под стражу и содержащиеся в следственных изоляторах и тюрьмах, имеют право подавать через администрацию следственного изолятора заявление о выдаче (замене) паспорта гражданина РФ с приложением всех необходимых документов.
Администрация следственного изолятора осуществляет прием указанных заявления и документов и их направление в территориальный уполномоченный федеральный орган для оформления паспорта      гражданина РФ.
Оформленный паспорт передается администрации следственного изолятора для приобщения к личному делу подозреваемого  или обвиняемого.
В случае отсутствия денежных средств на его лицевом счете расходы, связанные с оформлением паспорта, осуществляются за счет средств федерального бюджета.
Одновременно закреплена обязанность лица или органа, в производстве которых находится уголовное дело, изымать у подозреваемого или обвиняемого паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность, для приобщения к личному делу. В случае освобождения из-под стражи подозреваемому или обвиняемому возвращаются паспорт гражданина Российской Федерации и (или) иной документ, удостоверяющий личность.
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 «Об изменениях в законодательстве о контроле за законностью расходов служащих»

С 17 марта 2022 года Федеральным законом от 06.03.2022 № 44-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О противодействии коррупции». Он дополнен статьей 8.2, согласно которой, если в ходе осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера получены сведения о том, что в течение года, предшествовавшего году предоставления указанных сведений на счете лица, предоставившего данные сведения, его супруга или несовершеннолетних детей в банках или иных кредитных организациях поступили денежные средства в сумме, превышающей их совокупный доход за отчетный период и два предшествующих года, лица, осуществляющие такую проверку, обязаны истребовать у проверяемого лица сведения, подтверждающие законность получения этих средств.
Действующим законодательством предусмотрены процедуры контроля за законностью получения денежных средств лицами, обязанными предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также механизм обращения в доход Российской Федерации денежных средств, в отношении которых не предоставлены сведения, подтверждающие законность их получения.
В случае увольнения служащего, отказа служащего предоставить подтверждающую информацию либо предоставления недостоверной информации проверку проведут органы прокуратуры.
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«Об ужесточении уголовной ответственности лиц, совершивших противоправные деяния против половой неприкосновенности несовершеннолетних»

Федеральным законом от 06.03.2022 № 38-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ и в статью 280 УПК РФ» расширен перечень отягчающих обстоятельств в случае совершения преступления в отношении несовершеннолетнего.
Кроме того, усилена ответственность за понуждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетнего, в частности, с использованием СМИ либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет".
Установлена ответственность за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении детей до 14 лет. Наказание составит до одного года лишения свободы.
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«Предусмотрена ли какая-либо ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма?»

	В соответствии со ст. 207 Уголовного кодекса РФ заведомо ложное сообщение об акте терроризма является преступлением.
К заведомо ложным сообщениям об акте терроризма относятся сообщения о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы, а в случае, если преступлением причинен крупный ущерб или наступили иные тяжкие последствия – до 5 лет лишения свободы.
	Кроме того, помимо наступления уголовной ответственности, с лиц, ложно сообщивших об акте терроризма, могут быть взысканы по иску прокурора, все расходы, связанные с работой экстренных служб в связи с заведомо ложным сообщением об акте терроризма.
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«Установлены ограничения для возбуждения уголовных дел по фактам неуплаты налогов»

Принят Федеральный закон от 09.03.2022 № 51-ФЗ, в соответствии с которым урегулированы вопросы возбуждения уголовных дел о налоговых преступлениях.
	В настоящее время Уголовный кодекс РФ содержит следующие статьи, предусматривающие ответственность за преступления, связанные с неуплатой налогов и страховых взносов:
- ст. 198 «Уклонение физического лица от уплаты налогов, сборов и (или) физического лица - плательщика страховых взносов от уплаты страховых взносов»;
- ст. 199 «Уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией, и (или) страховых взносов, подлежащих уплате организацией - плательщиком страховых взносов»;
- ст. 199.1 «Неисполнение обязанностей налогового агента»;
- ст. 199.2 «Сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов».
Теперь регламентирован порядок взаимодействия органов, осуществляющих дознание и предварительное расследование, а также налоговых органов при решении вопросов о возбуждении соответствующего уголовного дела, в том числе использования материалов, представленных налоговыми органами.
Если ранее поводами для возбуждения уголовного дела по таким фактам служили: заявление о преступлении, явка с повинной, сообщение о совершенном или готовящемся преступлении, полученное из иных источников, постановление прокурора о направлении соответствующих материалов в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании, то согласно новой части 1.3 статьи 140 УПК РФ поводом для возбуждения уголовного дела о преступлениях, предусмотренных статьями 198-199.2 УК РФ, служат только материалы, которые направлены налоговыми органами в соответствии с законодательством о налогах и сборах для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.
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«Уголовная ответственность за обналичивание средств материнского (семейного) капитала»

С 1 января 2007 года государство установило дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, в целях создания условий, обеспечивающих этим семьям достойную жизнь, а именно предоставило гражданам при соблюдении определенных условий право направлять средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий; получение образования ребенком (детьми); формирование накопительной пенсии для женщин; приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов; получение ежемесячной выплаты в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».
Несмотря на то, что программа материнского (семейного) капитала действует длительное время, некоторые владельцы государственного сертификата в силу правовой неграмотности и финансового неблагополучия пытаются быстрее получить (обналичить) средства материнского (семейного) капитала и потратить их на цели, не предусмотренные законом.
Вместе с тем, необходимо помнить, что схемы обналичивания средств материнского (семейного) капитала всегда являются незаконными, являются основанием для привлечения владельцев государственного сертификата к уголовной и гражданско-правовой ответственности.
Ответственность за хищение при получении различных социальных выплат, в том числе, средств материнского (семейного) капитала, предусмотрена ст. 159.2 УК РФ, и зависит от множества факторов: совершения противоправного деяния одним лицом или группой лиц, использования служебного положения, размера полученных денежных средств. В зависимости от наличия указанных обстоятельств наказание может варьироваться от наложения штрафа в размере от 100 000 рублей до лишения свободы сроком до 10 лет и взыскания до миллиона рублей штрафа.
При этом в силу ст. 104.1 УК РФ полученные в результате совершения преступления по ст. 159.2 УК РФ денежные средства не подлежат конфискации, а возвращаются в рамках гражданского иска, предъявленного в рамках уголовного или гражданского судопроизводства. Это связано с тем, что средства материнского (семейного) капитала предоставляются для нужд всех членов семьи, в том числе, несовершеннолетних, которые по причине незаконных действий родителей, либо одного из них не могут лишиться данного права.
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