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 «Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о рекламе на поднадзорной территории»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения требований законодательства о рекламе в деятельности должностных лиц администрации Киржачского района, в ходе которой выявлен ряд нарушений законодательства. 

Частью 9 ст. 19 Закона установка и эксплуатация рекламной конструкции допускаются при наличии разрешения на установку                                    и эксплуатацию рекламной конструкции (далее также - разрешение), выдаваемого на основании заявления собственника или иного указанного в ч.ч. 5, 6, 7 ст. 19 Закона законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции органом местного самоуправления муниципального района или органом местного самоуправления городского округа, на территориях которых предполагается осуществлять установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что                 в д. Бережки Киржачского района, от д. № 17 по ул. Соловьиной до перекрестка с ул. Лесная установлены рекламные щиты без разрешения администрации Киржачского района.

В связи с изложенным прокуратурой района в адрес главы администрации Киржачского района 22.08.2022 внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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 «Киржачским районным судом Владимирской области рассмотрено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия»
Киржачским районным судом Владимирской области 18.09.2022 вынесен приговор в отношении жительницы г. Киржач, совершившей умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия. 

Судом установлено, что в сентябре 2020 года местная жительница местная жительница и потерпевший находились в состоянии алкогольного опьянения в кафе «Фортуна» г. Киржач, где между ними словесный конфликт, вызванный навязчивым приставанием и высказываниями потерпевшего оскорблений в адрес подсудимой. В результате этого, у подсудимой возник преступный умысел, направленный, на причинение вреда здоровью. Вооружившись бутылкой из-под шампанского, используя данный предмет в качестве оружия, нанесла потерпевшему удар в височную кость.

В судебном заседании подсудимая вину в предъявленном обвинении признала в полном объеме.

Приговором, с учетом смягчающих и отсутствием отягчающих наказание обстоятельств, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 2 года, возложены обязанности не изменять своего фактического места жительства без уведомления государственного специализированного органа, осуществляющего контроль за поведением осужденных, и один раз в месяц являться на регистрацию в казанный орган по установленному им графику. 


Приговор вступил в законную силу.
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«Киржачским районным судом рассмотрено исковое заявление прокурора района о переселении граждан из аварийного жилья»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией МО города Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

В ходе проверки установлено, что между адмиминистрацией МО ГП города Киржач Киржачского района и Л. заключен договор социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем 

Постановлением главы администрации города Киржач от 19.08.2013 № 566 «О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу», многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Коммунальная, д. 1, г. Киржач признан аварийным и подлежащим сносу.

Указанным постановлением срок переселения жителей                                       из вышеуказанного аварийного дома определен – декабрь 2018 года.

При этом планируемая дата завершения расселения многоквартирного дома расположенного по адресу: ул. Коммунальная, д. 1, г. Киржач продлена постановлением администрации МО г. Киржач от 29.04.2019 № 419 до декабря 2022 года. 

При этом планируемая дата завершения расселения многоквартирного дома расположенного по адресу: ул. Фрунзе, д. 3, г. Киржач, Владимирская область продлена постановлением администрации МО г. Киржач от 28.05.2019 № 512 до декабря 2022 года. 

Срок расселения является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения многоквартирного дома, в связи с чем, нахождение в вышеуказанном многоквартирном доме является опасным, так как имеется реальная опасность их самопроизвольного разрушения и, как следствие, причинения вреда жизни и здоровью. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование жилое помещение.

По факту выявленного нарушения, прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязании администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области в срок до декабря 2022 года предоставить Л. вне очереди по договору— социального найма равнозначное благоустроенное жилое помещение.

09.08.2022 исковое заявление прокурора Киржачского района удовлетворено в полном объеме, решение суда в законную силу не вступило.
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«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупок при реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Владимирской области на 2021-2025 годы»».

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупок при реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Владимирской области на 2021-2025 годы» по факту неисполнения ИП Помазным Г.А. обязательств на выполнение работ                                       по капитальному ремонту помещений ФАПа ГБУЗ ВО «Киржачская РБ», расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район,                 д. Финеево, ул. Центральная, д. 48 в ходе которой выявлены следующие нарушения.

11.07.2022 между ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» и ИП Помазной Глеб Анатольевич заключен муниципальный контракт № 0128200000122003473                 на «выполнение работ по капитальному ремонту помещений ФАПа ГБУЗ ВО «Киржачская РБ», расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, д. Финеево, ул. Центральная, д. 48» (далее –Муниципальный контракт).

Согласно п. 1.1 Муниципального контракта   срок выполнения работ составляет с 11.07.2022 по 31.08.2022.

Прокуратурой района 26.08.2022 объявлено предостережение                               ИП Помазному Глебу Анатольевичу о недопустимости нарушений законодательства о контрактной системе при исполнении контракта в рамках национального проекта «Здравоохранение», в котором указано, что в случае срыва исполнения контракта он будет привлечен к предусмотренной законодательством Российской Федерации ответственности.

По состоянию на 02.09.2022 капитальный ремонт помещений ФАПа ГБУЗ ВО «Киржачская РБ», расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, д. Финеево, ул. Центральная, д. 48 не завершен, результат выполненных работ не сдан ГБУЗ ВО «Киржачская РБ», просрочка сдачи выполненных работ на 02.09.2022 – составила 2 календарных дня, что свидетельствует о нарушении ИП Помазным Г.А. существенных условий и сроков исполнения контракта.

Актом осмотра № 1 от 01.09.2022 установлено, что работы выполнены             не в полном объеме.
По факту выявленных нарушений 02.09.2022 прокуратурой района в адрес ИП Помазным Г.А. внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Кроме того, 02.09.2022 возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ в отношении ИП Помазнова Г.А., которое для рассмотрения по существу направлено мировому судьей судебного участка № 1.
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