 


Киржачским районным судом рассмотрено уголовное дело о совершении развратных действий
     
Киржачским районным судом 13 марта 2019 года вынесен приговор в отношении 61 летнего жителя города Киржач С., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 135 УК РФ, то есть в совершении развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста.
	Вину в совершенном преступлении подсудимый признал полностью. Своими действиями С. нарушил половую неприкосновенность несовершеннолетней М., а также причинил ей моральный вред в виде нарушения нравственного развития и формирования личности.
Приговором установлено, что С. встретил на улице несовершеннолетнюю и умышленно, осознавая, что своими действиями нарушает половую неприкосновенность несовершеннолетней и нормально психическое развитие несовершеннолетней, заведомо зная, что М. не достигла шестнадцатилетнего возраста, с целью удовлетворения своих половых потребностей, без применения насилия совершил поглаживания руками в области ягодиц и половых органов несовершеннолетней, а также поцелуй в губы, несовершеннолетняя после этого убежала от С. и сразу сообщила о случившемся родителям.
	Суд, рассмотрев уголовное дело, принял во внимание тот факт, что С. впервые совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризовался положительно, является пенсионером по возрасту, явку с повинной и другие смягчающие обстоятельства, а также отсутствие отягчающих вину обстоятельств, признал С. виновным и назначил наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год, установив ограничения в виде запрета на выезд за пределы Киржачского района, на изменение места жительства без согласия соответствующего государственного органа.
	Приговор в законную силу не вступил.
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