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Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о санитарно - эпидемиологическом благополучии населения»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о санитарно - эпидемиологическом благополучии населения в деятельности органов местного самоуправления.

В ходе проверки установлено, что контейнерная площадка, расположенная в д. Грибаново, Першинского сельского поселения не имеет подъездного пути, твердого покрытия с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждения, в следствии чего на территории Першинского сельского поселения могут образовываться несанкционированные свалки отходов производства и потребления.

Согласно ч. 1 и ч. 2 статьи 19 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» питьевая вода должна быть безопасной в эпидемиологическом и радиационном отношении, безвредной по химическому составу и должна иметь благоприятные органолептические свойства. Организации, осуществляющие горячее водоснабжение, холодное водоснабжение с использованием централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, обязаны обеспечить соответствие качества горячей и питьевой воды указанных систем санитарно-эпидемиологическим требованиям.

По результатам проверки прокуратурой района 20.10.2021 в адрес главы администрации Киржачского района внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в отношении ответственного должностного лица возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ - «Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения».

Дело об административном правонарушении рассмотрено 07.12.2021, виновное должностное лицо администрации Киржачского района привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ в виде предупреждения.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в зимний период»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в зимний период.

Установлено, что по состоянию на 22.11.2021 на территории Киржачского района наблюдаются осадки в виде снега, мокрого снега, замерзающего дождя, что приводит к образованию на автомобильных дорогах наледи.

Согласно ст.2 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ                                 «О безопасности дорожного движения» обеспечение безопасности дорожного движения – деятельность, направленная на предупреждение причин возникновения дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий.

Вместе с тем, администрациями МО СП Першинское и МО СП Филипповское до настоящего времени не заключены договоры на выполнение работ по механизированной очистке автомобильных дорог от снега, обработке дорог песко-соляной смесью.

Вышеуказанные обстоятельства могут привести к человеческим жертвам, повреждению имущества граждан и противоречат принципам законодательства о дорожной деятельности.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района 22.11.2021 в адрес глав администраций вышеуказанных сельских поселений внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Факт устранения нарушений находится на контроле в прокуратуре района.

Также прокуратурой района проверено соблюдение требований федерального законодательства при эксплуатации транспортных средств, осуществляющих зимнюю уборку и обработку дорог песко-соляной смесью.

Установлено, что в 4 транспортных средствах отсутствовали аптечка и огнетушитель, знаки аварийной остановки, не работали в установленном режиме подсветка заднего государственного номера, габаритные фонари.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района 24.11.2021 в адрес начальника ГУП ДСУ-3 «Киржачское ДРСУ» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения»

Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения.

Установлено, что житель г. Киржач К. находится на диспансерном учете             у врача психиатра ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» с диагнозом «шизофрения параноидная». 

Вместе с тем, согласно документам ГИБДД ОтдМВД России                               по Киржачскому району, в 2016 году К. выдано водительское удостоверение серии категории «B».
Имеющееся у К. заболевание, согласно перечню, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 29.12.2014 № 1604, свидетельствует                  о наличии медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности для окружающих (использование транспортных средств), следовательно, его деятельность по управлению транспортным средством не отвечает требованиям безопасности дорожного движения и может повлечь причинение вреда.

В связи с изложенным, прокурором района в интересах неопределенного круга лиц в Киржачский районный суд направлено исковое заявление                             с требованием прекратить действие водительского удостоверения, выданного               на имя К.

Рассмотрение дела в суде находится на контроле прокуратуры района.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о транспортной безопасности»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о транспортной безопасности в деятельности организаций, осуществляющих перевозки пассажиров.

Прокуратурой района с участием государственного инспектора                           УГАН НОТБ ЦФО Ространснадзора проведены проверки автостанций, расположенных на территории города Киржач, на предмет исполнения законодательства Российской Федерации о транспортной безопасности.

В ходе проверки установлено, что ООО «ВОСТОК СПЛАЙН - ТРАНС», ИП Седовым А.А. допущены нарушения в области обеспечения транспортной безопасности.

Установлено, что ООО «ВОСТОК СПЛАЙН - ТРАНС», ИП Седовым А.А. не обеспечено проведение оценки уязвимости объекта транспортной инфраструктуры, не назначено лицо, ответственное за обеспечение транспортной безопасности, а также, допущены иные нарушения законодательства.
По результатам проверки в адрес руководителей внесены представления  об устранении нарушений, которые в настоящее время находятся                                на рассмотрении.

Кроме того, в отношении ответственных должностных лиц возбуждены производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 11.15.1 КоАП РФ - «Неисполнение требований по обеспечению транспортной безопасности, либо неисполнение требований по соблюдению транспортной безопасности, совершенные по неосторожности, если эти действия (бездействие) не содержит уголовно - наказуемого деяния».

Дела об административных правонарушениях рассмотрены 30.11.2021, должностное лицо – генеральный директор ООО «ВОСТОК СПЛАЙН - ТРАНС» привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 11.15.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей, ИП Седов А.А. привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 11.15.1 КоАП РФ в виде предупреждения.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка состояния освещенности и покрытия дорожной сети муниципального образования г. Киржач»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка состояния освещенности и покрытия дорожной сети муниципального образования г. Киржач.

Установлено, что на ул. Центральная от д. 1 «а» до д. 27 в нарушение требований Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» средняя горизонтальная освещенность составляет 3.08 Лк., также на данном участке дороги в наличии 1 неработающий светильник. Также выявлены многочисленные повреждения проезжей части (просадки), с параметрами более предельно допустимых.

Подобные нарушения выявлены в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги по ул. Больничный проезд г. Киржач, по ул. Гражданской г. Киржач.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района 15.10.2021 в адрес главы администрации г. Киржач внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратура Киржачского района провела проверку исполнения законодательных запретов на оборот алкогольной продукции среди несовершеннолетних»


В ходе проверки выявлен факт розничной продажи вина игристого с содержанием этилового спирта 13 % лицу, не достигшему 18-летнего возраста, продавцом одного из магазинов, расположенного на ул. Фурманова, г. Киржач.


В отношении генерального директора магазина возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2.1 ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции).


Дело об административном правонарушении рассмотрено 23.11.2021, должностное лицо генеральный директор торговой организации                   привлечен к административной ответственности по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Кроме того, в адрес генерального директора торговой организации прокурор внес представление об устранении нарушений законодательства в связи с отсутствием надлежащего контроля за соблюдением подчиненными работниками законодательства при реализации алкогольной продукции.


Рассмотрение представления поставлено прокуратурой на контроль.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района в ноябре - декабре 2021 проводился  конкурс творческих работ среди учеников старших классов, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией»

Прокуратурой Киржачского района в ноябре - декабре 2021 проводился  конкурс творческих работ среди учеников старших классов, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией.

По условиям конкурса принимались стихотворения учеников собственного авторства, связанные с противодействием коррупции.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, отмечаемого 09 декабря, подведены итоги конкурса.

Лауреатами стали: Былич Даниила ученик 10 класса МКОУ «Новоселовская СОШ»; Константинов Владислав ученик 11 класса МБОУ СОШ № 2; Канаева Софья ученица 10 класса МБОУ СОШ № 5.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об интеллектуальной собственности»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства об интеллектуальной собственности.

Установлено, что в магазине «Смешные цены», расположенном по адресу: г. Киржач, ул. Советская, д. 12, осуществляется розничная торговля текстильной продукции, маркированной товарным знаком «REEBOK», «NIKE», «ADIDAS», зарегистрированных в Международном бюро Всемирной организации интеллектуальной собственности, без разрешения правообладателей. 

В ходе проведенной проверки изъята текстильная продукция, маркированная товарными знаками «REEBOK», «NIKE», «ADIDAS», имеющая признаки контрафактности: спортивные брюки, футболки, джемпер, кофта, жилет, кепка, панама, рюкзак, сумка, носки, шорты, олимпийка, трусы.

По результатам экспертизы этой продукции, проведенной АНО «Центр независимой экспертизы и оценки бизнеса», установлено, что общая сумма ущерба компании «Adidas AG» составила 130 799,30 рублей, компании «Reebok International Limited» - 315 625,00 рублей, «Найк Инноувейт С.В.» - 74 325,00 рублей.  

Таким образом, в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 180 УК РФ – незаконное использование чужого товарного знака, если это деяние совершено неоднократно и причинило крупный ущерб.

Материалы проверки, по факту незаконного использования чужого товарного знака, направлены для решения вопроса об уголовном преследовании в Отд МВД России по Киржачскому району.
08.12.2021 Отд МВД России по Киржачскому району возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 180 УК РФ, ход расследования взят на контроль в прокуратуре района.

Прокуратура Киржачского района
«Прокурором Киржачского района в МО СП Кипревское проведен выездной прием граждан»
Прокурором района Ореховым Артемом Владиславовичем 14.10.2021 проведен личный прием граждан в администрации муниципального образования сельского поселения Кипревское Киржачского района Владимирской области.
Значительная часть поднятых заявителями вопросов касалась оплаты услуг ЖКХ, трудового, пенсионного законодательства, законодательства                                об исполнительном производстве.
Обжаловались конкретные процессуальные решения органов предварительного расследования.

В ходе приема прокурором района разъяснялось действующее законодательство.
Разрешение всех поступивших обращений взято на контроль.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратура Киржачского района приняла меры к надлежащему обеспечению оказания педиатрической медицинской помощи на территории Киржачского района»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» законодательства в сфере здравоохранения при оказании педиатрической медицинской помощи на территории Киржачского района Владимирской области.
Установлено, что в педиатрическом отделение ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» свою трудовую функцию должны осуществлять 12 работников: заведующий отделением врач-педиатр, врач-педиатр, старшая медицинская сестра, медицинская сестра платная – 5 единиц, санитарка, уборщик служебных помещений – 2 единицы, буфетчик – 2 единицы.
С декабря 2020 года деятельность педиатрического отделения ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» не осуществляется по причине кадрового дефицита, что противоречит требованиям действующего законодательства.

В этой связи прокурором района в суд направлено исковое заявление с требованиями обязать ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» организовать деятельность педиатрического отделения в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» и Приказа Минздравсоцразвития России от 16.04.2012 № 366н.
Иск прокурора удовлетворен, решение в законную силу не вступило.

