   


Судом рассмотрено уголовное дело о незаконном хранении гражданином оружия и боеприпасов
     
Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении 49 летнего гражданина Российской Федерации Ю., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, то есть в незаконном хранении оружия и боеприпасов.
	Вину в совершенном преступлении подсудимый признал полностью, раскаялся в содеянном.
Приговором установлено, что в 2012 году Ю., находясь в лесной полосе на территории Киржачского района нашел полиэтиленовый пакет, внутри которого находились: пистолет ТК калибра 6,35 мм., 3 вида патронов калибра 9 мм. в количестве 16 штук, 7.62х25 мм. в количестве 31 штуки, патроны калибра 7,62 мм. в количестве 57 штук.
В указанное время Ю. умышленно присвоил найденное с целью дальнейшего хранения.
Затем, в период времени с октября 2012 года Ю., осознавая противоправность своего деяния и желая его совершить, не имея специального разрешения на хранение вышеуказанных оружия и боеприпасов, предвидя и желая наступления преступного результата от совершения своих преступных действий и имея реальную возможность распоряжаться указанным оружием и боеприпасами, об их хранении в правоохранительные органы не обращался, добровольно их не сдал и стал умышленно незаконно хранить у себя дома.
В 2018 году в ходе обследования жилого помещения Ю., сотрудниками УФСБ России по Владимирской области указанное оружие и боеприпасы были обнаружены и изъяты из незаконного оборота.
	Суд, рассмотрев уголовное дело, принял во внимание тот факт, что Ю. впервые совершил преступление средней тяжести, по месту жительства характеризовался положительно, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, имеет на иждивении двоих малолетних детей и другие смягчающие обстоятельства, а также отсутствие отягчающих вину обстоятельств, признал Ю. виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 3 месяца условно с испытательным сроком 1 год и 6 месяцев.
	Приговор законную силу не вступил.
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