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Прокуратурой Киржачского района в суд направлено исковое заявление о переселении граждан из аварийного жилья
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией г. Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

В ходе проверки установлено, что между администрацией г. Киржач Киржачского района и жильцами аварийного многоквартирного дома заключен договор социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем.

Многоквартирный аварийный дом включен в областную адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области», утвержденную постановлением администрации Владимирской области от 28.03.2019 № 235.

Постановлением главы администрации г. Киржач от 17.02.2014 № 86 «О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу», многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Ленинградская, д. 73, г. Киржач, Владимирская область признан аварийным и подлежащим сносу.

Указанным постановлением срок переселения жителей                                       из вышеуказанного аварийного дома определен – ноябрь 2019 года.

Однако срок завершения расселения данного многоквартирного дома продлен постановлением администрации МО г. Киржач от 29.04.2019 № 420 до декабря 2022 года.
Срок расселения является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения дома, в связи с чем, нахождение в нем является опасным, так как имеется реальная опасность самопроизвольного разрушения и, как следствие, причинения вреда жизни и здоровью. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование жилое помещение.

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района 24.06.2022 в суд направлено исковое заявление об обязании администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области предоставить в бессрочное владение и пользование равнозначное благоустроенное изолированное жилое помещение, взамен, признанного аварийным и непригодным для проживания.

Прокуратура Киржачского района
Прокуратура Киржачского района выявила и пресекла нарушения                   в сфере противодействия коррупции при трудоустройстве на работу бывшего государственного служащего

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции                              в деятельности МБУК «Киржачский районный дом культуры», по результатам которой выявлены нарушения порядка уведомления работодателя о приеме на работу бывшего государственного служащего, ранее замещавшего должность заведующего отделом по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации г. Киржач Владимирской области. 

По фактам выявленных нарушений, прокуратурой района 06.06.2022                                    в отношении должностного лица МБУК «Киржачский районный дом культуры», возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено Мировому судье судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области.

По результатам рассмотрения должностное лицо - и.о. директора МБУК «Киржачский районный дом культуры» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 тыс. руб.

Кроме того, прокуратурой района в адрес директора МБУК «Киржачский районный дом культуры» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое находится на рассмотрении.
Прокуратура Киржачского района

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка в сфере организации обеспечения безопасности дорожного движения вблизи образовательных организаций
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных организаций на территории Киржачского района.

В ходе проверки выявлены нарушения по организации дорожного движения на участках дорог около образовательных учреждений Горкинского сельского поселения и Кипревского сельского поселения Киржачского района. 

Так, на подъездах к образовательным учреждениям отсутствуют дорожные знаки 1.23 «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД РФ «Зона действия», которые устанавливаются согласно требований п. 5.2.25 ГОСТ Р 52289-2019 перед участками дорог, проходящими вдоль территорий детских учреждений или часто пересекаемые детьми независимо от наличия пешеходных переходов. 

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 24.06.2022 направлены исковые заявления в Киржачский районный суд об обязании администраций муниципальных образований сельских поселений Горкинское и Кипревское Киржачского района установить на автомобильных дорогах п. Горки                           и д. Кипрево Киржачского района дорожные знаки 1.23 ПДД РФ «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД «Зона действия», обозначающими границы действия знаков 1.23 ПДД РФ «Дети».

Прокуратура Киржачского района

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории г. Киржач
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории г. Киржач, по результатам которой выявлены следующие нарушения.
Прокуратурой района совместно со специалистами Инспекции государственного жилищного надзора Владимирской области, установлен ряд многоквартирных домов, имеющих признаки аварийности, при этом включенных в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области, утвержденную постановлением администрации области от 30.12.2012 № 1502.
Так, многоквартирные дома: № 10 по ул. Морозовская, г. Киржач, № 62 по ул. Октябрьская г. Киржач имеют от 73 до 80 процентов износа основных конструктивных элементов (крыш, стен, фундаментов), находящиеся в неудовлетворительном состоянии. 

При этом согласно результатам осмотра аварийное техническое состояние несущих строительных конструкций (конструкции) указанных многоквартирных домов в целом характеризуется их разрушением либо повреждениями и деформациями, свидетельствующими об исчерпании несущей способности и опасности обрушения многоквартирных домов, и (или) кренами, которые могут вызвать потерю устойчивости многоквартирных домов.

При этом некоторые квартиры в указанных домах являются собственностью администрации г. Киржач и состоят в реестре муниципальной собственности.

Несмотря на изложенное, Имея жилые помещения в указанных домах на праве собственности, администрация г. Киржач Киржачского района не инициировала перед межведомственной комиссией оценку соответствия помещений установленным в этом Положении требованиям и принятие решений в порядке, предусмотренном п. 47 указанного Положения, не приняла иные меры, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, планирование и осуществление мероприятий по защите населения от чрезвычайных ситуаций с учетом степени реальной опасности их возникновения.

До настоящего времени вопрос о признании указанных многоквартирных жилых домов аварийными в установленном порядке не решен. 
Указанное препятствует возможности реализации жилищных прав жителей данных домов по муниципальной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда.
Кроме того, состояние конструкций этих многоквартирных домов в аварийном состоянии не исключает наличие угрозы жизни и здоровью проживающих в них граждан и третьих лиц (посетителей, прохожих).

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района 23.06.2022 в адрес главы администрации г. Киржач внесено представление, фактическое исполнение которого находится на контроле в прокуратуре района.

Прокуратура Киржачского района

 Рассмотрено гражданское дело по исковому заявлению прокурора Киржачского района о взыскании причиненного в результате совершения преступления ущерба в размере 2 326 300 руб.
Приговором Киржачского районного суда Владимирской области от 28.10.2021 К. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Ей назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок 3 года с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с исполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, на срок 2 года.

Приговором установлено, что К. совершила умышленное преступление - незаконную рубку не отнесенных к лесным насаждениям деревьев.
В результате преступных действий К., совершенных с использованием своего служебного положения, администрации Киржачского района Владимирской области причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 2 331 300 руб.

Установлено, что К. в добровольном порядке возместила ущерб в размере 5000 руб. 
В настоящее время К. обязана возместить причиненный администрации Киржачского района Владимирской области ущерб в размере 2 326 300 руб.
Прокуратурой Киржачского района 20.04.2022 в суд направлено исковое заявление о взыскании с К. причененного в результате совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ ущерба в размере 2 326 300 руб.

Киржачским районным судом 07.06.2022 исковое заявление прокурора Киржачского района удовлетворено в полном объеме. 
Прокуратура Киржачского района
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Киржачского района»
Прокуратурой района на системной основе организовано осуществление надзорных мероприятий в сфере реализации на территории Киржачского района национальных проектов, государственных                               и муниципальных программ.
Проверкой установлено, что 28.09.2021 между ГБУ «Владупрадор»                             и ГУП «ДСУ-3» заключен контракт №106 на ремонт дорог: Дубки – Киржач на участке км. 12+521 – км. 13+531, Бетонка – Черново на участке км. 0+063 – км. 2+118 км, Кольчугино – Киржач на участках км. 14+490 – 17+040, км.27+523 – км. 29+973.
Согласно приказу ГУП «ДСУ-3» № 315 от 14.04.2022 «О назначении ответственных лиц» ответственным за выполнение работ является филиал                ГУП «ДСУ-3» «Киржачское ДРСУ».
Согласно условиям контракта, работы по ремонту дорог должны начаться 20.04.2022 и быть завершены не позднее 25.10.2022.

Установлено, что по состоянию на 24.05.2022 работы по ремонту автомобильных дорог Дубки – Киржач, Бетонка – Черново, Кольчугино – Киржач не начаты.
Выявленные нарушения ставят под угрозу реализацию программных мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», могут повлечь за собой нарушение прав граждан               и не отвечают принципам эффективности использования бюджетных средств. 
По результатам проверки прокуратурой района 27.05.2022 в адрес начальника филиала Киржачское ДРСУ внесено представление, результат рассмотрения которого находится на контроле в прокуратуре района.
Прокуратура Киржачского района

Прокуратурой Киржачского района направлено в суд 12 исковых заявлений о переселении граждан из аварийного жилья
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией г. Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

Установлено, что между администрацией г. Киржач Киржачского района и жильцами аварийных многоквартирных домов заключены договоры социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем.

Многоквартирные аварийные дома включены в областную адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области», утвержденную постановлением администрации Владимирской области от 28.03.2019 № 235.

Постановлением главы администрации г. Киржач от 19.08.2013 «О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу», многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Фрунзе, д. 3, г. Киржач, Владимирская область признан аварийным и подлежащим сносу.

Указанным постановлением срок переселения жителей из вышеуказанного аварийного дома определен – декабрь 2018 года.

При этом планируемая дата завершения расселения многоквартирного дома расположенного по адресу ул. Фрунзе, д. 3, г. Киржач, Владимирская область продлена постановлением администрации МО г. Киржач от 30.03.2018 до декабря 2020 года. 

Постановлением от 29.04.2019, принятым администрацией МО города Киржач, срок расселения многоквартирного аварийного дома расположенного по адресу ул. Фрунзе д. 3, мкр. Красный Октябрь, г. Киржач продлен до декабря 2022 года.

Данный срок является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения многоквартирного дома. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование равнозначное жилое помещение.
Аналогичные нарушения выявлены в отношении 11 многоквартирных жилых домов.
По факту выявленных нарушений, прокуратурой района в суд направлены 12 (двенадцать) исковых заявлений об обязании администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области предоставить в бессрочное владение и пользование равнозначные благоустроенные изолированные жилые помещения, взамен имеющихся, жилых помещений, признанных аварийными и непригодными для проживания.
Прокуратура Киржачского района
