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«Киржачским районным судом Владимирской области рассмотрено исковое заявление прокурора района о переселении граждан из аварийного жилья»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией МО города Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

В ходе проверки установлено, что между администрацией муниципального образования города Киржач Киржачского района и Г. заключен договор социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем. 
Первоначально постановлением главы администрации города Киржач 

срок переселения жителей из вышеуказанного аварийного дома определен до декабря 2018 года, затем - продлен до декабря 2022 года.

Срок расселения является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения многоквартирного дома, в связи с чем, нахождение в вышеуказанном многоквартирном доме является опасным, так как имеется реальная опасность их самопроизвольного разрушения и, как следствие, причинения вреда жизни и здоровью. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование жилое помещение.
По факту выявленного нарушения прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязании администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области в срок до декабря 2022 года предоставить Г. вне очереди по договору социального найма равнозначное благоустроенное жилое помещение.

05.08.2022 исковое заявление прокурора Киржачского района удовлетворено в полном объеме, решение суда в законную силу не вступило.

Прокуратура Киржачского района

«Рассмотрено гражданское дело по административному исковому заявлению прокурора Киржачского района к администрации о возложении обязанности разместить на официальном сайте информацию о качестве воды»

Проведенной прокуратурой Киржачского района проверкой установлено, что в нарушение действующего законодательства администрация муниципального образования сельское поселение Горкинское Киржачского района Владимирской области не разместила в средствах массовой информации, а также в сети «Интернет» на официальном сайте администрации (http://selgorka33.ru/) информацию за 2021 год о качестве питьевой воды.

В  связи с этим прокурор Киржачского района обратился в суд в защиту интересов неопределенного круга лиц с иском к этому органу местного самоуправления о признании незаконным бездействия, выразившегося в неразмещении в сети «Интернет» информации о качестве питьевой воды, возложении обязанности разместить на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет» (http://selgorka33.ru/) информацию о качестве питьевой воды в течение 15 дней с момента вступления в законную силу решения.

Киржачским районным судом 20.07.2022 административное исковое заявление прокурора Киржачского района удовлетворено в полном объеме, в настоящее время решение в законную силу не вступило. 

Прокуратура Киржачского района
«Мировым судьей судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области рассмотрено уголовное дело по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации»

Мировым судьей судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области 25.07.2022 года вынесен приговор в отношении 29 летнего жителя города Киржач Н., по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении.


Вину в совершенном преступлении Н. признал полностью. Пояснил, что за вознаграждение в размере 500 (пятьсот) рублей он оформил гражданину по имени У. в ГБУ Владимирской области «Многофункциональный центр» уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания по адресу регистрации Н., заранее оговорив, что У. не будет проживать по данному адресу, с которым более не виделся и не может указать на место его пребывания.

Приговором установлено, что Н. дважды осуществил фиктивную постановку на учет в ГБУ Владимирской области «Многофункциональный центр»  иностранных граждан, уроженцев Таджикистана и Узбекистана соответственно, умышленно взяв за свою услугу вознаграждение в размере 500 рублей с каждого.


Суд, рассмотрев уголовное дело, принял во внимание тот факт, что Н. впервые совершил преступление небольшой тяжести, а также отсутствие отягчающих вину обстоятельств, признал Н. виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 45 тысяч рублей.


Приговор не вступил в законную силу.
Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией города Киржач требований земельного и лесного законодательства»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией города Киржач требований земельного и лесного законодательства,                                по результатам которой в деятельности администраций выявлены нарушения.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что решением Владимирского областного суда от 07.11.2018 по делу                                           № 3а-363/2018 по административному исковому заявлению Федерального агентства лесного хозяйства признано недействующим со дня вступления решения суда в законную силу решение Совета народных депутатов муниципального образования Киржачского района Владимирской области                      от 28.08.2009 № 58/846 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования городское поселение город Киржач Владимирской области» в части включения в существующую границу населенного пункта город Киржач Владимирской области земель лесного фонда общей площадью 692,96 га.

Решение Владимирского областного суда от 07.11.2018 вступило                            в законную силу 15.12.2018, исполнено путем публикации указанного решения в газете «Красное знамя» от 25.12.2018 № 96, размещено на стр. 24-26.

В настоящее время земли лесного фонда в границах Киржачского лесничества уменьшены в связи с их включением в границы населенного пункта город Киржач Владимирской области, соответствующие изменения администрацией города Киржач не внесены, сведения в ЕГРН не переданы.

По результатам проверки прокуратурой района 08.08.2022 в адрес главы администрации г. Киржач внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой района проведена контрольная проверка ООО «Строй Плюс» устранения нарушений по представлению прокуратуры района»


В ходе ране проведенной проверки установлено, что капитальный ремонт крыши многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Денисенко, д. 15, выполнен не в соответствии с проектно-сметной документацией.

По результатам проверки прокуратурой района 26.11.2021 в адрес руководителя ООО «Строй Плюс» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено                                               к дисциплинарной ответственности. 
15.05.2022 прокуратурой района проведена контрольная проверка                           ООО «Строй Плюс» по вопросу фактического устранения нарушений, указанных в представлении прокуратуры района, в ходе которой установлено, что выявленные нарушения устранены не в полном объеме.
В связи с этим прокуратурой района 16.05.2022 в Киржачский районный суд Владимирской области направлено исковое заявление об обязании ООО «Строй плюс» устранить все нарушения, указанные в представлении прокуратуры района.

17.08.2022 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства при организации летнего отдыха детей»

В ходе проверки установлено, что на территории Киржачского района  в рамках летней оздоровительной кампании открыто 14 лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений и 1 загородный оздоровительный лагерь им. А. Матросова
Однако в деятельности организаций выявлены нарушения.

Например, при проведении проверки МБУДО «Центр детского творчества» Киржачского района, структурного подразделения муниципальный загородный оздоровительный лагерь им. А. Матросова установлено, что не все спальные комнаты для проживания обеспечены стульями (табуретами) по количеству проживающих, столами, умывальные раковины туалетных комнат не обеспечены электро- или бумажными полотенцами, помещение склада, где хранится пищевой продукт «Сок яблочно-виноградный. 1 л» с условиями хранения: при температуре от 0 до 25 градусов и относительной влажности не более 75%,  не оборудовано прибором для измерения относительной влажности и температуры воздуха,  предприятие общественного питания ООО «Институт питания» не оснащено техническим средством (весами) для реализации технологического процесса для приготовления пищи, имеющиеся весы в мясном и горячем цехах не имели подтверждение о возможности использования, не поверены, ежедневное меню не содержало сведений о калорийности порции. 

По фактам выявленных нарушений руководителю МБУДО «Центр детского творчества» внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

В ходе проверки МБОУ СОШ № 1 им. М.В. Серегина города Киржача установлено, что программа производственного контроля за организацией отдыха детей и их оздоровления (лагерь) с дневным пребыванием разработана без учета требований п.п. 3.1., 3.3., 3.5., 3.7., 3.8. СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»:  после проведения ремонта исследования на определение концентрации фенола и формальдегида в воздухе не проводились. По фактам выявленных нарушений директору данного учреждения также внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

Прокуратура Киржачского района

«Мировым судьей судебного участка № 2 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области осужден житель г. Киржач за сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем».
Мировым судьей судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области 17.08.2022 года рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, который совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 175 УК РФ (заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем). Так, подсудимый в апреле 2021 заведомо зная, что сотовый телефон марки Xiaomi Redmi A8» добыт другим лицом преступным путем, из корыстных побуждений взял у него похищенный телефон и направился в скупку, расположенную в Киржачском районе, где предъявив паспорт на свое имя, сбыл сотовый телефон за 2000 рублей. В судебном заседании подсудимый вину в предъявленном обвинении признал в полном объеме. Мировым судьей судебного участка вынесен обвинительный приговор, подсудимому назначен штраф в размере 15 000 рублей. 

Приговор в законную силу не вступил.
Прокуратура Киржачского района

