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«Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка соблюдения администрацией города Киржач требований природоохранного законодательства»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка соблюдения администрацией города Киржач требований природоохранного законодательства, в ходе которой установлено, что согласно договору аренды от 21.09.2012 земельный участок с кадастровым номером 33:02:020503:158, расположенный по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Радонежского, 1-«а» предоставлен Комитетом по управлению муниципальным имуществом Киржачского района под полигон промышленных гальванических отходов ОАО «Завод Автосвет».

21.12.2016 между администрацией г. Киржач и АО «Завод Автосвет» заключено соглашение о расторжении договора аренды земельного участка                         с кадастровым номером 33:02:020503:158. В соответствии с указанным соглашением администрация г. Киржач обязуется организовать проведение полного комплекса мероприятий по рекультивации данного земельного участка в срок до 31.12.2020.

В соответствии с соглашением, в мероприятия по рекультивации входит, в том числе, разработка проекта рекультивации, получение положительной государственной экспертизы, проведение технической и биологической рекультивации земельного участка в указанный срок в соглашении.
Проверкой установлено, что указанные работы администрацией г. Киржач своевременно не проведены.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 04.03.2021 в адрес администрации г. Киржач внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, вместе с тем, нарушения в полном объеме не устранены.

В связи с изложенным, прокуратурой района 01.08.2021 в Киржачский районный суд направлено исковое заявление об обязании администрации муниципального образования город Киржач организовать проведение полного комплекса мероприятий по разработке проектно - сметной документации и рекультивации земельного участка, ранее используемого под полигон промышленных отходов. 

Решением Киржачского районного суда от 26.09.2021 исковые требования прокурора признаны обоснованными и удовлетворены. 
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований ветеринарного законодательства»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований ветеринарного законодательства в деятельности хозяйствующих субъектов.  

В ходе проверки установлено, что в СПК «Коммунар»                                          и КХ Коробейникова В.М., ограждения, обеспечивающие недопущение проникновения диких животных на территорию хозяйства, не установлены, въезд на территорию не оборудован дезинфекционным барьером либо дезинфекционной установкой. Также установлено, что при входе                                   в животноводческие помещения дезинфекционные коврики отсутствуют.
Кроме того, проведенной проверкой установлено, что                                                  в СПК «Коммунар» и КХ Коробейникова В.М. отсутствуют условия для обеззараживания навоза.

Так, в КХ Коробейникова В.М. площадка для хранения                                     и биотермического обеззараживания навоза переполнена, биологические отходы складируются за пределами навозной ямы. В СПК «Коммунар» навозохранилище и площадка для хранения и биотермического обеззараживания навоза отсутствуют.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 30.09.2021                                 в адрес руководителей хозяйств внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в отношении руководителей хозяйств возбуждены производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, которые направлены в Департамент ветеринарии по Владимирской области для рассмотрения по существу.

Прокуратура Киржачского района

«Прокурором Киржачского района в МОСП Першинское проведен выездной прием граждан»
Прокурором района Ореховым Артемом Владиславовичем 14.10.2021 проведен личный прием граждан в администрации муниципального образования сельского поселения Першинское Киржачского района Владимирской области.
Значительная часть поднятых заявителями вопросов касалась оплаты услуг ЖКХ, трудового, пенсионного законодательства, законодательства                                об исполнительном производстве.
Обжаловались конкретные процессуальные решения органов предварительного расследования.

В ходе приема прокурором района разъяснялось действующее законодательство.
Разрешение всех поступивших обращений взято на контроль.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства администрацией г. Киржач о социальной защите инвалидов»
Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства администрацией г. Киржач о социальной защите инвалидов в ходе которой выявлены нарушения.
Установлено, что у главного входа в административное здание администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: ул. Пушкина, д. 8 «Б», мкр. Красный Октябрь, г. Киржач, Владимирская область имеется парковочная площадка.

Однако, на ней места для транспортных средств инвалидов не определены, дорожной разметкой и дорожными знаками не обозначены.

Кроме того, в нарушение ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на регулируемом пешеходном переходе через ул. Привокзальная в районе д. № 22 «А» г. Киржач Владимирской области средства, обеспечивающие дублирование звуковыми сигналами световых сигналов светофоров и устройств, регулирующих движение пешеходов через транспортные коммуникации, не установлены, что создает опасность для жизни и здоровья инвалидов. 
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес главы администрации г. Киржач 09.09.2021 внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
«Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении бывшей главы администрации Кипревского сельского поселения Киржачского района Кондратьевой С.В.» 
Обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  ч. 3 ст. 260 УК РФ, то есть в совершении незаконной рубки не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, если это деяние совершено лицом  с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере.  

Вину в совершенном преступлении подсудимая не признала.
Установлено, что в нарушение Федерального закона от 06.10.2003                    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                       в Российской Федерации», норм Земельного кодекса Российской Федерации 28.05.2020 глава администрации сельского поселения заключила договор                             с индивидуальным предпринимателем на безвозмездное выполнение работ                   по рубке деревьев: на участке местности, право распоряжения которым имелось только у администрации Киржачского района, с последующей утилизацией, погрузкой и вывозом деревьев.

В результате противоправных действий Кондратьевой С.В. администрации района причинен ущерб на общую сумму 2 331 300 рублей. 

Суд, рассмотрев уголовное дело, вопреки доводов подсудимой,                           не признавшей свою вину, согласился с позицией стороны государственного обвинения и признал Кондратьеву С.В. виновной, назначив наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Кроме того, назначил дополнительное наказание в виде лишения права занимать государственные                 и муниципальные должности на срок 2 года. 

Приговор в законную силу не вступил.

