Юридическое лицо привлечено к ответственности за торговлю алкоголем без лицензии.

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения законодательства о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции в деятельности ООО «Вероника», в ходе которой, выявлен ряд нарушений законодательства.
Установлено, что ООО «Вероника», расположенное по адресу: Киржачский район, д.Савино, 20, реализует алкогольную продукцию различного ассортимента  потребителю без лицензии. При проведении  проверки в данном магазине зафиксирован факт продажи двух бутылок водки гражданину.

Прокуратурой района 30.05.2017 в отношении юридического лица ООО «Вероника» вынесено постановление о привлечении к административной ответственности ч. 3 ст.14.17 КоАП РФ – производство или оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии.

Арбитражным судом Владимирской области 01.08.2017 вынесено решение о привлечении ООО «Вероника» к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей. Алкогольная продукция, изъятая в ходе проверочных мероприятий прокуратуры, по решению суда конфискована и подлежит уничтожению. Решение вступило в законную силу 15.08.2017.
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