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В Киржаче вынесен приговор столичному жителю, осужденному за причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшему его смерть


Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении жителя города Москвы Б. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).


Судом установлено, что 46 - летний столичный житель Б., отбывая длительное наказание по приговору Московского городского суда от 01.03.1999 за совершение убийства, покушения на него, разбойные нападения и хранение оружия, познакомился в переписке с женщиной, проживающей в Киржачском районе Владимирской области, к которой приехал после освобождения в 2016 году.


Б. начал работать водителем-экспедитором, занялся строительством дома, привлек в качестве помощников по хозяйству на приусадебном участке местных жителей.


14 августа 2017 года, находясь в гостях у своих новых знакомых в ходе очередного распития спиртных напитков, Б. спровоцировал конфликт с К. В ходе ссоры злоумышленник нанес потерпевшему не менее 2 ударов кулаком в область нижней челюсти.


Мужчина получил телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы, повлекшие тяжкий вред здоровью, и в последующем приведшие в летальному исходу. Смерть К. наступила через два дня от отека и дислокации головного мозга с развитием вторичных кровоизлияний в стволе головного мозга.


Свою вину в совершенном преступлении подсудимый не признал, выдвигал версии о причинении телесных повреждений потерпевшему другими лицами.


Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения, суд назначил ему наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.


Приговор в законную силу не вступил.

                                                                     Прокуратура Киржачского района

