С целью привлечения населения регионов России к социально-экономическому развитию собственных населенных пунктов и повышению уровня деловой активности на местах, ОИА «Новости России» и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют в сети Интернет Общественный бизнес-лекторий субъектов Российской Федерации. Подробная информация на странице http://где-дешево.рф/lectorium.

Основная цель данной бесплатной площадки - провести долговременную серию рабочих дискуссий для внимания населения субъектов РФ и услышать мнения успешных руководителей региональных и муниципальных организаций по таким темам, как новый облик социальной сферы, технологическое обновление национальной экономики и улучшение делового климата, совершенствование системы государственного управления и развитие бизнес-проектов на местах.

Специализированный сервис бесплатной публикации тематических статей, обзоров и видеопрезентаций по информационному содействию государственным органам управления и широким кругам общественности:

- окажет поддержку в выработке дополнительных мер по развитию необходимых объектов инфраструктуры рынка, которые будут ориентированы на создание и совершенствование субъектов малого предпринимательства;

- поможет реализации перспективных социально-ориентированных проектов;

- продемонстрирует современные наиболее эффективные финансовые и управленческие инструменты для успешного функционирования учреждений, организаций и предприятий;

- расскажет о зарекомендовавших себя институтах финансирования и актуальных программах поддержки начинающих предпринимателей во всех отраслях и сферах деятельности. 

С направлениями для презентации конкурентоспособных предложений муниципальных органов управления, учреждений, организаций и предприятий можно ознакомиться на странице http://где-дешево.рф/napravleniya.
