Регистрация в информационно-аналитической системе «Бизнес-навигатор» через Многофункциональные центры

«Бизнес-навигатор» (https://smbn.ru) – это бесплатный интернет-ресурс для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес и работать честно, легально, платить все налоги и отчисления, зарабатывая на свое будущее и будущее своих детей. Во Владимирской области ресурс заработал совсем недавно, но уже пользуется популярностью. Бизнесмены оценили его полезность и простоту, как в регистрации, так и в пользовании.

«Бизнес-навигатор» – надежный проводник бизнеса для оценки рыночной ниши, конкурентной среды, денежных потоков и получения информации о том, где можно получить финансовую, кредитную, гарантийную, имущественную и правовую поддержку.

Портал охватывает 169 крупных городов страны. Его главная функция – упростить процесс открытия нового бизнеса и помочь в ведении уже существующего. Любой желающий может зарегистрироваться на портале и протестировать востребованность бизнеса, а также срок его окупаемости. 

Теперь регистрация в информационно-аналитической системе «Бизнес-навигатор» возможна через Многофункциональные центры, где в режиме одного окна можно получить информацию обо всех видах федеральной, региональной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и о специализированных финансово-кредитных продуктах. 

Этот ресурс поможет в несколько шагов проанализировать необходимые для запуска нового бизнеса условия в привязке к конкретному городу и даже району, узнать информацию о конкурентах по виду деятельности, объём спроса и многое другое. Все это существенно снижает риски неуспеха в бизнесе.

