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В Киржаче прокурор требует привести в надлежащее состояние территории детских образовательных учреждений

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения муниципальных правил благоустройства.
Установлено, что рядом детских образовательных учреждений не произведена очистка крыш и козырьков над входами в здания от снежных масс, противогололедная обработка территорий и пр.
Указанные нарушения выявлены в МБДОУ Детский сад № 8, МБДОУ Детский сад № 37, МБУ Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер».
По результатам проверки, в целях обеспечения права на охрану здоровья как воспитанников, так и работников, прокурором руководителям образовательных учреждений внесены представления, в отношении виновных лиц возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.12 Закона Владимирской области от 14.02.2003 № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» (нарушение муниципальных правил благоусройства).
После прокурорского вмешательства образовательными учреждениями приняты меры, направленные на устранение нарушений.
Проведение проверочных мероприятий продолжается.


























В Киржаче прокуратурой организована проверка по факту обрушения крыши многоквартирного дома

27.02.2024 около 9:00  в прокуратуру Киржачского района поступила информация об брушении части двухскатной шиферной крыши в двухэтажном кирпичном многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Киржач, ул. 40 лет Октября, д. 10, находящемся в управлении ООО «Монолит».
На место незамедлительно выехал прокурор района  Виталий Коленков и его заместитель Игорь Маркин. 
Произведен осмотр места обрушения, организована прокурорская проверка.
Установлено, что обрушение кровли произошло над двумя квартирами на втором этаже здания, в которых нет постоянно проживающих граждан.                            
Во избежание аварийных ситуаций в жилых помещениях произведено отключение газового оборудования.
В настоящее время ведутся работы по расчистке кровли. К устранению последствий аварии управляющей организацией привлечены 2 бригады из 8 человек, а также 2 единицы техники (трактор и вышка).
С целью определения объемов работ по ремонту кровли на место выехала                подрядная организация ООО «СтройПлюс».
По результатам организованной проверки будет дана оценка всем обстоятельствам произошедшего, в том числе действиям должностных лиц управляющей организации, органов местного самоуправления. 
Восстановление нарушенных прав жильцов находится на личном контроле прокурора района.
























Заместитель прокурора Киржачского района рассказал будущим юристам об участии прокурора в рассмотрении дел судами

6 марта в рамках изучения дисциплины «Основы юридической аргументации» было проведено практическое занятие со студентами 1 курса юридического факультета  Владимирского филиала РАНХиГС при Президенте РФ в городе Владимир с участием заместителя прокурора Киржачского района Маркина Игоря Владимировича.
В ходе мероприятия обсуждались вопросы участия прокурора в рассмотрении дел судами.
Игорь Владимирович поделился интересным практическим опытом.
Занятие прошло в режиме дискуссии, что позволило студентам задать интересующие вопросы и получить развёрнутые ответы на них.

































Прокурор Киржачского района Виталий Коленков провёл с учащимися МБОУ СОШ №1 им. М.В. Серёгина г. Киржача профилактическую беседу

[bookmark: _GoBack]Прокурор Киржачского района Виталий Коленков провёл с учащимися МБОУ СОШ №1 им. М.В. Серёгина г. Киржача профилактическую беседу в рамках которой рассказал о негативных тенденциях, связанных с распространением националистических и иных экстремистских идей и взглядов среди лиц школьного возраста, а также последствиях данных проявлений. В ходе встречи привёл практические примеры, разъяснил как действовать в случаях выявления таких ситуаций и о необходимых мерах предосторожности в целях их избежания.
После этого прокурор рассказал школьникам о своей профессии, функциях надзорного ведомства, его роли в современном мире, о том, какими качествами должен обладать прокурорский работник, а также довел информацию о возможности участия выпускников в конкурсном отборе кандидатов в абитуриенты для направления на целевое обучение в высшие учебные заведения прокуратуры.
В завершении мероприятия ответил на интересующие ребят вопросы, в том числе побеседовал с изъявившими желание учениками лично.

