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В Киржаче прокурор в судебном порядке добивается обеспечения гражданина необходимым лекарственным препаратом

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка по обращению местной жительницы о ненадлежащем обеспечении лекарственным препаратом.
Установлено, что заявительница страдает заболеванием ревматоидный артрит. Врачом-ревматологом пациентке рекомендовано длительное применение лекарственного препарата, который она вправе получать бесплатно.
Однако органами министерства здравоохранения женщина необходимым лекарством своевременно не обеспечена, в связи с чем была вынуждена приобретать его за собственные денежные средства.
По результатам проведенной проверки прокурором Киржачского района направлено исковое заявление в Киржачский районный суд в защиту нарушенных прав пациента с иском об обязании Министерства здравоохранения Владимирской области, ГКУЗ ВО «Центр по осуществлению закупок товаров, работ и услуг в сфере здравоохранения Владимирской области» обеспечить надлежащее лекарственное обеспечение на весь период нуждаемости и возмещении денежных средств, затраченных на покупку лекарственного препарата.
Восстановление прав заявительницы находится на контроле прокуратуры района.



























В Киржаче прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении работницы КПК «Партнер»

В Киржаче прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении работницы КПК «Партнер», совершившей хищение денежных средств кооператива на общую сумму 3 212 000 рублей.
Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4                  ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём обмана, совершенное лицом, с использованием своего служебного положения).
Так, последняя, работая на различных должностях в потребительском кооперативе, в течение трех лет (2016-2018 годы), используя свое служебное положение, имея доступ к документам и денежным средствам организации, пользуясь бесконтрольностью со стороны лиц из числа правления КПК, путем их обмана о подлинности представленных документов, путём оформления фиктивных займов на своих родственников, знакомых и иных лиц, являвшихся членами кооператива, похитила из кассы организации денежные средства в вышеуказанной сумме, распорядившись ими по своему усмотрению.
Вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемая признала в полном объеме.




























В Киржачском районе прокурором решительно пресечены факты несоблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой района по обращениям граждан проведены проверочные мероприятия, направленные на обеспечение защиты охраняемых законом прав                   на обращение в органы местного самоуправления.
Статьей 33 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления.
Порядок реализации данного права урегулирован Федеральным законом                   от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в соответствии с которым граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.
Проверка, проведенная прокуратурой района, показала, что не всеми органами местного самоуправления Киржачского района соблюдаются требования к порядку и срокам регистрации и рассмотрения обращений.
Выявлены факты несвоевременной регистрации обращений граждан, нарушения сроков их рассмотрения, установлены случаи полного игнорирования обязанности по рассмотрению обращения, ненаправления не него ответа.
По результатам прокурорского вмешательства права граждан, неполучивших ответы на свои заявления восстановлены, администрацией одного из поселений района гражданину направлен ответ.
Кроме того, по постановлениям прокурора главы органов местного самоуправления привлечены к административной ответственности                                            по ст. 5.59 КоАП РФ, в виде штрафов на общую сумму 10 000 рублей.
 















Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении местной жительницы за совершение поджога жилого дома, в результате чего погибла женщина
    
Прокуратура Киржачского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении женщины, которая подожгла дом своей знакомой.
Женщина признана виновной по ч. 2 ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, путем поджога, повлекшее по неосторожности смерть человека.
В ходе рассмотрения уголовного дела в суде установлено, что в октябре 2023 года осужденная находилась в доме своей знакомой в п. Горка Киржачского района.
В ходе совместного распития спиртных напитков между женщинами произошел конфликт.
Действуя умышленно, на почве личных неприязненных отношений, будучи в состоянии алкогольного опьянения злоумышленница, после распития спиртных напитков, уходя из дома, поднесла зажигалку в висевшей на вешалке куртке и подожгла ее.
В результате преступных действий осужденной от острого отравления угарным газом скончалась женщина, которая не смогла выбраться из указанного дома.
Кроме того, жилой дом и имущество, принадлежащее собственнику дома было уничтожено полностью. Общий ущерб, причиненный преступлением, превысил миллион рублей.
Женщина вину в инкриминируемом ей преступлении признала.
За совершенные противоправные действия судом назначено наказание в виде принудительных работ на срок 3 года с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства ежемесячно.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован. 

















В Киржаче руководитель ресурсоснабжающей организации привлечен                          к административной ответственности за неисполнение законных требований прокурора


Административная ответственность, предусмотренная статьей 17.7 КоАП РФ, представляет собой инструмент публично правовой ответственности, призванной обеспечить исполнение требований прокурора. Необходимость достижения исполнения законных требований прокурора является принципиальной. С помощью привлечения виновных лиц к административной ответственности реализуется принцип неотвратимости наказания.
Заместителем прокурора района в ходе проверки по обращению гражданина                        в адрес руководителя ресурсоснабжающей организации направлено требование                 о предоставлении информации, необходимой для объективного и всестороннего рассмотрения заявления, однако в нарушение требований действующего законодательства ответ из организации своевременно в прокуратуру не поступил.
По указанному факту прокуратурой района в отношении должностного лица возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17. 7 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 г. Киржач и Киржачского района руководитель ресурсоснабжающей организации привлечен              к административной ответственности в виде штрафа на сумму 2 000 рублей.




























В Киржаче прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя г. Киржач

В Киржаче прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя г. Киржач, совершившего два заведомо ложных сообщения о готовящихся взрывах.
Ему инкриминировано совершение двух преступлений, предусмотренных                ч. 2 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений, в отношении объектов социальной инфраструктуры).
Установлено, что учащийся одного из образовательных учреждений                             г. Киржач длительное время увлекался «сваттингом» - наказуемым законом видом преследования другого лица путём введения полиции в заблуждение о готовящихся или совершенных преступлениях для выезда по вымышленным местам происшествия оперативных подразделений.
Для совершения данных хулиганских противоправных действий молодой человек использовал домашний ноутбук и различные приложения для изменения IP-адреса, а также голоса, совершал звонки в различные отделы полиции на территории Российской Федерации при помощи интернет-приложения, представлялся вымышленными данными и сообщал о несуществующих преступлениях, а в двух случаях – о готовящихся взрывах в помещениях торговых центров в г. Майкоп Республики Адыгея и в ГАПОУ ВО «Киржачский колледж технологии и сервиса».
При этом обвиняемый вёл активные переписки с аналогичными последователями данного незаконного движения, делился с ними видеозаписями совершенных противоправных деяний, в том числе вел свой телеграмм-канал.
Вину в инкриминируемых деяниях он признал, мотивировав свои действия интересом к данной противоправной деятельности и шуткой.

















Киржачским районным судом Владимирской области рассмотрено уголовное дело по факту незаконного изготовления, хранения, сбыта наркотических средств
     
Киржачский районный суд Владимирской области на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении жителя города Киржач. Мужчина признан виновным в совершении двух преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств:
п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ, незаконный сбыт наркотических средств, совершённый в значительном размере.
ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконные приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в значительном размере.
В ходе рассмотрения в суде уголовного дела установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый находясь по месту своего жительства применяя имеющиеся знания и навыки, кустарным способом незаконно изготовил наркотическое средство - смесь, содержащую в своем составе наркотические средства каннабис (марихуана), которое с целью последующего сбыта хранил при себе, часть изготовленного вещества сбыл своему знакомому.
В ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия был задержан сотрудниками полиции.
Подсудимый свою вину признал.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на ___ лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддерживал прокурор района.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в апелляционном порядке.












