«Горячие линии» прокуратуры 5, 12, 19 декабря 2017 года

В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из принципов противодействия коррупции является сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, а также юридические лица за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В прокуратуре Киржачского района прием граждан осуществляется ежедневно дежурным прокурором согласно утвержденному графику приема с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 16.45, с перерывом на обед с 13.00 до 13.45, по адресу: г. Киржач, ул. Морозовская, д. 91.
05.12.2017 в прокуратуре района проводится «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции.
Прием будет осуществляться прокурором Киржачского района Митрофановым Русланом Алексеевичем с 10.00 до 13.00 часов по телефону 49237 2-12-74, по которому граждане могут сообщить о нарушениях закона в указанной сфере.
В соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации, ст. 2 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.
12.12.2017 в прокуратуре района проводится «горячая линия» по вопросам противодействия экстремизму, терроризму и незаконной миграции.
Прием будет осуществляться прокурором Киржачского района Митрофановым Русланом Алексеевичем с 10.00 до 13.00 часов по телефону 49237 2-12-74.
В соответствии с п. 7 ст. 3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» одним из основных принципов защиты прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля являются ответственность органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, их должностных лиц за нарушение законодательства Российской Федерации при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Часть 1 ст. 21 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» определяет, что предметом надзора органов прокуратуры Российской Федерации являются соблюдение Конституции Российской Федерации и исполнение законов, действующих на территории Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, представительными (законодательными) и исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, органами контроля, их должностными лицами.
На основании изложенного, в прокуратуре района работает «горячая линия», по которой предприниматели Киржачского района вправе обратиться в случае нарушения их прав и свобод (согласно графику работы прокуратуры).
19.12.2017 прием предпринимателей района будет осуществляться прокурором Киржачского района Митрофановым Русланом Алексеевичем с 10.00 до 13.00 часов по телефону 49237 2-12-74, по которому предприниматели могут сообщить о нарушениях закона, их прав и свобод.


Прокурор района 
старший советник юстиции 						Р.А. Митрофанов
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