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Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении уроженца Республики Украина М., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 135, п. «б» ч. 3 ст. 242  УК РФ
Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении 21 летнего уроженца Республики Украина М., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 135, п. «б» ч. 3 ст. 242  УК РФ.
27.08.2017  М., являясь лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, осуществляя с помощью мобильного телефона выход в информационно телекоммуникационную сеть «Интернет», в социальной сети «ВКонтакте», имея умысел на совершение развратных действий в отношении несовершеннолетней, вступил в электронную переписку с несовершеннолетней Г.
В указанный период времени М., действуя умышленно и осознавая, что своими действиями нарушает половую неприкосновенность и нормальное психическое развитие несовершеннолетней, заведомо зная о том, что Г., не достигла шестнадцатилетнего возраста, с целью и по мотиву удовлетворения своих сексуальных потребностей, без применения насилия, совершил в отношении последней развратные действия, ведя с ней электронную переписку на тему сексуальной деятельности.
Кроме того,  М., осознавая, что своими действиями распространяет порнографические материалы, путем их демонстрации несовершеннолетней Г., с помощью своего мобильного телефона в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в социальной сети «ВКонтакте», отправил на страницу несовершеннолетней Г. один фотоснимок с изображением мужского полового органа, который содержит информацию порнографического характера, чем распространил порнографический материал несовершеннолетней.
В судебном заседании подсудимый М. вину признал полностью.
Киржачский районный суд признал М. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 135, п. «б» ч. 3 ст. 242  УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 3 месяца 20 дней в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.
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