Введена уголовная ответственность за

незаконную организацию азартных игр
       6 июля 2011 года Государственной Думой Российской Федерации принят закон о введении уголовной ответственности за незаконную организацию и проведение азартных игр.
         В соответствии с положениями статьи 171-2 Уголовного Кодекса РФ организация и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, либо без получения в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере влечет за собой уголовное наказание в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей, обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо ограничение свободы на срок до четырех лет, либо лишение свободы на срок до трех лет.
        За совершение данного преступления в составе организованной группы либо с извлечением дохода в особо крупном размере уголовным законом предусмотрена более суровая ответственность, в том числе в виде лишения свободы на срок до шести лет.

        Расследование уголовных дел, связанных с незаконной организацией азартных игр, будут проводить следователи Следственного комитета Российской Федерации.
        Кроме того, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 14.1-1, в соответствии с которой организаторы «подпольных казино» будут привлекаться к административной ответственности к штрафам в размере до одного миллиона рублей и конфискации игорного оборудования независимо от полученного в результате незаконной деятельности дохода.
В первом полугодии 2011 года правоохранительными органами района при активной поддержке главы города Струкова Антона Михайловича проделана значительная работа по выявлению и пресечению фактов незаконной игорной деятельности. Изъято более двухсот единиц игрового оборудования. В настоящее время Арбитражным судом Владимирской области решается вопрос о конфискации изъятого оборудования. По состоянию на 27 июля 2011 года прекращена деятельность всех игорных заведений на территории Киржачского района. 
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