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Мерами реагирования прокуратуры Киржачского района прекращены полномочия депутата городского совета народных депутатов
         Прокуратурой Киржачского района в 2018 году проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции. 

         В ходе проверки установлено, что П. Смирновым, являвшимся с 18 сентября 2015 года депутатом Совета народных депутатов города Киржача не предоставлены высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти) в срок до 01 апреля 2018 года сведения, а именно Справка о доходах, расходах, имуществе и обязательствах неимущественного характера за 2017 год на себя, свою супругу и своих несовершеннолетних детей. 

         Указанный факт является грубейшими нарушением требований антикоррупционного законодательства.

         В этой связи по представлению прокурора района решением Совета народных депутатов города Киржач от 20 декабря 2018 года полномочия депутата П. Смирнова прекращены досрочно в связи с несоблюдением им обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции.
         Учитывая, что приближается срок предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах неимущественного характера за 2018 год необходимо заранее подготовиться к составлению данного документа.

        Форма Справки является единой и утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460. Справку можно скачать самостоятельно из любой справочно-правовой системы (Гарант, Консультант).

         Кроме того, Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации подготовлены подробные методические рекомендации по заполнению Справки, которые  также можно скачать на сайте министерства. Методические рекомендации необходимо внимательно изучить, потому что объёмная форма Справки содержит данные, на которые самому можно не обратить внимания.
         Также следует помнить, что указанные Справки составляются отдельно на себя, отдельно на супруга, супругу и на каждого из несовершеннолетних детей – кто был членом семьи по состоянию на 31 декабря отчетного года.

         Правовые знания антикоррупционного законодательства обеспечат Вам уверенность в выполнении своей работы.
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