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О регулировании отдельных вопросов организации платных парковок на территории Владимирской области
          12 февраля 2019 г. принят закон Владимирской области N 9-ОЗ "О регулировании отдельных вопросов организации платных парковок на территории Владимирской области "

         В соответствии с положениями Закона на территории Владимирской области запрещаются платные парковки на территориях, непосредственно прилегающих к объектам спорта, зданиям, в которых размещены образовательные организации, медицинские организации государственной системы здравоохранения, организации культуры, органы государственной власти, органы местного самоуправления и организации, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, а также на земельных участках, относящихся в соответствии с жилищным законодательством к общему имуществу многоквартирных домов.

         Платные парковки, расположенные на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, используются бесплатно:

1) в воскресенье;

2) в нерабочие праздничные дни, установленные статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации;

3) в дни, на которые перенесены выходные дни в соответствии со статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации.

         Указанный Закон действует со дня его официального опубликования с 13.02.2019.
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