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 В Киржачский районный суд направлено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки должностному лицу
Прокурором Киржачского района утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении 62 летнего жителя г. Москвы Бадова Э.К.
Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).
Следствием установлено, что 23.06.2017 около 19 часов 00 минут в служебном автомобиле отдельного взвода ДПС ОГИБДД Отд МВД России по Киржачскому району марки Форд, государственный регистрационный знак С 0150 33, припаркованном на участке местности, расположенном в 60-ти метрах у дома № 25 по ул. Добровольского г. Кижач Владимирской области, Бадов Э.К., действуя умышленно передал инспектору отдельного взвода ДПС ОГИБДД Отд МВД России по Киржачскому району Рыжову Д.А., являющемуся должностным лицом и постоянно осуществляющему функции представителя власти, в качестве взятки денежные средства в сумме 2500 (две тысячи пятьсот) рублей, за заведомо незаконное бездействие со стороны последнего, выраженное в несоставлении протокола за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, в отношении него, однако не довел свои преступные действия до конца по независящим от него обстоятельствам.
Вину в совершении преступления Бадов Э.К. признал полностью, в содеянном раскаялся.
Уголовное дело рассматривать по существу будет мировой суд.
                                                         Прокуратура Киржачского района
