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Киржачским судом вынесен приговор за нарушение требований административного надзора

       Статья 314.1. Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения или ограничений.

        Так, неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничения или ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения против порядка управления,  либо административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, либо административного правонарушения, посягающего на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, — наказывается штрафом в размере до шестидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года. 

          Административный надзор применяется в отношении лиц, освобожденных из мест лишения свободы и имеющих непогашенную и неснятую судимость с целью правового средства, обеспечивающего предупреждение совершения преступлений и иных правонарушений.

Виды административных ограничений устанавливаются по судебному решению - это: 1) запрещение пребывания в определенных местах; 2) запрещение посещения мест проведения массовых и иных мероприятий и участия в указанных мероприятиях; 3) запрещение нахождения вне своего жилища по месту жительства или пребывания в определенное время; 4) запрещение выезда за установленные судом пределы территории; 5) обязательная явка от одного до четырех раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства или пребывания для регистрации. 

         Так,  12 февраля 2016 года судьей Киржачского районного суда вынесен приговор в  отношении 61 -летнего жителя г. Киржач Горшкова В.В. по ч.2 ст.314.1 УК РФ.

         Судом установлено, что в отношении  Горшкова, осужденного за покушение на убийство и освобожденного из мест лишения свободы в 2013 году установлен административный надзор в виде обязательной явки в органы внутренних дел по месту жительства 2 раз в месяц, запрещения нахождения вне жилого помещения или иного помещения, являющегося местом жительства в период с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, запрет посещения массовых и иных мероприятий.

          Горшков допустил нарушения требований административного надзора, а именно дважды находился после 22 часов вне жилого помещения в состоянии алкогольного опьянения, за что был привлечен к административной ответственности по ст.20.21 КоАП РФ к штрафу в размере 500 рублей.

          Таким образом, Горшков совершил неоднократное несоблюдение административного ограничения, сопряженного с совершением им административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.

         Свою вину подсудимый полностью признал, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке уголовного судопроизводства.        

        Рассмотрев уголовное дело, суд признал Горшкова виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей ч.2 ст.314.1 УК РФ, и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 9 000 рублей.

         Приговор вступил в законную силу.
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