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 С июля многократно повысились штрафы для тех, кто обрабатывает
персональные данные

Прокуратура разъясняет, что с 1 июля 2017 года многократно повысились штрафы для тех, кто допускает нарушения в сфере обработки персональных данных. Нарушения теперь описаны в КоАП РФ подробнее: вместо одного состава выделено семь.

Так, самый высокий штраф в размере 75 тыс. руб. грозит юридическим лицам за обработку персональных данных без письменного согласия лица, когда оно обязательно по закону.

Размер штрафа будет таким же, если при обработке данных юридическое лицо нарушит требования к составу сведений, которые включаются в письменное согласие.

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2017 № 13-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», за невыполнение оператором предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по опубликованию или обеспечению иным образом неограниченного доступа к документу, определяющему политику оператора в отношении обработки персональных данных, или сведениям о реализуемых требованиях к защите персональных данных влечет  предупреждение или наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от пятнадцати до тридцати тысяч рублей.

До 1 июля максимальный штраф для юридических лиц составлял  10 тысяч рублей.

В реестре операторов обработки персональных данных на сайте Роскомнадзора числится свыше 380 тыс. компаний. Среди них - страховщики, банки, сотовые операторы, турагентства.
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