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 В Киржаче вынесен приговор гражданину, совершившему убийство публично, в общественном месте

Прокуратурой Киржачского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Мелкумяна С.Э. за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.


Мелкумян С.Э. обвинялся в том, что 21.08.2016 после произошедшего по вине Мелкумяна С.Э. дорожно-транспортного происшествия с участием Межуева А.В. на ул. Шелковиков, г. Киржач, на почве личных неприязненных отношений, по мотиву ревности, умышленно, с целью совершения убийства и причинения смерти Межуеву А.В., нанес последнему 3 удара ножом в область спины и грудной клетки. От полученных телесных повреждений Межуев А.В. скончался на месте происшествия.


Мелкумян С.Э. совершал преступление публично в  общественном месте в присутствии большого количества людей. Действия подсудимого засняты на видео очевидцами происшествия.

 
Потерпевший Межуев А.В. являлся бывшим сотрудником правоохранительных органов, участником боевых действий, имел государственные и ведомственные награды.


Киржачский районный суд, согласившись с доводами государственного обвинения, назначил Мелкумяну С.Э. наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.


Приговор в законную силу не вступил.

                                                                          Прокуратура Киржачского района

