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Прокуратурой района проведены проверки исполнения законодательства в сфере организации летнего отдыха детей


Прокуратурой Киржачского района совместно с контролирующими органами в период июнь-июль 2015 года проведены проверки исполнения законодательства при организации летнего отдыха детей, по результатам которых выявлены многочисленные нарушения в деятельности детских пришкольных лагерей и загородного лагеря им. А. Матросово.


По результатам проверки установлено, что в нарушение требований федерального законодательства работник столовой пришкольного оздоровительного лагеря, функционирующего на базе сельской школы, допущен к работе без результатов предварительного медицинского осмотра при поступлении на работу. Выявлены иные нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства (отсутствие дезинфицирующих средств, либо неправильное их использование, не соответствие столовой посуды и другие нарушения).

В нарушение требований законодательства некоторые работники оздоровительных лагерей (МБОУ СОШ № 6, МКОУ Зареченская ООШ, МКОУ Филипповская СОШ, МБОУ ДОД «ЦДТ») не привиты в соответствии с национальным календарем профилактических прививок. 

В семи оздоровительных лагерях начальниками не проводился контроль фактического рациона питания на соответствие утвержденному примерному меню. В некоторых лагерях не обеспечивалось максимальное пребывание детей на свежем воздухе, что является нарушением требований санитарно-эпидемиологического законодательства.

Установлены факты использования спортивных и игровых сооружений, не отвечающих требованиям, обеспечивающим безопасность детей (незакрепленные должным образом футбольные ворота, карусели и др.).

По результатам проверки в оздоровительном лагере МКОУ «Филипповская СОШ» установлено, территория образовательного учреждения имеет только частичное периметральное ограждение в виде сетки рабицы, которая имеет разрывы, а в некоторых местах совсем отсутствует. В результате отсутствия непрерывного ограждения периметра школы, существует доступ на территорию образовательного учреждения посторонних лиц и транспортных средств, что может привести к возможности криминальных проявлений.

Всего прокуратурой района в данной сфере выявлено 42 нарушения закона, внесено 8 представлений об устранении нарушений, привлечено к дисциплинарной ответственности 12 должностных лиц, к административной ответственности привлечено 5 лиц, внесено 1 предостережение о недопустимости нарушения закона. 

По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования выявленные нарушения законодательства устранены.
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