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Вынесен приговор бывшему сотруднику исправительного учреждения, осужденному за получение взятки

Киржачским  районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего заместителя дежурного помощника начальника учреждения дежурной части отдела безопасности  ФКУ «Лечебное исправительное учреждение № 8» УФСИН России по Владимирской области Сергея Воронина, осужденного за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия (бездействие).

Судом установлено, что Воронин, являясь должностным лицом исправительного учреждения,  получил взятку от одного из осужденных лично и через посредников в значительном размере на общую сумму более 47 тысяч  рублей за заведомо незаконные действия, выраженные в приобретении, проносе на режимную территорию ФКУ ЛИУ-8 УФСИН России  по Владимирской области  передаче мобильных телефонов, продуктов питания, спиртных напитков и иного имущества, отнесенного к перечню предметов, которые запрещается иметь при себе заключенным, получать в посылках, передачах,  бандеролях, либо приобретать.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинения, назначил Воронину наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.
Приговор не вступил в законную силу.
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