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Изменен порядок начисления пени за просрочку внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги

Федеральным законом от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» внесены изменения в часть 14 статьи 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, определяющую порядок начисления штрафных санкций (пени) за несвоевременное внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

         По новым правилам, которые вступят в силу с 1 января 2016 года, пени   будут начисляться в размере одной трехсотой ставки рефинансирования  Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной  в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты. Начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени будут начисляться в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки.

         В соответствии с действующим в настоящее время законодательством пени уплачиваются в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на момент оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты по день фактической выплаты включительно.

         Таким образом, в соответствии с новым порядком начисления пени к добросовестным плательщикам не будут применяться штрафные санкции в случае погашения задолженности по оплате в течение одного месяца. И наоборот, установлен повышенный размер пени в случае непринятия мер к погашению задолженности  по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги в течение трех месяцев.
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