

7




«В Киржаче по приговору суда нетрезвый водитель лишился автомобиля «БМВ 5201»
     
Приговором Киржачского районного суда житель Киржачского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, т.е. за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.
Установлено, что в марте 2025 года подсудимый, будучи ранее подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, употребив алкогольные напитки, вновь сел за руль автомобиля.
Возле одного из домов города Киржач в тот же день автомобиль подсудимого был остановлен сотрудниками ДПС. 
Подсудимый был отстранен от управления транспортным средством, концентрация абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе составила - 0,160 мг/л., что является превышением допустимой концентрации этилового спирта.
Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 120 000 рублей с лишением права заниматься определенной деятельностью связанную с управлением транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев.
[bookmark: _Hlk199753332]Принадлежащий осужденному автомобиль «БМВ 5201» конфискован в доход государства.

























В Киржаче по материалам прокурорской проверки возбуждено два  уголовных дела о мошенничестве с землей

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения земельного законодательства.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что в мае 2023 года неустановленное лицо использовало два заведомо подложенных свидетельства о праве собственности на землю для оформления своему знакомому права собственности на два земельных участка, общей площадью 3000 кв.м., расположенных в Киржачском районе.
В дальнейшем, действуя по доверенности от указанных лиц, злоумышленник продал указанные участки.
В результате действий неустановленного лица, муниципальному образованию г. Киржач причинен ущерб на сумму почти 2 500 000 руб.
Материалы проверки направлены прокуратурой в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам их рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенного в особо крупном размере).
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«В преддверии летних каникул прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства при организации детского летнего отдыха»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического и пожарного законодательств в образовательных организациях, расположенных на территории района, планирующихся к открытию в летний период.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что во многих образовательных организациях района, в которых планируется открытие лагерных смен, в нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства окна помещений не оборудованы москитными сетками, не проводится контроль температуры воздуха в помещениях.
Установлено, что в нарушение правил пожарной безопасности в одной из образовательных организаций заклеены датчики автоматической пожарной сигнализации возле помещения библиотеки, что ограничивает доступ к средствам обеспечения пожарной безопасности.
В иных образовательных учреждениях в нарушение правил пожарной безопасности осуществляется хранение горючих материалов под лестничным маршем, огнетушители не хранятся в специальной подставке из негорючих материалов, исключающей падение и опрокидывание.
По результатам проверочных мероприятий прокуратурой района руководителям 5 образовательных организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Также решается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении руководителей учреждений, нарушивших требования санитарно-эпидемиологического и пожарного законодательства.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

















 Прокуратурой Киржачского района в суд направлено уголовное дело о незаконном обороте немаркированной табачной продукции
     
Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в крупном размере.
Установлено, что с января по ноябрь 2024 года обвиняемый, незаконно приобрел в г. Москве, и привез на территорию города Киржач немаркированную табачную продукцию в количестве 3840 пачек. 
Запрещенную продукцию мужчина хранил в своем гараже, планируя осуществлять продажу на территории г. Киржач. 
Контрафактная продукция изъята сотрудниками правоохранительных органов из оборота.
В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено Киржачсчкий районный суд для рассмотрения по существу.
Максимальное наказание за совершение преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 171.1 УК РФ, составляет до 3х лет лишения свободы.
































«В Киржаче после вмешательства прокуратуры местная жительница обеспечена необходимым лекарством»
     
Прокуратура Киржачского района провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении законодательства о здравоохранении.
Установлено, что женщина страдает редким генетическим заболеванием, является инвалидом 3 группы.
В соответствии с заключением консилиума врачей ГБУЗ ВО «Областная клиническая больница» ей показано проведение внутривенной иммунотерапии лекарственным средством, которое она вправе получать бесплатно.
Вместе с тем, пациентка жизненно необходимое лекарство не получила.
В связи с выявленными нарушениями прокурором Киржачского района в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на органы системы здравоохранения региона обеспечивать заявительницу жизненно необходимым лекарственным препаратом вплоть до момента его отмены.
Требования прокурора судом удовлетворены.
Благодаря прокурорскому вмешательству женщина получила необходимый медикамент, её дальнейшее лекарственное обеспечение находится на контроле надзорного ведомства.































Прокуратурой Киржачского района контролируется ход ремонтных работ мостовых сооружений на территории района
	


Прокуратурой Киржачского района контролируется ход работ по ремонту моста через реку Вахчелка в рамках национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги».
[bookmark: _Hlk198896069]По инициативе прокурора Киржачского района совместно с представителем заказчика – ГБУ «Владупрадор» и подрядчика – ООО «Профремстрой» осуществлен очередной выезд на мост через реку Вахчелка с целью контроля хода ремонтных работ. 
По условиям контракта выполнение работ должно быть завершено                         до 16 декабря 2024 года. По состоянию на 23 мая 2025 работы, предусмотренные контрактом, подрядчиком не исполнены. Ранее по данным фактам прокуратурой района принят ряд исчерпывающих мер прокурорского реагирования.
По завершении осмотра в прокуратуре района проведено оперативное совещание совместно с вышеуказанными должностными лицами, на котором обсуждены меры, принимаемые к скорейшему завершению работ и пути решения проблем, выработан поэтапный алгоритм проведения работ, запланирован повторный выезд на место.
В настоящий момент за просрочку исполнения обязательств по контракту подрядчику начислены пени свыше 6 млн рублей.
Завершение работ по ремонту моста через реку Вахчелка в рамках национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги» находится на контроле надзорного ведомства. 
























«В Киржаче прокурор добился приведения дорожного покрытия автомобильной дороги в надлежащее состояние»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Установлено, что автомобильная дорога А-108 Бетонка - Красный Огорок-Ратьково – Заречье - Новосергиево отнесена к категории дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Владимирской области.
Указанная дорога передана для оперативного управления в ГБУ «Владупрадор».
Проверочные мероприятия проведенные совместно с сотрудниками Госавтоинспекции Отд МВД России по Киржачскому району, показали, что на вышеуказанной дороге частично разрушено асфальтное покрытие, имеются многочисленные повреждения (выбоины и просадки).
По результатам проверки прокурором района руководителю ГБУ «Владупрадор» внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены, поверхность дорожного полотна приведена в надлежащее состояние.












