Администрация   города  Киржач  Киржачского района  доводит до сведения организаций, с которыми заключены договора (контракты) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг,  что в  соответствии с Законом Владимирской области от 05.05.2006 №52-0З, в связи с государственной регистрацией Устава города Киржач Киржачского района Владимирской области (зарегистрировано 27.09.2016 г. Управлением Министерства Юстиции Российской Федерации по Владимирской области), принятием решения Совета народных депутатов города Киржач от 29.08.2016 №17/119 «Об утверждении Устава муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области», наименование «Администрация муниципального образования городское поселение город Киржач Киржачского района Владимирской области»  изменено на «Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области».
В настоящее время идет процедура  переоформления   всех документов, касающихся  кассового обслуживания исполнения бюджета муниципального образования,  в Управлении  Федерального казначейства Владимирской  области и иных фондах.
На основании вышеизложенного администрация города Киржач Киржачского района предлагает переоформить выставленные  и неоплаченные  счета, изменив наименование плательщика:
с: Администрация городского поселения г.Киржач
на: Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области.
Остальные реквизиты остаются без изменений.

