«Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении

Королевой Г.А., совершившей преступление, ответственность за которое предусмотрена статьей 318 Уголовного кодекса Российской Федерации»

25 июня 2012 года Киржачским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Королевой Галины Александровны.

Королева признана виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 318 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

8 ноября 2011 года Королева Г.А. находясь в своем доме, присутствовала при административном задержании Королева А.Л., который приходится ей родным сыном. Осознавая, что сотрудники ОМВД России по Киржачскому району исполняют свои служебные обязанности, то есть, являются представителями власти, желая воспрепятствовать их законной деятельности по административному доставлению Королева в здание ОМВД России по Киржачскому району, нанесла сотрудникам полиции тесные повреждения и причинила физическую боль. Таким образом, Королева совершила преступление, предусмотренное ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

Приговором Киржачского районного суда Королевой с учетом ее преклонного возраста назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

                                                                                                Помощник прокурора

                                                                                                Киржачского района

                      






     Савинов Д. В.
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Статьей 318 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за применение насилия в отношении представителя власти.

Согласно части 1 данной статьи применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей - наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Статьей 2 данной нормы закона установлено, что применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении лиц, указанных в части первой настоящей статьи, - наказывается лишением свободы на срок до десяти лет.

В соответствии с примечанием к статье 318 УК РФ представителем власти признается должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, а также иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
