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В Киржаче двоим жительницам Подмосковья, пытавшимся незаконно сбыть более 10 кг наркотиков, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Прокуратурой Киржачского района поддержано ходатайство органов предварительного расследования об избрании двум жительницам Московской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), меры пресечения в виде заключения под стражу.
Установлено, что в январе 2024 года женщины вступили в преступный сговор с неустановленным лицом, направленный на незаконный сбыт наркотических средств на территории Киржачского района.
После того, как злоумышленницы забрали из тайника в районе СНТ «Радуга–2» более 10 кг наркотика, расфасованного в 10 пакетов, их задержали сотрудники полиции, возбуждено уголовное дело.
Следственным органом в Киржачский районный суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.
Ходатайство следователя поддержано прокурором, который в суде настаивал на избрании наиболее строгой меры пресечения, предусмотренной уголовно-процессуальным законодательством.
По результатам рассмотрения ходатайства суд, согласившись с представленными доводами, вынес решение об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела находится на контроле у прокуратуры района.
























Прокурор Киржачского района в судебном порядке добивается проведения ремонтных работ в школе
 Поделиться
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних.
Установлено, что в МБДОУ «Горкинская СОШ» на потолке и стенах имеются следы протеканий атмосферных осадков, признаки поражения грибком, выявлены факты деформации несущих конструкций (на стенах 2 этажа), облицовочный слой здания имеет повреждения.
По результатам проверки прокурором в Киржачский районный суд направлено исковое заявление об обязании управление образования администрации Киржачского района привести помещения школы в соответствие с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства.
Восстановление прав несовершеннолетних на благоприятные условия получения школьного образования находится на контроле районной прокуратуры.































В Киржаче прокурор требует привести наземные сети теплоснабжения в надлежащее состояние

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что на наземном трубопроводе сети теплоснабжения, проходящего вблизи МБОУ СОШ №6 по ул. Пушкина, многоквартирных домов № 66 и 75 по ул. Калинина мкр. Красный Октябрь и пр., имеются участки, где теплоизоляция нарушена (пришла в негодность) либо полностью отсутствует, что влечет за собой потери тепловой энергии.
По результатам проверки прокурором директору ресурсоснабжающей организации внесено представление, ответственное должностное лицо вызвано в прокуратуру для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.11 КоАП РФ (нарушение правил эксплуатации тепловых сетей).
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.































В Киржаче двое наркоторговцев надолго отправлены в колонию строгого режима

Киржачский районный суд Владимирской области на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении жителей области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).
Судом установлено, что что в октябре 2023 обвиняемые вступили в преступный сговор с неустановленным лицом о сбыте наркотических средств путем размещения в тайниках на территории Киржачского района.
Согласно распределению ролей, мужчины должны были забирать из указанных им сообщником тайников оптовые партии наркотиков, раскладывать их в тайники-закладки и отправлять данные о их местоположении подельнику.
Забрав из тайника наркотические средства, осужденные успели сделать 6 тайников-закладок, однако до конца довести свой преступный умысел не смогли, т.к. вскоре были задержан сотрудниками правоохранительных органов, наркотик изъят из незаконного оборота.
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил виновным наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу.



Прокурор Киржачского района в судебном порядке добился прекращения полномочий депутата в связи с утратой доверия

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что, в нарушение существующих требований, депутат Совета народных депутатов Першинского сельского поселения не представил Губернатору региона сведения о доходах за 2022 год.
В мае 2023 года по данному факту прокуратурой района в Совет народных депутатов внесено представление, рассмотрение которого неоднократно откладывалось в связи с неполучением объяснений депутата о причинах непредоставления данных сведений.
Позже решением Совета народных депутатов полномочия депутата прекращены в связи с его отставкой по собственному желанию, что позволило лицу избежать ответственности за совершенное коррупционное правонарушение.
Прокурором района в суд направлено исковое заявление с требованиями о признании указанного решения незаконным, а также об изменении основания прекращения депутатских полномочий.
Требования прокурора судом удовлетворены, решение суда вступило в законную силу - полномочия депутата прекращены в связи с утратой доверия.



Прокурор Киржачского района Виталий Коленков принял участие в «Правовом поезде»

На прошедшей неделе прокурор Киржачского района Виталий Коленков принял участие в проекте «Правовой поезд», реализуемом по инициативе Уполномоченного по правам человека во Владимирской области Людмилы Романовой совместно с прокуратурой региона в целях оказания бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим в том числе в сельской местности.
Прокурор совместно с Уполномоченным по правам человека во Владимирской области, представителями иных ведомств и органов исполнительной власти провели приём граждан в Кипревском, Першинском и Горкинском сельских поселениях Киржачского района, обсудили острые вопросы, касающиеся жизни граждан.
В основном, поступившие обращения касались вопросов содержания автомобильных дорог общего пользования, электроснабжения, земельных отношений, природопользования и лекарственного обеспечения.
Всем обратившимся за правовой помощью прокурором района даны соответствующие разъяснения законодательства, часть проблем решена незамедлительно. По вопросам, требующим детального изучения, организовано проведение проверок.



В Киржаче прокурором внесены представления руководителям 15 организаций, не соблюдающих требования о приёме на работу инвалидов

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения занятости инвалидов.
Государством обеспечиваются дополнительные гарантии гражданам, особо нуждающимся в социальной защите и испытывающим трудности в поиске работы, в том числе путем установления квоты для приема на работу инвалидов.
Работодателям, у которых численность работников превышает 100 человек, законодательством субъекта РФ устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере от 2% до 4% от среднесписочной численности работников. 
Работодателям, у которых численность работников составляет от 35 до 100 человек включительно, законодательством субъекта РФ может устанавливаться квота для приема на работу инвалидов в размере не более 3% от среднесписочной численности работников.
О выполнении квоты для приема на работу инвалидов работодатель обязан информировать государственную службу занятости ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным.
В ходе проверки выявлены работодатели, не исполняющие обязанности по квотированию рабочих мест для трудоустройства инвалидов и информированию об этом ГКУ «Центр занятости населения Владимирской области» - «Киржачский».
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес руководителей 15 организаций внесены представления.



В Киржаче прокурором направлено в суд уголовное дело в отношении двоих братьев, похитивших 8 марта прошлого года у пожилых жителей района почти миллион рублей

Прокурором Киржачского района утверждено обвинительное заключение в отношении двоих братьев - жителей Александровского района. Они обвиняются в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением ущерба в крупном и значительном размерах).
Установлено, что в марте прошлого года обвиняемые вступили в сговор, направленный на хищение денежных средств граждан, с неустановленным следствием лицом, которое, звонив пожилым гражданам, вводило их в заблуждение, сообщая о якобы произошедших по вине их родственников дорожно-транспортных происшествиях.
Под предлогом оказания помощи пострадавшим в ДТП и избежания привлечения к уголовной ответственности собеседникам предлагалось заплатить денежные средства.
Так, одной из потерпевших около 10-00 08.03.2024 поступил телефонный звонок. Мошенница с невнятным женским голосом, представившись дочерью пожилой женщины, сказала, что переходила дорогу в неположенном месте и её сбил автомобиль, у неё сломаны два ребра. При этом женщина-водитель, чтобы избежать столкновения, врезалась в столб, потеряла ребенка и находится в тяжелом состоянии в реанимации.
Затем трубку взяла якобы следователь, которая сообщила пенсионерке, что родители пострадавшей женщины-водителя согласны решить вопрос без возбуждения уголовного дела, если будет полностью оплачено лечение их дочери.
Когда потерпевшая попросила позвать ее дочь к телефону, «следователь» сказала, что та находится в операционной, ей зашивают губу и она не может разговаривать. 
Поверив мошенникам, пожилая женщина передала обвиняемым, приехавшим за деньгами, 400 тыс рублей. Для придания правдоподобности истории вместе деньгами потерпевшую попросили положить 2 полотенца и туалетную бумагу с мылом.
В тот же день таким образом были обмануты ещё четверо жителей г. Киржач. Всего за один день злоумышленники похитили чуть менее 1 миллиона рублей, часть из которого оставили себе, а большую перевели на указанные им неустановленным лицом счета.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено Киржачский районный суд для рассмотрения по существу.
Обвиняемые вину в совершённых преступлениях признали, причинённый вред возместили: необходимо отметить, что, совершая указанные преступления, братья получили менее 50 тыс рублей (остальные были переведены «кураторам»), а в ходе расследования им пришлось выплатить потерпевшим почти миллион рублей.


В Киржачском районе благодаря вмешательству прокуратуры ликвидирована несанкционированная свалка

Прокуратурой Киржачского района по публикациям в средствах массовой информации проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды.
Выездной осмотр показал, что на земельном участке, расположенном вблизи ул. Северная, мкр. Красный Октябрь на землях государственной неразграниченной собственности организована несанкционированная свалка бытовых и строительных отходов.
В связи с тем, что размещение отходов непосредственно на почве могло привести к ее загрязнению, и, как следствие, причинению вреда окружающей природной среде, здоровью граждан, прокуратурой района приняты незамедлительные меры к определению собственника отходов, которым оказалось юридическое лицо, осуществляющее деятельность на территории г. Киржач.
Постоянный контроль прокурора за ходом ликвидации свалки позволил в кратчайшие сроки устранить выявленные нарушения.
В настоящее время отходы вывезены.
Прокуратурой района продолжены надзорные мероприятия, в том числе с применением метода мониторинга публикаций в сети «Интернет», направленные на выявление, пресечение и недопущение фактов загрязнения окружающей среды.

