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«Прокуратурой Киржачского района в ходе проверки законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в отделе государственного жилищного надзора и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области, выявлены нарушения».
Прокуратурой Киржачского района в ходе проверки законодательства                     о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в отделе государственного жилищного надзора и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области, выявлены нарушения.

Проверка показала, что вопреки требованиям Федерального закона                       от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                   и муниципального контроля» оформление распоряжений (решений), актов                      и предписаний, внесение сведений в журнал учета проверок осуществляется главным специалистом отдела государственного жилищного надзора                                 и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области ненадлежащим образом.

Также выявлены многочисленные нарушения при ведении единого реестра проверок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415. 

По выявленным нарушениям главе администрации Киржачского района 16.04.2021 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено 2 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
Также прокурором района 16.04.2021 в отношении должностного лица – главного специалиста отдела государственного жилищного надзора                                 и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ, которые 14.05.2021 рассмотрены мировом судье судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 000 рублей.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о животном мире и об ответственном обращении с животными»
Прокуратурой района проведена выездная проверка соблюдения законодательства о животном мире и об ответственном обращении                          с животными       в деятельности субъектов предпринимательства.

В ходе проверки установлено, что на территории                                              г. Киржач индивидуальными предпринимателями осуществлялась предпринимательская деятельность по розничной торговле лекарственными препаратами для животных, без лицензии.  

Так, в ходе проверки установлено, что на территории                                    г. Киржач индивидуальными предпринимателями осуществлялась предпринимательская деятельность по розничной торговле лекарственными препаратами для животных, без лицензии.  

По результатам проверки адрес индивидуальных предпринимателей                         ИП Хромова Ю.К. и ИП Езерская О.Ю. 13.05.2021 внесены представления об устранении нарушений. В настоящее время акты прокурорского реагирования рассмотрены, выявленные нарушения устранены, лица ответственные за нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также индивидуальные предприниматели постановлением Арбитражного суда Владимирской области привлечены                                     к административной ответственности, виновным назначен штраф в размере 4 тысяч рублей.                                                                 

Прокуратурой района 11.05.2021 проведена выездная проверка соблюдения законодательства о животном мире и об ответственном обращении с животными в деятельности администрации муниципального образования г. Киржач Киржачского района Владимирской области.

В ходе проверки выявлено, что пункты Правил благоустройства,                                         и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области не соответствуют статье 1 Закона Владимирской области от 10.02.2021 № -14 ОЗ «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Владимирской области отдельных государственных полномочий Владимирской области» в части осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающих на территории г. Киржач.

По результатам проверки прокуратурой района 14.05.2021 принесен протест на незаконный нормативно правовой акт «Правила благоустройства, и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области», утвержденные решением Совета народных депутатов города Киржач Киржачского района от 03.07.2017 № 28/203, который рассмотрен и удовлетворён, нормативный акт приведен в соответствии с действующим законодательством.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка соблюдения администрацией Киржачского района требований федерального законодательства в сфере обеспечения земельных участков, предоставленных многодетным семьям инженерной инфраструктурой»

Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка соблюдения администрацией Киржачского района требований федерального законодательства в сфере обеспечения земельных участков, предоставленных многодетным семьям инженерной инфраструктурой.

Так, за период 2019 – истекший период 2021 года администрацией Киржачского района гражданам, имеющим трех и более детей предоставлено 46 земельных участков, из них 5 земельных участков на территории сельских поселений Киржачского района и 41 земельный участок на территории                     г. Киржач.

В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям федерального и регионального законодательства, земельные участки не обеспечены необходимой инженерной инфраструктурой, а именно водо-, тепло-, газоснабжением и водоотведением. 

Выявленные прокуратурой района нарушения свидетельствуют                           о длительном бездействии уполномоченных органов местного самоуправления, которое выразилось в неисполнении предоставленных законом полномочий и взятых на себя обязательств, что существенным образом ограничивает права граждан на жилище, так как отсутствие указанной инфраструктуры значительно затрудняет строительство жилых домов на вышеуказанных земельных участках.

По фактам выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес главы администрации Киржачского района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Однако в связи с тем, что в установленный законом срок нарушения фактически устранены не были, прокурором района в интересах граждан в Киржачский районный суд направлено 5 административных исковых заявлений с требованием признать незаконным бездействие администрации Киржачского района, выразившееся в неисполнении обязанности органа местного самоуправления по организации на территории муниципального образования вопросов обеспечения жителей инженерной инфраструктурой при предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства и обязать администрацию муниципального образования Киржачский район в течении 6 месяцев со дня вступления решения суда  в законную силу устранить указанные в заявлении нарушения федерального и регионального законодательства, путем обеспечения земельных участков необходимой инфраструктурой в соответствии с требованиями федерального             и регионального законодательства.

Рассмотрение дела в суде находится на особом контроле прокуратуры.
Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой района в рамках осуществления надзорных мероприятий выявлены нарушения в деятельности лиц, установивших и эксплуатирующих рекламные конструкции на территории г. Киржача и Киржачского района»
В мае 2021 года прокуратурой Киржачского района в рамках осуществления надзорных мероприятий выявлены нарушения в деятельности лиц, установивших и эксплуатирующих рекламные конструкции на территории г. Киржача и Киржачского района. 

По итогам проверки в отношении двух индивидуальных предпринимателей возбуждено производство по делам об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.37 КоАП РФ за установку и (или) эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения    на ее установку и эксплуатацию, которые рассмотрены Арбитражным судом Владимирской области, назначено наказание в виде предупреждения.


Также прокуратурой района в адрес индивидуальных предпринимателей внесены 2 представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица. По результатам проверки, отдельно стоящие двухсторонние рекламные конструкции, расположенные на территории г. Киржача, демонтированы. 


Прокуратурой района выявлены нарушения и в деятельности администрации Киржачского района в области законодательства о рекламе, выразившиеся в отсутствие контроля за самовольной установкой рекламных баннеров, непринятии мер к их демонтажу и установлении собственников рекламных конструкций. По данному факту прокуратурой района в адрес главы администрации Киржачского района внесено представление об устранении нарушений, которое находится на рассмотрение.  

Прокуратура Киржачского района
