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 «Прокуратурой района проведена проверка в деятельности                               ООО «Экспресс», в ходе которой выявлены нарушения требований трудового законодательства и требований охраны труда».
Прокуратурой района проведена проверка в деятельности                               ООО «Экспресс», в ходе которой выявлены нарушения требований трудового законодательства и требований охраны труда.

Основным видом деятельности ООО «Экспресс» - является перевозки автомобильным (автобусным) пассажирским транспортом в междугородном сообщении по расписанию.
Положением об оплате труда ООО «Экспресс» предусмотрено,                              что заработная плата выплачивается в следующие сроки: за первую половину месяца – 20 числа текущего месяца, за вторую половину месяца – 5 числа текущего месяца.

В нарушение требования ст. 136 ТК РФ заработная плата в организации выплачивалась один раз в месяц: в марте 2020 года, в апреле 2020 года, в январе 2021 года, феврале 2021 года, компенсация за задержку выплаты заработной платы в порядке требования ст. 236 ТК РФ не начислялась и не выплачивалась.
Выявленные факты свидетельствуют о грубом нарушении прав работников в том числе и водителей автобусов в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции, что привело к существенному снижению их уровня дохода.

Так же установлено, что водитель автомобиля (автобуса) К. фактически был допущен к работе (не отстранен от работы) работодателем ООО «Экспресс» к исполнению трудовых обязанностей без обязательного психиатрического освидетельствования, без прохождения в установленном порядке обязательного предварительного (при поступлении на работу) медицинского осмотра, документы, подтверждающие направление работника на предварительный медицинский осмотр и психиатрическое освидетельствование на момент проверки не предоставлены.

Так же установлено, что работники по должности: водитель автомобиля (автобуса) П., В. не ознакомлены с результатами проведения специальной оценки условий труда на их рабочем месте (Карта СОУТ № 26 дата составления 07.04.2020).

10.03.2021 в отношении должностного лица – генерального директора             ООО «Экспресс» и юридического лица ООО «Экспресс» возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 5.27, ч.2 ст. 5.27.1 и ч. 3 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в адрес ООО «Экспресс» в этот же день внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.

Дела об административных правонарушениях рассмотрены, директор                ООО «Экспресс» привлечен к административной ответственности                         по ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей, по ч. 2 ст. 5.27.1, ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ в виде предупреждения.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой района проведена проверка в деятельности                               ООО «Энерго-Развитие», в ходе которой выявлены нарушения выплаты заработной платы работникам организации.»

Прокуратурой района проведена проверка в деятельности                               ООО «Энерго-Развитие», в ходе которой выявлены нарушения выплаты заработной платы работникам организации.

Положением об оплате труда ООО «Энерго-Развитие» предусмотрено,                              что заработная плата выплачивается в следующие сроки: за первую половину месяца – 30 числа текущего месяца, за вторую половину месяца – 15 числа месяца, следующего за отработанным, - окончательный расчет за отработанный месяц.

Вместе с тем, как показала проверка, заработная плата работникам                  ООО «Энерго-Развитие» выплачивается с нарушением установленных сроков.

Так, заработная плата работникам организации в нарушение требования ст. 136 ТК РФ выплачивалась один раз в месяц: в сентябре 2020 года, в октябре 2020 года, в ноябре 2020 года, декабре 2020 года, январе 2021 года, феврале 2021 года, компенсация за задержку выплаты заработной платы в порядке требования ст. 236 ТК РФ не начислялась и не выплачивалась.

Кроме того, установлено, что в день увольнения 16.12.2020 гражданином Ч. написано заявление о направлении его трудовой книжки по почте.
Работодателем трудовая книжка Ч. направлена заказным письмом только 19.12.2020, в нарушение требования ст. 84.1 ТК РФ.

Компенсация за задержку трудовой книжки Ч. не начислена и не выплачена в порядке требовании ст. 234 ТК РФ.

19.03.2021 в отношении должностного лица – главного бухгалтера            ООО «Энерго-Развитие» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в адрес ООО «Энерго-Развитие» в этот же день внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратура Киржачского района направила в суд уголовное дело о совершении особо тяжкого умышленного преступления против собственности»

Прокурором Киржачского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении 33-летнего  гражданина респ. Таджикистина и 40-летннего гражданина Социалистической республики Вьетнама, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.162 УК РФ (нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, помещение, в особо крупном размере).

Установлено, что в ночь на 01.03.2018 по 27.08.2018 согласно заранее оговоренному плану и распределенным ролям совершили разбойное нападение на складское помещение, расположенное в г. Киржач, юридического лица, где причинив, насилие не опасное для жизни и здоровья работникам предприятия и охранникам похитили имущество на общую сумму более 14 000 000 рублей, распорядившись похищенным по своему усмотрению, а также причинили моральный вред потерпевшим.

Обвиняемые вину в совершении особо тяжкого преступления не признали. Уголовное дело предстоит рассматривать Киржачскому районному суду.

Прокуратура Киржачского района

«Прокуратурой Киржачского района в рамках проверки исполнения законодательства о физической культуре и спорте проверено соблюдение требований пожарной безопасности на спортивных объектах массового пребывания людей»
Прокуратурой Киржачского района в рамках проверки исполнения законодательства о физической культуре и спорте проверено соблюдение требований пожарной безопасности на спортивных объектах массового пребывания людей. 

В ходе проверки с участием сотрудников отдела надзорной деятельности по Александровскому и Киржачскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Владимирской области осмотрены стадионы «Труд», «Инструментальщик» и «Торпедо», расположенные на территории г. Киржач.

В ходе обследования помещений стадионов выявлены нарушения требований пожарной безопасности, выразившиеся в следующем: не разработаны планы эвакуации в соответствии с действующими требованиями закона, на объектах отсутствуют инструкции о мерах пожарной безопасности, соответствующие Правилам противопожарного режима в Российской Федерации.
Прокуратура района по выявленным нарушениям 19.03.2021 руководителям спортивных объектов внесены представления об устранении нарушений законодательства. 

Виновные должностные лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.4 КоАП РФ.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района в ходе мониторинга средств массовой информации Киржачского района, проанализирован репортаж о нарушениях требований санитарно-эпидемиологического законодательства в МБДОУ «Детский сад № 25», по результатам которого организована проверка»

Прокуратурой Киржачского района в ходе мониторинга средств массовой информации Киржачского района, проанализирован репортаж                 о нарушениях требований санитарно-эпидемиологического законодательства в МБДОУ «Детский сад № 25», по результатам которого организована проверка.

В ходе проверки установлено, что у воспитанников данного учреждения, обратившихся с плохим самочувствием за оказанием медицинской помощи в частные медицинские центры, при сдаче анализов выявлены возбудители сальмонеллезов. Законные представители данных воспитанников обратились в прокуратуру района с заявлением о проведении проверки по данному факту.

В январе текущего года прокуратурой Киржачского района                            с привлечением специалистов территориального отдела Роспотребнадзора  по Киржачскому району осуществлен выход в МБДОУ «Детский сад № 25». По результатам проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического и трудового законодательства.

Установлено, что работниками дошкольного учреждения                              не выполняются мероприятия, направленные на «разрыв» механизма передачи инфекции, не соблюдаются правила личной гигиены, в части ношения медицинских маскок и перчаток в период возникновении угрозы распространения заболевания - новой коронавирусной инфекции, также физические лица (родители, законные представители) допускаются в здание без соблюдения правила личной гигиены.

Проверкой медицинского кабинета выявлены нарушения обязательных требований к обращению с медицинскими отходами, выразившиеся в неправильной организации и сборе, временном хранение лекарственных препаратов, не подлежащих использованию, часть препаратов с истекшим сроком годности хранится в медицинском кабинете.

В ходе проверки осуществлен осмотр пищеблока учреждения, где также выявлены нарушения санитарно-эпидемиологически требований, в части хранения пищевой продукции.

По выявленным нарушениям прокуратура района внесены представления об устранении нарушений законодательства в МБДОУ «Детский сад № 25», ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» и ООО «Институт питания», являющейся организатором питания, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также прокурором района 26.01.2020 в отношении виновных должностных лиц МБДОУ «Детский сад № 25», ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» и ООО «Институт питания» вынесены постановления о возбуждении дел                  об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27, ч. 2               ст. 5.27.1, ч. 1 ст.6.3 КоАП РФ.
Прокуратура Киржачского района
