Новые правила выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования, подтверждающего право на бесплатную парковку транспортных средств и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов

В соответствии с Приказом Минтруда России от 04.07.2018 N 443н «Об утверждении Порядка выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования» утверждены новые правила выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования, подтверждающего право на бесплатную парковку транспортных средств инвалидов трёх групп, а также транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и детей-инвалидов.
Знак оформляется федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы: Федеральным бюро медико-социальной экспертизы, а также бюро медико-социальной экспертизы в городах и районах, являющимися филиалами главных бюро.
Гражданину, заинтересованному в получении данного знака, прежде всего необходимо обратить в упомянутую выше организацию, подав заявление установленного образца вместе с комплектом документов, перечень которых установлен Приказом Минтруда РФ. После регистрации заявления специалистами бюро в срок, не превышающий одного месяца с даты регистрации заявления, по установленным правилам оформляется Знак.
	Вместе с оформлением Знака составляется акт медико-социальной экспертизы гражданина в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы без дополнительного освидетельствования.
	Оформленный Знак в течение одного рабочего дня со дня его оформления выдается на руки инвалиду либо законному или уполномоченному представителю инвалида. По желанию получателя оформленный Знак в указанные сроки может быть направлен заказным почтовым отправлением с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.
Факт выдачи Знака фиксируется в журнале выдачи Знака, формируемый  в форме электронного документа и (или) оформляется на бумажном носителе.
	В случае утраты (порчи) Знака бюро по месту жительства (месту нахождения) инвалида выдает дубликат Знака по заявлению инвалида либо по заявлению законного или уполномоченного представителя инвалида. В заявлении должны быть указаны обстоятельства порчи (утраты) Знака.
	При изменении места жительства гражданин-инвалид  обращается в бюро по новому месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) инвалида (ребенка-инвалида) с целью выдачи Знака. Специалисты бюро в течение 5 рабочих дней направляют запрос в главное бюро по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) инвалида на момент выдачи справки, подтверждающей факт установления инвалидности, после Знак оформляется и выдается инвалиду либо представителю инвалида.
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