                                 Уважаемые жители г. Киржач !
         Администрация городского поселения г. Киржач напоминает Вам, что в соответствии с Правилами по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории городского поселения города Киржач, надлежащему содержанию расположенных на них объектов, юридические лица, индивидуальные предприниматели, владельцы частных домовладений, ЖСК, ТСЖ, управляющие организации, гаражные кооперативы и иные хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность на территории городского поселения город Киржач, обязаны производить регулярную уборку, как территорий хозяйствующих субъектов, так и прилегающих к ним территорий на расстоянии 30 метров от внешних границ закрепленного участка. А именно в зимний период производить очистку закрепленных территорий от наледи и снега, а также обеспечить очистку крыш от снега и наледи.
         В соответствии со ст.12 Закона Владимирской области от 14.02.2003 г.  № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» нарушение гражданами, должностными или юридическими лицами правил благоустройства и содержания территорий в населенных пунктах влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан – от ста  до одной тысячи рублей, на должностных лиц – от одной  тысячи до трех тысяч рублей, на юридических лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. 
         В случае невозможности самостоятельно исполнять указанные требования рекомендуем Вам заключить договор с обслуживающими организациями. Справки по телефону: (49237) 6-17-87, 6-12-26.
