ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Отдел архитектуры администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области (наименование органа, уполномоченного на проведение публичных слушаний)

информирует о проведении «03» мая 2018 года в 10.00 часов в здании администрации города Киржач по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б». 
(указывается место проведения публичных слушаний)
публичных слушаний по вопросу: утверждения проекта планировки и межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, Больничный проезд, ул. Комсомольская, ул. Свердлова, ул. Калинина, для размещения линейного объекта (ливневая канализация)
(указывается проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях)

Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях: проект планировки и межевания территории.
Указанные публичные слушания назначены постановлением главы города Киржач от 27.03.2018 № 193
(указываются реквизиты решения о проведении публичных слушаний)
С материалами (экспозицией) по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться с «30» марта 2018 года в отделе архитектуры администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б» дни с 09.00 до 16.00 часов.
Участники публичных слушаний имеют право внести свои предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, посредством официального сайта администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области в телекоммуникационной сети Интернет adm@gorodkirzhach.ru; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний; в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, с «30» марта 2018 года по «02» мая 2018 года. 

Ответственным за проведение общественных обсуждений по указанному вопросу является отдел архитектуры администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области.

