ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕНННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
          Комиссия по проведению общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, на территории города Киржач Киржачского района Владимирской области информирует о начале процедуры общественного обсуждения проекта рекультивации земельного участка, ранее используемого под полигон промышленных отходов ОАО «Завод Автосвет», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Сергия Радонежского, д. 1а, кадастровый номер 33:02:020503:158.

         Проведение общественного обсуждения назначено постановлением главы администрации города Киржач Киржачского района  от 12.10.2022 года  № 1104.
         Границы территории проведения общественного обсуждения: территория муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области.

         Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на общественном орбсуждении: проектная документация «Рекультивация земельного участка, ранее используемого под полигон промышленных отходов ОАО «Завод Автосвет», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Сергия Радонежского, д. 1а, кадастровый номер 33:02:020503:158».
          Срок проведения общественного обсуждения: со дня опубликования проекта рекультивации земельного участка, ранее используемого под полигон промышленных отходов ОАО «Завод Автосвет», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Сергия Радонежского, д. 1а, кадастровый номер 33:02:020503:1582, до опубликования заключения о результатах общественного обсуждения.

         Общественное обсуждение проводится в порядке, установленном постновлением администрации города Киржач Киржачского района от 15.09.2022 № 988 «Об утверждении порядка проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, на территории города Киржач Киржачского района Владимирской области», в соответствии с положениями приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду».
          Проведение собрания участников общественного обсуждения назначено на                  21 ноября 2022 года в 09-30 часов в здании администрации города Киржач по адресу: Владимирская область, г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь,                      ул. Пушкина, д. 8 «б», актовый зал.
          Экспозиция  проекта по обсуждаемому вопросу открыта с 17 октябряя 2022 года  по 20 ноября 2022 года в отделе по ГО и ЧС администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: Владимирская область, г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б», ежедневно с 09.00 до 16.00 часов, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней.
           Участники общественного обсуждения имеют право в срок с 17 октябряя 2022 года  по 20 ноября 2022 года внести свои предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях: 
- посредством официального сайта администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.gorodkirzhach.ru/; 
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников общественного обсуждения;
- в письменной форме (в том числе посредством почтового отправления либо лично по адресу места нахождения организатора общественного обсуждения: Владимирская область, г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б», ежедневно с 09.00 до 16.00 часов, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней) или в форме электронного документа в адрес организатора  публичных слушаний по адресу электронной почты adm@gorodkirzhach.ru);
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественном обсуждении.

           Проект рекультивации земельного участка, ранее используемого под полигон промышленных отходов ОАО «Завод Автосвет», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Сергия Радонежского, д. 1а, кадастровый номер 33:02:020503:158 будет размещен на официальном сайте администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.gorodkirzhach.ru/.
            Ответственным за проведение общественного обсуждения по указанному вопросу является Комиссия по проведению общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, на территории города Киржач Киржачского района Владимирской области.
Председатель Комиссии                                                                            М.Н. Мошкова
