ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области информирует о проведении «15» апреля 2024 года в 09 часов 00 минут в здании администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, д. 8Б (актовый зал) публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач, утвержденные решением Совета народных депутатов г. Киржач Киржачского района от 03.07.2017 №28/203 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области».
Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:
- Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ; 
- Федеральный Закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации»   от 03.07.2017 № 498-ФЗ;
- постановление Правительства РФ «Об утверждении перечня потенциально опасных собак» от 29.07.2019 № 974;
- постановление Департамента ветеринарии Владимирской области «Об утверждении дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу на территории Владимирской области» от 10.11.2022 № 101; 
- протест прокуратуры Киржачского района от 26.02.2024 № 4-01-2024.
Срок проведения публичных слушаний: со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
С материалами по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться с 15.03.2024г. по 14.04.2024г. по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б» (каб. 23 «отдел по ГО и ЧС») в будние дни  с 10:00 до 11:00 и с 15:00 до 16:00, а так же на официальном сайте администрации города Киржач в разделе «Публичные слушания». 
Участники публичных слушаний имеют право внести предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в письменной форме в виде почтового отправления в адрес организатора публичных слушаний или в форме электронного документа по адресу электронной почты adm@gorodkirzhach.ru; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, с 15.03.2024г. по 14.04.2024г. 
Ответственным за проведение публичных слушаний по указанному вопросу является администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области.


