ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области информирует о проведении «10» декабря 2024 года в 09 часов 00 минут в здании администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, д. 8Б (актовый зал) публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач, утвержденные решением Совета народных депутатов г. Киржач Киржачского района от 03.07.2017 №28/203 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области».
Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:
- «Бюджетный кодекс Российской Федерации» от 31.07.1998 № 145-ФЗ;
- «Жилищный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ;
- «Земельный кодекс Российской Федерации» от 25.10.2001 № 136-ФЗ;
- «Градостроительный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004               № 190-ФЗ;
- Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ;
- Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ; 
- Постановление Правительства РФ от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»; 
- Постановление Правительства РФ от 3.12.2014 № 1300
«Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;
- Постановление Правительства РФ от 12.11.2020 № 1816
«Об утверждении перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории, перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции объекта капитального строительства не требуется получение разрешения на строительство, перечня случаев, при которых для создания горных выработок в ходе ведения горных работ не требуется получение разрешения на строительство, внесении изменений в перечень видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
- постановление Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
- постановление Главного государственного санитарного врача РФ
от 28.01.2021 № 3 «Об утверждении санитарных правил и норм                                   СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»
- представление прокуратуры Киржачского района от 23.09.2024 № 4-02-2024.
Срок проведения публичных слушаний: со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
С материалами по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться с 08.11.2024г. по 09.12.2024г.  по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б» (каб. 23 «отдел по ГО и ЧС», каб. 12) в будние дни  с 10:00 до 11:00 и с 15:00 до 16:00, а так же на официальном сайте администрации города Киржач в разделе «Публичные слушания». 
Участники публичных слушаний имеют право внести предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в письменной форме в виде почтового отправления в адрес организатора публичных слушаний или в форме электронного документа по адресу электронной почты adm@gorodkirzhach.ru; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, с 08.11.2024г. по 09.12.2024г. 
Ответственным за проведение публичных слушаний является администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области.


