ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области информирует о проведении «08» сентября 2020 года в 9 часов 30 минут в здании администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области по адресу: Владимирская область, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, д. 8Б (актовый зал) публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач, утвержденные решением Совета народных депутатов г. Киржач Киржачского района от 03.07.2017 №28/203 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области».
Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:
- Федеральный закон от 27.12.2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Апелляционное определение Верховного суда Российской Федерации от 05.07.2019 года № 2-АПА19-5;
- Закон Владимирской области от 11.06.2019 года № 52-ОЗ «О порядке определения границ прилегающих территорий во Владимирской области».
С материалами по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться с 05 августа 2020 г. по 07 сентября 2020 г. по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8 «б» (каб. 1 «Совет народных депутатов») в будние дни с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв на обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.
Участники публичных слушаний имеют право внести предложения и замечания, качающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, посредством официального сайта администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области в телекоммуникационной сети Интернет adm@gorodkirzhach.ru; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, с 05 августа 2020 г. по 07 сентября 2020 г.
Ответственным за проведение общественных обсуждений по указанному вопросу является заведующим отделом ГО и ЧС администрации города Киржач Киржачского района Владимирской области Н.С. Леонова.

