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[bookmark: bookmark1]Оставление искового заявления без движения по ГПК
Обездвиженный иск легче исправить, чем оспаривать основания для оставления его оставления без движения. Но если вопрос принципиальный, то быстрее восстановить нарушенное право на доступ к правосудию поможет Определение ВС РФ № 18-КП9-182.
Подача иска в суд осуществляется с соблюдением обязательных требований к исковому заявлению предусмотренных статьями 131 и 132 ГПК РФ, перечень которых является исчерпывающим и расширительному толкованию не подлежит. В указанных статьях наравне с требования вроде наименования ответчика, цены иска и. т. п., содержатся требования о предоставлении доказательств, подтверждающих обстоятельства на которые ссылается истец. Именно в этом месте остается пространство для «судейского манёвра». Но в остальном, при соблюдении формальных требований, ГПК РФ не позволяет произвольно оставлять исковое заявление без движения.
Уточнение фактических обстоятельств, имеющих значение для правильного разрешения дела; разрешение вопроса о составе лиц, участвующих в деле, и других участников процесса; представление необходимых доказательств сторонами, другими лицами, участвующими в деле должно происходить при подготовке дела к судебному разбирательству (ст. 148 ГПК РФ).
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