
Патентная система налогообложения и ее преимущества
С 01.01.2013 на территории Владимирской области на основании Закона от 12.11.2012 № 140–ОЗ введена патентная система налогообложения для индивидуальных предпринимателей. С 01.01.2016 года принят Закон Владимирской области от 29.05.2015 N 63-ОЗ (ред. от 10.11.2015) "О патентной системе налогообложения во Владимирской области и признании утратившим силу Закона Владимирской области "О введении патентной системы налогообложения на территории Владимирской области"
Патентная система относится к специальным налоговым режимам, цель которых – создание более простых и комфортных условий налогообложения для индивидуальных предпринимателей.

Законом определены виды предпринимательской деятельности, на которые распространяется патентное налогообложение, их всего - 63. 

По каждому виду  деятельности определен размер потенциально возможного годового дохода с разбивкой по «величине бизнеса»,  то есть в зависимости от количества наемных работников, количества транспортных средств, сдаваемой в аренду площади и т.д. 

Ставка налога установлена в размере 6 процентов. 

Обращаем ваше внимание, что при  невысокой стоимости патента имеются и другие несомненные преимущества патентной системы налогообложения:

Патентная система может применяться индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения.

Оплата за патент не зависит от фактически полученного дохода. Предприниматель платит в бюджет определенную и неизменную сумму налога за патент. 

Переход на патентную систему налогообложения или возврат к иным режимам налогообложения индивидуальным предпринимателем добровольный и осуществляется на необходимый срок.  Патент может выдаваться на срок от 1  до 12 месяцев  в пределах календарного года. 

Стоимость патента рассчитывается налоговым органом. У налогоплательщиков, выбравших патентную систему налогообложения, отсутствует обязанность представления налоговых деклараций.

При оформлении упрощенного налогообложения индивидуальный предприниматель может оформить несколько патентов на разные виды деятельности.

Размер оплаты предусмотрен в зависимости от срока действия патента.  По патентам, выданным на срок действия более 6 месяцев, сумму можно оплачивать частями.  В случае оформления патента сроком действия  до 6 месяцев, уплата производится единовременно до окончания срока действия патента.

Предприниматели, оформившие патент, освобождаются от ведения бухгалтерского учета, использования контрольно-кассовой техники, но налоговый учет в книге доходов и расходов осуществляется в обязательном порядке.

Налогоплательщики, выбравшие патентную систему налогообложения, освобождаются  от обязанности по уплате других налогов: налога на доходы физических лиц, в части доходов, облагаемых по патентной системе, налога на имущество физических лиц, налога на добавленную стоимость (за исключением отдельных операций).

Патент оформляется в любом налоговом органе региона по месту осуществления предпринимательской деятельности, то есть независимо от места прописки/регистрации индивидуального предпринимателя.
          Уважаемые налогоплательщики, рассчитать стоимость патента Вы сможете самостоятельно, воспользовавшись сервисом ФНС «Налоговый калькулятор – расчет стоимости патента».

