Пояснительная записка

В протесте Владимирской транспортной прокуратуры от 05.12.2023                  № 23/1-23-2023 указано, что п. 6.12.1  Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области не соответствует требованиям федерального законодательства и подлежит изменению. Разъяснено, что нормативно-правовое регулирование правоотношений в области благоустройства и содержания объектов железнодорожного транспорта отнсено к полномочиям федеральных органов исполнительной власти.
В соответствии с вынесеным протестом, в целях приведения Правила благоустройства в соответсвие с действующим законодательством, предлагается из подпункта 2 п. 6.12.1 «Формирование снежных валов запрещается: «- на пересечениях всех дорог, улиц и проездов в одном уровне и вблизи железнодорожных переездов, в зоне треугольника видимости», исключить слова «вблизи железнодорожных переездов» как не соответствующие действующему законодательству.
Подпункт 2 изложить в следующей редакции: Формирование снежных валов запрещается: «- на пересечениях всех дорог, улиц и проездов в одном уровне, в зоне треугольника видимости». 



