Пояснительная записка

В протесте Прокуратуры Киржачского района от 26.02.2024 № 4-01-2024 указано, что п. 27.1 ч. 27  Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области не соответствует требованиям федерального и регионального законодательства и подлежит изменению. Разъяснено, что указанный пункт содержит перечень пород собак, не отнесенных Федеральным законодательством к потенциально опасным, для которых предусмотрен выгул только в наморднике и на поводке. Несоблюдение требований законодательства влечет ограничение прав и свобод граждан.
В соответствии с вынесеным протестом, в целях приведения Правила благоустройства в соответсвие с действующим законодательством, предлагается абзац второй п. 27.1 ч. 27 изложить в новой редакции: «Выводить собаку на прогулку можно только на поводке. Спускать собаку с поводка можно только в специально отведенных местах для выгула. Собаки пород, указанных в перечне, должны выводиться на прогулку в наморднике: 
- акбаш;
- американский бандог;
- амбульдог;
- бразильский бульдог;
- булли Кутта;
- бульдог алапахский чистокровный (отто);
- бэндог;
- волко-собачьи гибриды;
- волкособ, гибрид волка;
- гуль дог;
- питбульмастиф;
- северокавказская собака;
- метисы собак, указанных в приведенном выше перечне.
Собаки других пород, проявляющие агрессивность по отношению к людям, собакам и другим животным, также выводятся на прогулку в наморднике». 
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