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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
Плата граждан за коммунальные услуги во Владимирской области в 2016 году.
В 2016 году ожидается самый низкий за последние несколько лет рост платы граждан за коммунальные услуги. 
В первом полугодии 2016 года плата граждан за коммунальные услуги останется неизменной по сравнению с декабрем 2015 года (исходя из принципа неизменности набора и объема потребляемых коммунальных услуг). 
Во втором полугодии среднее значение роста платы граждан за коммунальные услуги по Владимирской области составит не более 4,5%. Для сравнения, в прошлом году среднее значение по области составляло 9,0%.
При этом в каждом муниципальном образовании области произойдет различный по величине максимальный рост платы граждан за коммунальные услуги от 2,62% до 51,32%.
В 28 муниципальных образованиях области фактический предельный индекс не превысит средний индекс по области, т.е. составит не более 4,5%.
В 52 муниципальных образованиях фактическое увеличение платы за коммунальные услуги сложится на уровне не более 6,8%, т.е. в пределах допустимого Правительством Российской Федерации отклонения по отдельным муниципальным образованиям.
В 31 муниципальном образовании по согласованию с Советами народных депутатов у отдельной категории граждан фактическое максимальное изменение размера платы за коммунальные услуги во втором полугодии 2016 года превысит обозначенное Правительством Российской Федерации ограничение и составит от 6,87% до 51,32%. 

Данные повышения платы за коммунальные услуги связаны с установлением экономически обоснованных тарифов на ресурсы для реализации программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований, реализации положений заключенных концессионных соглашений, утвержденных инвестиционных и производственных программ, направленных на повышение надежности и качества оказываемых населению коммунальных услуг.

Для сведения, по результатам тарифного регулирования для                     ОАО «Российские железные дороги», ООО «Владимиртеплогаз»                       Гусь-Хрустальный филиал, ООО «Второвская тепловая компания»,                     СЛПУ Санаторий имени Н.С.Абельмана, УМП Ковровского района                        «Нерехта-жилсервис», ООО «Гейзер», ООО «Тепловик»,                                        ОП ОАО «Владимирские коммунальные системы» «Теплоэнерго»                     Юрьев-Польский район, оказывающих коммунальную услугу теплоснабжения в городах Владимир, Вязники, Гусь-Хрустальный, Ковров, Петушки, Меленки, Григорьевском с.п. Гусь-Хрустального района, Второвском с.п. Камешковского района, Ивановском с.п., Клязьминском с.п., Новосельском с.п. Ковровского района, Новоалександровском с.п. Суздальского района, Красносельском с.п. Юрьев-Польского района, тарифы на тепловую энергию с 01 июля 2016 года снижены или сохранены на уровне декабря 2015 года. 

Для большинства жителей г. Владимира, где основной теплоснабжающей организацией является ОАО «Владимирские коммунальные системы», рост тарифа на тепловую энергию с 01 июля 2016 года составит всего 2,1%.

Наиболее полную информацию об изменениях размера платы граждан за коммунальные услуги в 2016 году и принятых решениях об установлении предельных индексов изменения вносимой гражданами платой за коммунальные услуги можно получить на сайте www.dtek.avo.ru и по телефону «Горячей линии»: (4922) 52 98 84.





