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С учетом социальной значимости вопроса подготовки и прохождения  отопительного сезона, прокурором Киржачского района заблаговременно организованы соответствующие проверочные мероприятия

В ходе организованной проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения управляющими компаниями требований к содержанию обслуживаемого жилого фонда.
Так, проведенной проверкой установлены факты множественных локальных повреждений штукатурного и окрасочного слоев стен многоквартирных домов, частичного разрушения отмосток по периметру многоквартирных домов, через которые пробивается растительность, а также нарушения требований к содержанию подвальных и чердачных помещений.
По фактам выявленных нарушений, 20.06.2024 руководителям управляющих компаний ООО «Монолит», ООО «УК Наш Дом», ООО «Этна» внесены 3 представления, которые рассмотрены, приняты меры к устранению нарушений, 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, по постановлениям прокурора виновные должностные лица 26.06.2024 привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ в виде штрафов, на общую сумму 75 000 руб.
В целях недопущения нарушений законодательства при подготовке                           к отопительному сезону главы муниципальных образований города Киржач и Киржачского района предостережены о недопустимости нарушения закона.
Вопрос соблюдения требований законодательства в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг населению контролируется лично прокурором района.




















Прокуратурой Киржачского района утверждено обвинительное заключение по факту убийства пенсионера

23.07.2024 в Киржачский районный суд Владимирской области прокуратурой Киржачского района с утвержденным обвинительным заключением направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении убийства.
Следствием установлено, что 16.05.2024 в утреннее время ранее судимый восемнадцатилетний житель мкр. Красный Октябрь г. Киржач, будучи в состоянии опьянения, в ходе сложившегося конфликта с пенсионером, с которым на протяжении ночи употребляли спиртные напитки, в фойе общежития, в котором проживает обвиняемый, нанес тому не менее 4-х ударов ножом по телу, от которых последний скончался на месте происшествия до прибытия бригады скорой медицинской помощи. Обвиняемый вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся. 
В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.




























По представлению прокурора в Киржачском районе в связи с утратой доверия прекращены полномочия второго депутата 

	Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.	
Проверка показала, что в нарушение требований антикоррупционного законодательства, депутат Совета народных депутатов муниципального образования сельского поселения Филипповское Киржачского района не представила Губернатору Владимирской области уведомление об отсутствии сделок за 2023 год.
В июне 2024 года по данному факту прокуратурой района в Совет внесено представление, по результатам рассмотрения которого представительным органом местного самоуправления принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата в связи с утратой доверия.
По аналогичным фактам в январе 2024 года Киржачским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора об изменении оснований                              и формулировки освобождения от депутатских полномочий депутата Першинского сельского поселения. В июне текущего года на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» размещена информация об изменении формулировки досрочного прекращения полномочий.

























Киржачским районным судом вынесен приговор по уголовному делу о приобретение, хранение в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, а также немаркированных табачных изделий, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками, совершенные в особо крупном размере

Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении ранее не судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, а также немаркированных табачных изделий, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками, совершенные в особо крупном размере).
Судом установлено, что в период с ноября 2020 года по 16.01.2024 местный житель, не являющийся индивидуальным предпринимателем, либо руководителем организации, имеющим лицензию или специальное разрешение на право приобретения, хранения и реализации алкогольной и табачной продукции, в целях личного обогащения, извлечения неконтролируемого дохода и реализации посредством продажи немаркированной алкогольной и табачной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными (акцизными) марками, посредством сети «Интернет» в приложении «Telegram»  подыскал неустановленного поставщика немаркированной алкогольной и табачной продукции, в последующим реализовывал на территории Киржачского района.
В ходе проведенных обысков сотрудниками правоохранительных органов по месту хранения алкогольной и табачной продукции, на территории Киржачского района было изъято из незаконного оборота 3487 бутылок, 253 канистр немаркированной алкогольной продукции, общей стоимостью 1 258 204 рубля и 3390 вышеуказанных немаркированных пачек сигарет, общей стоимостью в размере 437 310 рублей, общей стоимостью 
1 695 514 рублей, что в соответствии с примечанием к ст. 171.1. УК РФ образует особо крупный размер. 
Вину в совершенном преступлении осужденный признал в полном объеме.
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил наказание в виде штрафа в размере 400000 рублей.











В прокуратуре Киржачского района проведено совещание по подготовке муниципальных образований района к отопительному периоду 2024 – 2025 годов

	19 июля в прокуратуре Киржачского района под председательством прокурора района Коленкова В.В. проведено заседание межведомственной рабочей группы               по обеспечению режима законности и правопорядка, пресечению правонарушений                 и преступлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства на котором обсуждены вопросы подготовки муниципальных образований района к отопительному периоду 2024 – 2025 годов.
	В мероприятии приняли участие представители органов местного самоуправления, ресурсоснабжающих и управляющих организаций, а также правоохранительных органов.
	Открывая заседание прокурором отмечено, что благодаря своевременному вмешательству органа прокуратуры в прошлом году, муниципальными образованиями района получен паспорт готовности к отопительному сезону, который не выдавался Киржачскому району на протяжении нескольких предшествующих лет. Прокурор указал, что при проведении отопительного сезона 2023-2024 годов аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального хозяйства не произошло.
	В целях недопущения нарушений законодательства при подготовке                           к отопительному сезону прокуратурой района 28.06.2024 главе администрации Киржачского района, врио главы администрации г. Киржач объявлены предостережения.
Прокуратурой района, в рамках подготовки к отопительному периоду                        в деятельности управляющих компаний выявлялись нарушения требований законодательства, выраженные в ненадлежащем содержании общедомового имущества многоквартирных домов.
По фактам выявленных нарушений, 20.06.2024 руководителям                              ООО «Монолит», ООО «УК Наш Дом», ООО «Этна» внесены 3 представления               (на рассмотрении). По постановлениям прокурора виновные должностные лица 26.06.2024 привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ в виде штрафов, на общую сумму 75 000 руб.
В ходе заседания обсуждены проблемные вопросы, в том числе связанные                 с определением организации, на которую будут возложены обязанности                           по эксплуатации одной из котельных, выработан комплекс конкретных мер, направленных на своевременной получение органами местного самоуправления паспортов готовности к отопительному сезону.
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