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Прокурор Киржачского района принял участие в заседании коллегии по результатам проверки соблюдения законодательства о физической культуре и спорте

25 апреля 2024 года под председательством прокурора области Ивана Владимировича Грибова в прокуратуре региона состоялось заседание коллегии, на котором подведены результаты проверки соблюдения законодательства о физической культуре и спорте, расходования денежных средств, выделенных на развитие детско-юношеского спорта.
Проведенная органами прокуратуры проверка выявила свыше 500 нарушений в деятельности органов государственной власти региона, местного самоуправления, а также учреждений и организаций, осуществляющих обучение и спортивную подготовку граждан, в том числе детей.
В спортивных учреждениях нарушаются сроки прохождения периодического медицинского осмотра, отсутствует должный контроль за прохождением работниками профессиональной гигиенической подготовки.
Сохраняется проблема создания условий, гарантирующих охрану жизни и здоровья занимающихся спортом. Широко распространены факты неисполнения норм санитарно-эпидемиологического законодательства, противопожарных норм
Прокуратурой Киржачского района в ходе проверочных мероприятий выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического, противопожарного и антитеррористического законодательства в МБУ «Спортивно-досуговый центр «Торпедо», МБУ районный центр физической культуры и спорта «Киржач» - стадион «Труд», МБУ районный центр физической культуры и спорта «Киржач» - стадион «Инструментальщик», МБУ «ФОУ «Лидер».
В отношении должностных лиц 3 учреждений возбуждены дела                         об административных правонарушениях.
Надзорные мероприятия продолжаются в соответствии                                                с выработанными по итогам заседания коллегии дополнительными конкретными мерами, направленными на обеспечение эффективного надзора за исполнением законодательства в рассматриваемой сфере отношений.
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Сотрудники прокуратуры района приняли участие в семинаре по вопросам работы с обращениями граждан

Помощники прокуратора района со стажем работы до 1 года приняли участие в учебно-методическом семинаре по вопросам работы с обращениями граждан, проведенном в прокуратуре области под руководством заместителя прокурора области Евгения Ортикова.
Опытные сотрудники рассказали молодым специалистам об основных требованиях к организации данной работы, проблемах, возникающих при рассмотрении и разрешении обращений граждан. Особое внимание уделено рассмотрению обращений социально-незащищенных категорий населения.
Детально были освещены вопросы, касающиеся проведения личного приема граждан. 
По окончании мероприятия состоялся обмен опытом, присутствующие получили ответы на интересующие их вопросы.
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Прокуратура Киржачского района требует от администрации города принять меры к сохранности памятника героям Великой Отечественной войны

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства при содержании и благоустройстве мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибшим при защите Отечества.
Проверочными мероприятиями установлено, что памятник «Участникам локальных войн», расположенный по адресу: ул. Ленинградская, г. Киржач, находится в ненадлежащем состоянии.
В этой связи прокуратурой района должностному лицу администрации города Киржач внесено представление, по результатам рассмотрения которого, указанное сооружение, увековечивающее помять погибших при защите Отечества, приведено в надлежащее состояние.
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В Киржаче прокурор добивается устранения нарушений законодательства о социальной защите инвалидов

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере социальной защиты инвалидов.
Нормы федерального законодательства предусматривают публичную обязанность по обеспечению доступности зданий и сооружений для инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения.
Установлено, что в ряде детских образовательных учреждений устройство вызова персонала отключено, поверхность пандуса является скользкой, что значительно затрудняет вход в учреждение лицам                                       с ограниченными возможностями.
Выявленные нарушения не отвечают целям и задачам в сфере социальной защиты прав инвалидов, нарушают права последних                                  при посещении учреждения и свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей работниками образовательных организаций, а также отсутствии должного контроля за их деятельностью со стороны руководства.
По результатам проверки, в целях обеспечения права на охрану здоровья как воспитанников, так и работников, прокурором района руководителям образовательных учреждений внесены представления, в отношении виновных лиц возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.13 КоАП РФ - уклонение от исполнения требований                   к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг. По решению суда руководителям образовательных организаций назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей.
После прокурорского вмешательства образовательными учреждениями приняты меры, направленные на устранение нарушений.
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Сотрудник прокуратуры района принял участие в семинаре по вопросам вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности и правонарушений
20.05.2024 в прокуратуре Владимирской области под руководством первого заместителя главы надзорного ведомства Юлии Калистовой состоялся учебно-методический семинар на тему «Актуальные вопросы защиты прав                    и законных интересов несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности                                   и правонарушений». 
В мероприятии принял участие помощник прокурора район, осуществляющий надзор за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних. 
Целью семинара являлось повышение уровня профессионализма сотрудников при осуществлении надзора в указанной сфере. 
Основные докладчики подробно рассказали о методиках организации проверок соблюдения законодательства о профилактике безнадзорности                      и правонарушений несовершеннолетних, организации их летнего отдыха, проведения государственной итоговой аттестации, а также в сфере защиты жилищных прав детей-сирот, и по иным направлениям. 
По окончании мероприятия состоялся обмен опытом, присутствующие получили ответы на интересующие их вопросы.
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В Киржаче при надзорном сопровождении прокуратуры предприятием принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате

Прокуратурой Киржачского района по обращениям граждан проведена проверка исполнения законодательства об оплате труда в деятельности организации, осуществляющей производство консервной рыбной продукции.
Установлено, что трем работникам организации, уволенным в марте текущего года, не выплачивалась заработная плата за прошедший период 2024 года, одному из работников – с апреля 2023 года по сентябрь 2023 года. 
Общая задолженность по зарплате превысила 300 тысяч рублей. 
Кроме того, в ходе проверочных мероприятий установлено, что в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации трудовые договоры с работниками не заключались, меры к их официальному оформлению не предпринимались. 
На основании изложенного генеральному директору юридического лица прокуратурой района внесено представление, а также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении. 
В ходе прокурорской проверки работодателем добровольно возмещена задолженность перед бывшими работниками организации в размере около 100 тысяч рублей. 
Окончательное погашение задолженности по заработной плате контролируется прокуратурой района.

