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Прокуратура Киржачского района держит на контроле выполнение работ по ремонту образовательного учреждения

В ходе надзорных мероприятий установлено, что в начале апреля 2024 года между  МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Киржачского района» и ООО «Фирма «ОРБИТА СЕРВИС» заключены контракты стоимостью более 71 миллиона рублей на выполнение в срок до 02.09.2024 работ по капитальному ремонту систем электроснабжения, водоснабжения, канализации и вентиляции, а также фасада здания образовательного учреждения.
В установленные контрактами срок выполнение работ подрядной организацией не завершено.
Генеральный директор подрядной организации не единожды предупреждался об ответственности за нарушение сроков исполнения обязательств по контракту, прокуратурой района в 2024 году внесено представление, прокурором в отношении генерального директора подрядной организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ).
Постановлением суда генеральный директор ООО «Фирма «ОРБИТА СЕРВИС» привлечен к административной ответственности в виде штрафа на сумму 30 000 рублей.
По состоянию на начало 2025 под пристальным надзором прокуратуры района на объекте осуществлено геодезическое сопровождение, установлены строительные леса вдоль лицевой части здания, торцов здания, закуплен утеплитель.
Подрядной организацией выполняются работы по установке утеплителя, направляющих и металлоконструкций по фасаду здания МБОУ СОШ №3.
В настоящий момент подрядчиком в полном объеме выполнены работы по капитальному ремонту внутренней части здания.
Окончательное завершение работ по контрактам находится на контроле надзорного ведомства.
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В Киржаче по постановлению прокурора возбуждено дело об административном правонарушении в отношении подрядчика, нарушившего сроки выполнения ремонтных работ мостового сооружения через реку Вахчелка
	


Прокуратурой Киржачского района контролируется ход работ по ремонту моста через реку Вахчелка в рамках национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги».
Прокуратурой Киржачского  района совместно с ОГИБДД Отд МВД России                                    по Киржачскому району проведена проверка соблюдения филиалом ГУП ВО «ДСУ № 3 «Киржачское ДРСУ» законодательства о безопасности дорожного движения, по результатам которой в деятельности предприятия выявлены нарушения при содержании мостового перехода через реку Вахчелку на автомобильной дороге Покров-Новоселово-Киржач.
По результатам рассмотрения внесенного прокуратурой района в ноябре 2023 года представления в декабре 2023 года в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги» между ГБУ «Владупрадор» и ООО «Профремстрой» заключен контракт стоимостью свыше 86 миллионов рублей на выполнение работ по капитальному ремонту указанного мостового перехода. 
По условиям контракта выполнение работ должно быть завершено                         до 16 декабря 2024 года.
По состоянию на 15 января 2025 работы, предусмотренные контрактом, подрядчиком не исполнены. 
В связи с выявленными нарушениями прокурором района руководителю организации внесено представление, в отношении ответственного должностного лица ООО «Профремстрой» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.
Ранее подрядная организация была предостережена прокуратурой района об ответственности за нарушение требований законодательства в сфере реализации национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги».
Завершение работ по по ремонту моста через реку Вахчелка в рамках национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги» находится на контроле надзорного ведомства.
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В Киржаче прокурор в судебном порядке добивается обеспечения гражданина необходимым лекарственным препаратом
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка по обращению местного жителя о ненадлежащем обеспечении лекарственным препаратом.
Установлено, что мужчина страдает заболеванием анкилозирующий спондилит. Врачом-ревматологом пациенту рекомендовано лечение лекарственным препаратом «Секукинумаб», который он вправе получать бесплатно.
Однако органами министерства здравоохранения заявитель необходимым лекарством своевременно не обеспечен, в связи с чем был вынужден приобретать его за собственные денежные средства.
По результатам проведенной проверки прокурором Киржачского района направлено исковое заявление в Октябрьский районный суд г. Владимира в защиту нарушенных прав местного жителя с иском об обязании Министерства здравоохранения Владимирской области обеспечить надлежащее лекарственное обеспечение на весь период нуждаемости и возмещении денежных средств, затраченных на покупку лекарственного препарата.
Восстановление прав заявителя находится на контроле прокуратуры района.
























Киржачским районным судом Владимирской области осужден житель Киржачского района за причинение тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть
     
Киржачский районный суд Владимирской области вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека.
В ходе рассмотрения в суде уголовного дела государственный обвинитель представил доказательства того, что 22.09.2024 в ходе распития спиртных напитков, на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений, вызванных ссорой, мужчина, действуя умышленно, с целью причинения вреда здоровью своему знакомому нанес ему не менее трех ударов кулаком по голове, от полученных травм мужчина скончался спустя непродолжительный период времени.
Киржачский районный суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима. 
	Приговор не вступил в законную силу.
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