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В Киржаче вынесен приговор в отношении участника организованной группы, совершившей ряд преступления различной тяжести на территории Киржачского района

Киржачский районный суд на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении жителя г. Киржач. Мужчина признан виновным в совершении вымогательства (п.п. «а, б» ч. 3 ст. 163 УК РФ), незаконных изготовлении, приобретении, передаче, ношении и хранении огнестрельного оружия (ч. 4 ст. 222 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ, ч. 1 ст. 223 УК РФ), умышленном повреждении чужого имущества (ч. 2 ст. 167 УК РФ), принуждении к совершению сделки под угрозой применения насилия (п. «в» ч. 2 ст. 179 УК РФ).
Установлено, что осужденный с 2009 года являлся участником организованной группы, которая на протяжении длительного времени занималась вымогательством у занимающихся предпринимательством лиц под мнимым предлогом оказания им «криминального покровительства», под угрозой причинения насилия, а равно уничтожения и повреждения их имущества.
Участники группы позиционировали себя как представители «братвы» г. Киржача, которые контролируют торговый бизнес. 
По указанию руководителя организованной группы мужчина встречался с лицами из числа коммерсантов г. Киржача и под угрозами применения физического насилия и уничтожения имущества требовал систематической передачи денежных средств, осуществлял ежемесячно сбор денежных средств с лиц, которые согласились с их условиями. 
Злоумышленник приобрел у жителя г.Киржача обрез охотничьего ружья, а также самостоятельно изготовил из имевшегося охотничьего ружья путем укорочения стволов и приклада еще один обрез с целью дальнейшего их использования при совершении преступлений.
Кроме того, осужденный участвовал в повреждении автомобиля одной из жительниц города: находясь в лесном массиве у въезда в д. Дворищи и наблюдая за проезжей частью, в соответствии с достигнутой договорённостью он сообщил другому участнику группы о приближающемся автомобиле «INFINITIQX70», в котором, помимо водителя, находился ее малолетний сын, а сообщник произвел в машину два прицельных выстрела дробью.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет 1 месяц с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 100 тысяч рублей.
Приговор не вступил в законную силу.
Уголовное дело в отношении ещё двоих участников группы пока не рассмотрены.



В Киржаче прокурор добивается аннулирования незаконно выданных документов о прохождении обучения


Прокуратурой Киржачского района проведена проверка целевого расходования бюджетных средств при реализации регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» программы дополнительной профессиональной подготовки граждан предпенсионного возраста. 
Установлено, что местные организации в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» направили 6 граждан предпенсионного возраста на обучение в ГБПОУ ВО «Кольчугинский политехнический колледж» для получения навыков по работе оператором электронно-вычислительных и вычислительных машин.
Образовательное учреждение, получив, денежные средства в размере более 411 тыс рублей, фактически обучение граждан не проводило, а заказчикам предоставило документы, содержащие заведомо ложные сведения.
По указанным основаниям прокурор района направил в суд 6 исков                                 о признании незаконными действий ГБПОУ ВО «Кольчугинский политехнический колледж» по выдаче 6 свидетельств о профессии рабочего, должности служащего, а также об аннулировании документов, подтверждающих прохождение обучения.



























В Киржаче судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу лицу, обвиняемому в совершении убийства
Прокуратурой Киржачского района поддержано ходатайство органов предварительного расследования об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу гражданину республики Узбекистан, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).
Из материалов уголовного дела следует, что в 10.04.2024 обвиняемый, находящийся на территории Российской Федерации в нарушение миграционного законодательства, и его знакомый распивали спиртное в строящемся доме в ДНТ ветеранов боевых действий «Гвоздика». В ходе потребления алкоголя между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник взял молоток, которым нанес несколько ударов по телу потерпевшего.
От полученных ранений последний скончался на месте преступления, после чего обвиняемый вывез его тело на строительной тележке и сбросил в реку Киржач.
Следственным органом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 
14.04.2024 правоохранительными органами мужчина задержан в Московской области, ему предъявлено обвинение.
Следственным органом в Киржачский районный суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.
Ходатайство следователя поддержано прокурором, который в суде настаивал на избрании наиболее строгой меры пресечения, предусмотренной уголовно-процессуальным законодательством.
По результатам рассмотрения ходатайства суд, согласившись с доводами следствия и прокурора, вынес решение об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.
Расследование уголовного дела находится на контроле у прокуратуры района














В Киржаче по инициативе прокуратуры Киржачского района проведено внеочередное заседание комиссии по снижению неформальной занятости

В администрации Киржачского района состоялось внеочередное заседание комиссии по снижению неформальной занятости и легализации «серой» заработной платы с участием помощника прокурора Киржачского района Елизаветы Жегалиной. 
В мероприятии приняли участие представители органов местного самоуправления, представители Управления федеральной налоговой службы Владимирской области и Государственной инспекции труда во Владимирской области. 
В ходе заседания членами комиссии рассмотрена информация, поступившая в рамках межведомственного взаимодействия из налоговых органов о работодателях, выплачивающих заработную плату в размерах ниже среднеотраслевой заработной платы, а также менее установленного МРОТ. 
В рамках мероприятия названные работодатели заслушаны на предмет соблюдения режима рабочего времени, количества работников, размера оплаты труда, наличия и содержания трудовых договоров, сроков выплаты заработной платы, причинах ее выплаты в сумме менее минимального размера оплаты труда. 
Работодателям были даны рекомендации по устранению и предупреждению нарушений требований трудового законодательства.
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Прокуратурой Киржачского района по обращениям граждан проведена проверка исполнения законодательства об оплате труда в деятельности организации, осуществляющей производство консервной рыбной продукции.
Установлено, что трем работникам организации, уволенным в марте текущего года, не выплачивалась заработная плата за прошедший период 2024 года, одному из работников – с апреля 2023 года по сентябрь 2023 года. 
Общая задолженность по зарплате превысила 300 тысяч рублей. 
Кроме того, в ходе проверочных мероприятий установлено, что в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации трудовые договоры с работниками не заключались, меры к их официальному оформлению не предпринимались. 
На основании изложенного генеральному директору юридического лица прокуратурой района внесено представление, а также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении. 
В ходе прокурорской проверки работодателем добровольно возмещена задолженность перед бывшими работниками организации в размере около 100 тысяч рублей. 
Окончательное погашение задолженности по заработной плате контролируется прокуратурой района.

