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Прокуратурой района проведена проверка исполнения                                               ГБУЗ ВО «Киржачская районная больница» законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по результатам которой выявлены следующие нарушения.
Установлено, что у ГБУЗ ВО «Киржачская районная больница» имеется просроченная кредиторская задолженность.
05.04.2024 прокуратурой района в адрес главного врача ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» внесено представление. По представлению прокуратуры района по состоянию на 31.05.2024 погашена задолженность в размере 3 325 043 рублей 40 копеек.
В связи с динамикой роста кредиторской задолженности 30.07.2024 прокуратурой района главному врачу ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» внесено повторное представление с требованием незамедлительного принятия мер к погашению образовавшейся задолженности. В этот же день главный врач медицинского учреждения предостережен о недопустимости нарушения закона, привлечении должностного лица к установленной законом ответственности. 
После принятия мер прокурорского реагирования по состоянию на 02.08.2024 погашена задолженность в размере 7 084 309 рублей перед 11 субъектами предпринимательской деятельности.
Также в отношении главного врача ГБУЗ ВО «Киржачская РБ» 02.08.2024 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ.
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Приговором Киржачского районного суда житель Киржачского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, т.е. за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.
Судом установлено, что в мае 2024 года подсудимый, будучи ранее подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, употребив алкогольные напитки, сел за руль автомобиля, тем самым подвергая опасности участников дорожного движения. Возле одного из домов города Киржач в тот же день автомобиль подсудимого был остановлен сотрудниками ДПС. Подсудимый был отстранен от управления транспортным средством, концентрация абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе составила - 0,63 мг/л., что является превышением допустимой концентрации этилового спирта.
Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов с лишением права заниматься определенной деятельностью связанную с управлением транспортным средством сроком на 2 года.
Принадлежащий осужденному автомобиль «LADA VESTA GFL110» конфискован в доход государства.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.





















«Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства на территории муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района»

В ходе совместной проверки с территориальным отделом Роспотребнадзора в Александровском и Киржачском районах установлено, что в деревне Ефремово расположена канава, в которую сбрасываются сточные воды (жидкие бытовые отходы) от многоквартирных домов.
Функционирующие очистные сооружения на территории д. Ефремово отсутствуют. 
Вместе с тем, система водоотведения, обеспечивающая отвод сточных вод из вышеуказанных многоквартирных домов непосредственно в почву, не является муниципальным имуществом. 
Отсутствие собственника приводит к невозможности осуществления контроля за состоянием работоспособности сети водоотведения, а отсутствие обязанности по ее содержанию и ремонту, приводит к загрязнению окружающей среды.
По результатам проверки прокуратурой района в Киржачский районный в суд направлено исковое заявление об обязании администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района обратиться в уполномоченный орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, с заявлением о постановке на учет бесхозяйного недвижимого имущества: канализационной сети водоотведения, а также о возложении обязанности до обнаружения собственника либо принятия указанного имущества в муниципальную собственность, осуществлять содержание и надлежащую эксплуатацию системы водоотведения.







