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[bookmark: _Hlk167385989]«В Киржаче на основании постановления прокурора должностное лицо органа местного самоуправления привлечено к административной ответственности за несвоевременный ответ на 18 обращений граждан»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами администрации одного из муниципальных образований.
Проведенной проверкой установлено, что в администрацию одного из сельских поселений района в период с ноября по декабрь 2024 года через Федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» поступило 18 обращений граждан по вопросам уличного освещения, уборки снега, размещения контейнерных площадок.
Вместе с тем проверка показала, что ответы на указанные обращения направлены органом местного самоуправления в нарушение 30-суточного срока, установленного ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Выявленные факты нарушают гарантированное Конституцией Российской Федерации право граждан на обращение в государственные органы, ведут к снижению уровня доверия граждан к органам государственной власти.
[bookmark: _Hlk132292262]Прокуратурой района 10.03.2025 и.о. главы администрации сельского поселения направлено представление, которое находится на рассмотрении, в отношении должностного лица возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).
Соблюдение требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан находится на контроле прокуратуры района. 

Прокуратура Киржачского района



















«В Киржаче прокуратурой выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в образовательных учреждениях»
Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в дошкольных образовательных организациях района.
В соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами стены и потолки помещений, используемых в образовательной деятельности несовершеннолетних, не должны иметь дефектов и повреждений, следов протеканий и признаков поражений грибком
Вместе с тем, в ходе надзорных мероприятий установлено, что в одной из образовательных организаций в помещениях групп №14 и №3 на стенах и потолках имеются следы протеканий, в коридорах на потолках и стенах также имеются дефекты и повреждения, следы протеканий.
Аналогичные нарушения выявлены еще в 5 дошкольных учреждениях.
Указанное не отвечает требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства, ставит под угрозу осуществление образовательной деятельности, оказание услуг по воспитанию и обучению в безопасных условиях для несовершеннолетних.
По результатам проверочных мероприятий прокуратурой района руководителям образовательных организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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«После вмешательства прокуратуры Киржачского района контейнерные площадки ТКО очищены от отходов производства и потребления»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения законодательства в части своевременного и надлежащего качества предоставления гражданам услуг по вывозу отходов производства и потребления.
Установлено, что в управлении ООО «УК Наш Дом» находится многоквартирный дом № 27а по ул. Пушкина г. Киржач.
Местом для накопления твердых бытовых отходов, образующихся в результате деятельности жильцов дома, определена контейнерная площадка по указанному адресу.
Согласно действующему законодательству ООО «УК «Наш Дом» обязана не допускать перенакопление мусора, беспорядочного его размещения на контейнерной площадке.
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что контейнерная площадка ТКО, расположенная по ранее указанному адресу после погрузки ТКО в мусоровоз имеет загрязнения и не очищена от отходов.
Аналогичные нарушения выявлены в местах для накопления твердых бытовых отходов на ул. Свердлова д. 3 и  ул. Октябрьская д.15.
Указанные факты значительным образом ухудшают экологическую обстановку на территории города Киржач, наносят вред окружающей среде и могут являться источником биологических, химических и физических факторов вредного воздействия на неопределенный круг лиц.
Прокуратурой района в феврале 2025 года в адрес ООО «УК «Наш Дом» внесено представление, по результатам рассмотрения которого контейнерные площадки отчищены от мусора, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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«Постановлен приговор в отношении водителя, управляющего автомобилем в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления»
     
21.02.2025 приговором Киржачского районного суда житель г. Киржача признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее имеющим судимость за совершение аналогичного деяния).
Судом установлено, что приговором суда от 23.11.2023 года виновному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишения права управления транспортными средствами на срок 2 года.
Не сделав для себя должных выводов, в ноябре 2024 года обвиняемый, употребив алкогольные напитки, попросил у своего знакомого автомобиль, чтобы съездить в аптеку за лекарствами для своего сына. 
Обвиняемый сел за руль автомобиля, тем самым подвергая опасности участников дорожного движения. Его противоправные действия были пресечены сотрудниками ГИБДД возле одного из домов города Киржач. Подсудимый был отстранен от управления транспортным средством, пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения мужчина отказался.
Осужденный вину в инкриминируемом деянии признал полностью.
Приговором суда ему назначено наказание в виде принудительных работ на срок 1 год с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства ежемесячно с лишением права заниматься определенной деятельностью связанную с управлением транспортного средства сроком на 2 года 6 месяцев.
Автомобиль возвращен законному владельцу.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.
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«Киржачским районным судом Владимирской области рассмотрено уголовное дело по факту сбыта наркотических средств»
     
Киржачский районный суд Владимирской области на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении жительницы города Киржач. 
Женщина признана виновной в совершении преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств: п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершённый в значительном размере).
В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что в январе 2024 года обвиняемая, находясь по месту работы в магазине ритуальных услуг, по просьбе своего знакомого сбыла ему  наркотическое средство метилэфедрон, массой 0,95 грамма за 4000 рублей. 
При передаче наркотического средства злоумышленница была задержана сотрудниками полиции в рамках оперативно-розыскного мероприятия.
Подсудимая свою вину не признала.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.
Государственное обвинение поддерживал прокурор района.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в апелляционном порядке.
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