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 «Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства в интересах детей, оставшихся без попечения родителей, в ходе которой, выявлен ряд нарушений законодательства»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства в интересах детей, оставшихся без попечения родителей, в ходе которой, выявлен ряд нарушений законодательства.
В ходе проверки установлено, что по исполнении 18 лет не всем детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, проживающим на территории Киржачского района предоставлено жилое помещение администрацией Киржачского района. 

Необходимо отметить, что жилые помещения предоставляются указанным лицам по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия. Помещения предоставляются по их заявлению в письменной форме, им по окончании срока пребывания в образовательных организациях, учреждениях социального обслуживания населения, учреждениях системы здравоохранения и иных учреждениях, создаваемых в установленном законом порядке для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении получения профессионального образования, либо окончании прохождения военной службы по призыву, либо окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях.
Прокуратура района обратилась в Киржачский районный суд о восстановлении нарушенного права данной категории граждан с исковыми заявлениями.

В настоящее время в Киржачском районном суде на рассмотрении находится 5 исковых заявления об обязании органов местного самоуправления, в лице администрации Киржачского района предоставить детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей благоустроенное применительно к условиям муниципального образования Киржачский район жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения по нормам предоставления площади жилого помещения по договору социального найма. 

Ранее прокуратурой района по обращению заместителя Председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Федерального Собрания РФ в Киржачский районный суд подано 4 исковых заявления с аналогичными требованиями. Исковые требования удовлетворены в полном объеме. Гражданами получены жилые помещения. 
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка соблюдения ОГИБДД Отд МВД России по Киржачскому району требований федерального законодательства в сфере оказания государственных услуг по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, в ходе которой выявлены нарушения»
Прокуратурой Киржачского района в рамках надзорных полномочий проведена проверка соблюдения ОГИБДД Отд МВД России по Киржачскому району требований федерального законодательства в сфере оказания государственных услуг по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, в нарушение требований Федерального закона № 196-ФЗ от 10.12.1995 «О безопасности дорожного движения» и Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации о предоставлении государственной услуги по регистрации транспортных средств места для осмотра транспортных средств не оборудованы соответствующими навесами и искусственным освещением.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 03.03.2021 в адрес начальника Отд МВД России по Киржачскому району внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено, удовлетворено, однако нарушения в полном объеме не устранены.

Неустранение выявленных нарушений на протяжении продолжительного периода времени свидетельствует о бездействии ОтдМВД России по Киржачскому району, УМВД России по Владимирской области.
В связи с тем, что в установленный законом срок нарушения фактически устранены не были, прокурором района в интересах неопределенного круга лиц в Киржачский районный суд направлено исковое заявление с требованием установить навес для осмотра транспортных средств, искусственного освещения, признать незаконным бездействие ОтдМВД России по Киржачскому району, УМВД России по Владимирской области.

Рассмотрение дела в суде находится на особом контроле прокуратуры района.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности на территории                                                 МЗОЛ им. А. Матросова»

Прокуратурой района с привлечением сотрудников ОНДиПР                                    по Александровскому и Киржачскому районам, в преддверии открытия лагерных смен муниципального загородного оздоровительного лагеря                 им. А. Матросова проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности.
Установлено, что в МЗОЛ им. А. Матросова имеются нарушения пожарной безопасности, а именно должностными лицами не организована разработка планов эвакуации людей при пожаре на втором этаже двухэтажного корпуса, а также направление движения к источникам противопожарного водоснабжения обозначены указателями не со светоотражающей поверхностью.   

Выявленные нарушения законодательства создают условия угрозы жизни и здоровья детей, работников лагеря, а также, обострения пожарной обстановки в пожароопасный период 2021 года, угрозы возникновения                    и распространения пожаров. 

Вышеперечисленные нарушения стали возможны по причине недобросовестного исполнения своих обязанностей должностными лицами               МЗОЛ им. А. Матросова.  
По результатам проверки в адрес директора МЗОЛ им. А. Матросова прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено                             и удовлетворено, выявленные нарушения к открытию лагеря устранены. Также, прокуратурой района возбуждено административное производство                 в отношении директора МЗОЛ им. А. Матросова по ч. 1 ст. 20 КоАП РФ                 за несоблюдение правил пожарной безопасности.
Прокуратура Киржачского района

