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«Житель Киржачского района привлечен к уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека»
     
Прокуратурой Киржачского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ – нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
В ходе рассмотрения в суде уголовного дела установлено, что в апреле 2023 года мужчина, двигаясь по автодороге «Киржач-Кольчугино», не убедившись в безопасности своего маневра, при совершении обгона допустил столкновение со встречным транспортным средством.
В результате дорожно-транспортного происшествия двум потерпевшим причинен тяжкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме.
Киржачский районный суд Владимирской области, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде ограничения свободы на срок ___ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.

























«Киржачским районным судом, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу»
	


Прокуратурой Киржачского района поддержано ходатайство органов предварительного расследования об избрании жителю г. Киржач совершившего умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека, меры пресечения в виде заключения под стражу.
Из материалов уголовного дела следует, что в 22.09.2024 на участке местности возле пос. Першино Киржачского района Владимирской области обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.
Следственным органом возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ.
22.09.2024 правоохранительными органами был задержан уроженец Нижегородской области в порядке ст. 91 УПК РФ.
Следственным органом в Киржачский районный суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.
При этом, необходимость указанной меры пресечения обоснована тем, что мужчина обвиняется в совершении преступления, за совершение которого предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет, а также характером и общественной опасностью совершенного преступления, так как преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения, имеет широкий общественный резонанс.
Ходатайство следователя поддержано прокурором, который в суде настаивал на избрании наиболее строгой меры пресечения, предусмотренной уголовно-процессуальным законодательством.
По результатам рассмотрения ходатайства суд, согласившись с доводами следствия и прокурора, вынес решение об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела находится на контроле у прокуратуры района.















[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk179362340]«Прокуратурой Киржачского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу об убийстве»
     
Киржачский районный суд Владимирской области на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении жителя города Киржач. Мужчина признан виновным по ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.
В ходе рассмотрения в суде уголовного дела установлено, что в мае 2024 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений поссорился с потерпевшим и нанес ему не менее четырех ударов ножом в грудь, от которых он скончался.
Подсудимый свою вину признал.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев в колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддерживал прокурор района.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в апелляционном порядке.



























«В Киржаче по постановлению прокурора возбуждено дело об административном правонарушении в отношении подрядчика нарушившего сроки  выполнения ремонтных работ в образовательном учреждении»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения                                                законодательства о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении ремонтных работ в здании МБОУ СОШ №3 города Киржач.
Установлено, что 05.04.2024, 09.04.2024 МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Киржачского района» и ООО «Фирма «ОРБИТА СЕРВИС» заключены контракты стоимостью более 71 миллиона рублей на выполнение работ по капитальному ремонту систем электроснабжения, водоснабжения, канализации и вентиляции, а также фасада здания образовательного учреждения.
В соответствии с условиями контракта подрядчик обязан выполнить работы согласно графику до 02.09.2024.
Вместе с тем, в ходе проверочных мероприятий установлено, что по состоянию на 11.09.2024 выполнение работ организацией не завершено,
[bookmark: _Hlk154560100][bookmark: _Hlk154560292]ООО «Фирма «ОРБИТА СЕРВИС» причинен существенный вред охраняемым законом интересам общества и государства, поскольку несвоевременное исполнение работ ставит под угрозу организацию образовательной деятельности в МБОУ СОШ №3 г. Киржач, что нарушает права несовершеннолетних на получение образования, предусмотренное ч. 1 ст. 43 Конституции Российской Федерации, ч. 1 ст. 5 Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации.
По результатам проверки в отношении генерального директора подрядной организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ).
Ранее подрядчик был неоднократно предостережен прокуратурой района о недопустимости нарушения требований законодательства в сфере закупок.
Завершение работ по контрактам находится на контроле надзорного ведомства.
 











Прокурором Киржачского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 33-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершённый в значительном размере).
Установлено, что женщина, являвшаяся потребителем синтетических наркотических средств, на постоянной основе сбывала данный вид наркотиков гражданам.
   В январе 2024 года, местный житель, получив от наркосбытчицы предложение приобрести наркотическое средство за 4000 рублей, желая изобличить и пресечь преступную деятельность последней, обратился к сотрудникам правоохранительных органов, которые предложили ему поучаствовать в качестве покупателя наркотического средства в оперативно-розыскном мероприятии «Проверочная закупка».
Женщина продала лицу, действовавшему в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками Киржачской полиции, чуть менее 1 грамма синтетического наркотика в значительном размере, после чего была задержана и заключена под стражу.
Обвиняемой, совершившей умышленное особо тяжкое преступление на территории города Киржача Владимирской области, грозит наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.
Вину в совершении инкриминируемого преступления местная жительница не признала.
Уголовное дело предстоит рассматривать Киржачскому районному суду.

