Прокуратурой района проведена проверка работы почтовых отделений, расположенных в городе Киржач

Установлено, что на территории г.Киржач расположено 3 почтовых отделения: отделение почтовой связи 601010 г. Киржач, ул.Некрасовская, 28, ОПС 601012 г.Киржач, ул.40 лет Октября,13, ОПС 601021, г.Киржач, мкр.Красный Октябрь, ул.Свердлова,2.

Нарушений при оказании услуг почтовой связи в отделениях почтовой связи 601012, 601021 не установлено.

Отделение почтовой связи 601010 работает в сокращенном режиме (понедельник-пятница с 9-00 до 18-00, суббота с 10-00 до 14-00, воскресенье - выходной), не оказывает услуги населению по реализации товаров народного потребления, остальные услуги оказываются. В связи с тем, что в настоящее время в этом отделении на момент проверки имелось 8 вакансий операторов, вакансии начальника и заместителя, обслуживание населения осуществлялось пятью прикомандированными сотрудниками из других отделений связи, что сказывается на своевременности и полноценности оказания услуг почтовой связи.  

По вопросу своевременности и полноценности осуществления услуг почтовой связи прокуратурой района выявлялись нарушения по порядку доставки потребителям подписного издания газеты и несвоевременной отправки заказного письма, также нарушения в доставке и отправке почтовой корреспонденции различных юридических лиц и учреждений, в связи с чем 13 сентября 2019 года руководителю Александровского почтамта внесено представление об устранении допущенных нарушений законодательства, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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