Администрация города Киржач информирует об обращении с ртутьсодержащими отходами.

Среди многочисленной группы токсичных веществ особое место занимает ртуть, обладающая уникальными свойствами, обусловленными ее повышенной возможностью распределения в окружающей среде, разнообразием форм нахождения и спецификой их трансформации в природных условиях, а также разносторонним спектром негативных воздействий на живые организмы даже при относительно малых дозах экспозиции. Одним из возможных источников  поступления ртути в среду обитания людей являются ртутные лампы и аккумуляторы (пальчиковые батарейки). Вышедшие из строя ртутные лампы являются потенциальным источником поступления токсичной ртути и других вредных веществ в среду обитания, что определяет необходимость их  сбора и переработки.

Основные пути воздействия ртути на организм человека связаны с воздухом (при дыхании), пищевыми продуктами, питьевой водой. Возможны и другие, случайные, но нередкие в обыденной жизни пути воздействия: через кожу, при купании в загрязненном водоеме и т. п.

Особенно сильно ртуть поражает нервную и выделительную системы. При воздействии ртути возможны острые  и хронические отравления, которые приводят к нарушениям нервной системы (дрожание рук, языка, век, ног и всего тела, неустойчивый пульс, тахикардия, возбужденное состояние, психические нарушения, гингивит). Кроме того, могут развиваться апатия, эмоциональная неустойчивость (ртутная неврастения), головные боли, головокружения, бессонница, возникает состояние повышенной психической возбудимости, нарушается память.

Зачастую отработанные лампы выбрасываются вместе с обычным мусором с последующим размещением на полигонах и свалках бытовых отходов, что недопустимо.
 
Ртутьсодержащие отходы категорически запрещается выбрасывать  вместе с обычным мусором!

На территории города Киржач  прием отработанных ртутьсодержащих ламп, приборов, содержащих металлическую  ртуть и ртутьсодержащие отходы от потребителей (физических лиц) для временного накопления сроком до 3 -х  месяцев производится организациями, осуществляющими управление и эксплуатацию жилищным фондом (управляющие организации, ТСЖ, ЖСК, и другие), которые заключают договоры со специализированными организациями, имеющими лицензию на деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I - IV классов опасности.

О месте, времени, условиях приема ртутьсодержащих отходов можно уточнить, позвонив по телефону: 8-(49237)-6-04-14,  администрация города Киржач, отдел жилищно-коммунального хозяйства, с понедельника по пятницу с  08:00 до 17:00 часов,  перерыв с 13:00 до 14:00 часов.


