За нарушения законодательства в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в отношении индивидуального предпринимателя Киржачской районной прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении
Прокуратурой Киржачского района совместно со специалистом департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимирской области проведена проверка законодательства в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

05.03.2019, в 11 часов 00 минут в магазине, принадлежащем индивидуальному предпринимателю Д., расположенном в д. Ефремово  Киржачского р-на, в нарушение требований законодательства осуществлялось хранение) алкогольной продукции в количестве 67 бутылок без соответствующей лицензии и без сопроводительных документов, удостоверяющих легальность ее производства и оборота.

Алкогольная продукция изъята, в отношении индивидуального предпринимателя прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Старший помощник прокурора
Киржачского района






     Е.Ю. Холодова
