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«НАИГРАЛИСЬ»
25 мая 2011 года прокуратурой Киржачского района совместно с сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями Киржачского отдела министерства внутренних дел Российской Федерации проведена проверка в помещении развлекательного клуба, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Привокзальная, д. 24.   
В ходе проверки было установлено, что по данному адресу общество с ограниченной ответственностью «Негоциант», находящееся в г. Павлово Нижегородской области, осуществляет незаконную азартную деятельность с применением игровых автоматов.

По окончанию проверочных мероприятий из данного игрового клуба сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями Киржачского отдела министерства внутренних дел Российской Федерации было изъято все игровое оборудование.

Осуществление азартной деятельности в соответствии с требованиями Федерального закона от 8 августа 2001 года № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» подлежит обязательному лицензированию.

По результатам проверки прокурором Киржачского района 24 июня 2011 года в Арбитражный суд Владимирской области направлено заявление о привлечении общества с ограниченной ответственность «Негоциант» к административной ответственности по части 2 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно за осуществление предпринимательской деятельности без лицензии, если такая лицензия обязательна.
Одно из требований изложенное прокурором в названном заявлении касалось конфискации у правонарушителя игрового оборудования, изъятого  в ходе проведения проверки.

На основании направленных материалов Арбитражным судом Владимирской области принято решение от о привлечении общества с ограниченной ответственность «Негоциант» к административной ответственности в виде штрафа на сумму 40 000 рублей с конфискацией изъятого игрового оборудования.  
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