Прокуратурой Киржачского района проводится проверка исполнения законодательства и соблюдения прав граждан при заключении и исполнении договоров лизинга транспортных средств
По договору финансовой аренды автомобиля (договору лизинга) арендодатель (далее - лизингодатель) обязуется приобрести в собственность указанный арендатором (далее - лизингополучатель) автомобиль у определенного им продавца и предоставить арендатору этот автомобиль за плату во временное владение и пользование (статья 665 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 2 Федерального закона от 29.10.1998 №164-ФЗ «О финансовой аренде (лизинге)».
Прокуратурой района проводится проверка соблюдения законодательства РФ лизинговыми компаниями и физическими лицами, заключившими договоры купли-продажи и договоры лизинга, в соответствии с которыми физическое лицо обязуется продать транспортное средство (предмет лизинга) лизингодателю (покупателю) и одновременно выступает в качестве лизингополучателя в пределах одного лизингового правоотношения.
Юридической практике известны случаи мошенничества при так называемом возвратном лизинге, когда организации предлагают людям под залог автомобиля по схеме возвратного лизинга якобы кредит, что приводит к тому, что многие лишаются своих транспортных средств.
О любых правовых проблемах, с которыми Вы столкнулись по данной тематике на территории города Киржач и Киржачского района Владимирской области, можно сообщить старшему помощнику прокурора Киржачского района Холодовой Елене Юрьевне по телефону (49237) 2-21-00 с понедельника по пятницу, с 9.00 до 16.00 (кроме времени перерыва для отдыха и питания с 13.00 до 13.45).

