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Прокуратурой Киржачского района осуществляется постоянный прокурорский надзор за исполнением трудового законодательства в сфере оплаты труда. Расскажем о некоторых выявленных в этой сфере нарушениях.
За истекший период 2019 года выявлено 1 предприятие, имеющее задолженность по заработной плате.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 07.06.2019 в участок мировых судей г. Киржач и Киржачского района Владимирской области направлено 13 заявлений о вынесении судебных приказов с предприятия-должника. 
Установлены факты выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ, а также региональным соглашением о минимальном размере оплаты труда во Владимирской области. 
Так, установлено, что ООО  «Аврора» имеет заработную плату, которая составляет менее 11280 рублей, тогда как заработная плата не может быть ниже, чем МРОТ. В связи с выявленным нарушением прокуратурой района 17.03.2019 руководителю ООО «Аврора» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено;
ООО  «Версаль-2» имеет заработную плату в размере 8167 рублей, что является нарушением законодательства, заработная плата не может быть ниже, чем МРОТ. В связи с выявленным нарушением прокуратурой района 17.03.2019 руководителю ООО «Версаль-2» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

ООО  «Меркато» имеет заработную плату в размере 7185 рублей, что является нарушением законодательства, заработная плата не может быть ниже, чем МРОТ. В связи с выявленным нарушением прокуратурой района 24.05.2019 руководителю ООО «Меркато» внесено представление, которое рассмотрено. В настоящее время работникам данного предприятия в связи со снижением объемов продаж установлен неполный рабочий день с продолжительностью рабочего времени 4 (четыре) часа. Оплата труда производится согласно установленному времени.
При проверке деятельности судебных приставов ОСП по Киржачскому району УФССП России по Владимирской области выявлены нарушения действующего законодательства при исполнении исполнительных документов о выплате заработной платы. 
При изучении всех оконченных и прекращенных 14 исполнительных производств в отношении ООО «Приоритет» принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены.
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