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Прокуратурой района на основании поступившей информации финансового управления администрации  Киржачского района проведена проверка соблюдения в муниципальном казенном дошкольном общеобразовательном учреждении «Детский сад №  8» законодательства о контрактной системе в сфере закупок для муниципальных нужд. Установлены некоторые нарушения при формировании плана закупок\ Например, изменения в планы закупок вносились без соответствующего обоснования необходимости внесения таких изменений, в ходе проведенной в 2018 году  закупки услуг по организации  горячего питания воспитанников.
Применен ошибочный метод при определении цены контракта, к подавшему заявку единственному участнику конкурса не предъявлялись некоторые дополнительные требования (например, о наличии опыта исполнения контракта на оказание услуг общественного питания и (или) поставки пищевых продуктов), Фактически предоставленный ООО «Институт питания» рацион питания детей не соответствовал прилагаемому к муниципальному контракту примерному меню. В нарушение условий контракта при наличии  нарушения условий контракта со стороны Исполнителя соответствующих  мер в виде штрафа Заказчиком не принято.

По этим и другим выявленным нарушениям прокуратурой района в «Детский сад №  8» внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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