С 6 августа 2019 года вступит в силу ряд законов, направленных на обеспечение гарантий своевременного оказания медицинской помощи и защиты жизни и здоровья пациентов и медицинских работников.
Так, Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 229-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей, предусматривающей административную ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, в виде административного штрафа в размере 4 000 - 5000 рублей. 

За непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, – действуют отдельные санкции, установленные частью 2 статьи 12.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Если ранее за непропуск машины скорой помощи  предусматривался административный штраф в размере 500 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев, то теперь размер штрафа составит 3000 - 5000 рублей, а срок лишения права управления транспортными средствами – от трех месяцев до одного года.

Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 206-ФЗ введена уголовная ответственность за воспрепятствование оказанию медицинской помощи в случае, если оно повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть пациента. В качестве санкций за такое преступление, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью, предусмотрены штраф в размере до 80 000 рублей или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо ограничение свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет. Более суровые наказания (вплоть до лишения свободы на срок до четырех лет) установлены за то же деяние, если оно привело по неосторожности к смерти пациента. Также уточнены отягчающие обстоятельства при совершении умышленного причинения легкого или тяжкого вреда здоровью, угрозе убийством.
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