Информация о проверки МКОУ Першинская СОШ.

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о защите жизни и здоровья несовершеннолетних, в ходе которой выявлены грубейшие нарушения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности обучающихся лиц в образовательной организации – муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Першинская средняя общеобразовательная школа, расположенная по адресу: Киржачский район, д. Першино, ул. Лесная, 27.
Установлено, что 09.07.2015 между МКОУ Першинская СОШ и ООО «ТехСтройсервис» заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт крыши спортивного зала для нужд школы. Срок окончания работ - 07.09.2015. 

На момент проверки, а именно 02.09.2015, директор школы (Жарова Елена Анатольевна) не прервал учебный процесс, дети находились в здании МКОУ Першинская СОШ, проходили учебные занятия. О том, что в здании школы проводится капитальный ремонт, во время учебного процесса, директор образовательного учреждения знала, но учебный процесс продолжался, тем самым создав угрозу жизни и здоровью детей и работников, находящихся в здании школы. Не приняла меры к ограждению территории, хотя любой вид ремонта запрещен при нахождении в образовательном учреждении учащихся. 

Кроме того, во время нахождении учеников в здании школы, кровля здания учебного заведения частично отсутствовала, что не защищала от проникновения осадков внутрь помещений.

Учащиеся и сотрудники образовательного учреждения покинули территорию школы только после вмешательства прокуратуры района с требованием о незамедлительном прекращении учебного процесса.  

Акт приемки МКОУ Першинской СОШ к новому учебному году подписан контролирующими и надзорными органами в июле 2015 года до начала работ по капитальному ремонту крыши здания.

О сложившейся ситуации также было известно в управлении образования администрации района (исполняющая обязанности начальника управления образования администрации района – Астахова Татьяна Викторовна), а также заместителю главы администрации района по социальным вопросам (Жигал Татьяна Валентиновна) (незакончен капитальный ремонт крыши, протечки по фасаду здания, неудовлетворительное состояние помещений образовательного учреждения), так как работы по муниципальному контракту проводились за счет бюджетных средств района, сроки выполнения контракта обозначены и выходили за пределы начала учебного процесса.

Как вышестоящие должностные лица, и.о. начальника отдела образованием и заместитель главы администрации по социальным вопросам должны были и могли принять меры в пределах своей компетенции для недопущения организации учебного процесса в Першинской СОШ с 01.09.2015 и до окончания ремонтных работ. Однако, относились к исполнению своих должностных обязанностей халатно, что повлекло создание угрозы жизни и здоровью несовершеннолетних -  более 150 обучающихся Першинской СОШ.

Вышеназванные обстоятельства установлены в ходе выездных проверок прокуратуры района 02.09.2015.    

По данному факту в адрес главы администрации муниципального образования Киржачский район внесено представление о незамедлительном устранении выявленных нарушений законодательства с сокращённым сроком рассмотрения и постановкой вопроса о строгом дисциплинарном наказании виновных лиц. Представление рассмотрено, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица: заместитель главы администрации Киржачского района по социальным вопросам, директор МКОУ Першинская СОШ. С и.о. начальника отдела образованием администрации района проведена разъяснительная беседа о недопущении нарушений законодательства, так как в должность она вступила с 28.07.2015. 
Внесено представление ООО «Техстройсервис» об устранении нарушений законодательства об охране труда и обеспечения безопасности при проведении строительных работ. Представление рассмотрено, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено два лица.  
В настоящее время учебный процесс организован для детей МКОУ Першинской СОШ в близлежащем населенном пункте п. Барсово в МКОУ Барсовская СОШ. Организована доставка учеников к месту учебы и обратно.

Акт приемки учебного заведения не подписан. Данный вопрос на контроле прокуратуры района. 
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