МБУ СДЦ «Торпедо» ведет свою историю с 1932г. Тогда он функционировал как стадион «Труд» при заводе «Красный Октябрь». Со дня своего основания стадион становится популярным местом массового отдыха и проведения спортивных мероприятий. Тогда зародились футбольные, волейбольные, лыжные, городошные,  команды русского хоккея. На слуху были фамилии Юткин, Капранов, Хламов, Николаев, Грибов, Алимов. Регулярно проводились заводские соревнования, и это продолжалось до 1941 года. Во время войны было не до соревнований, зато какая радость была в 1946 году, когда вышла команда футболистов-фронтовиков на поле, люди соскучились по спорту. 

В 1977 году стадион реконструировали, появились залы для занятий тяжелой атлетикой, административный корпус. Спортсмены регулярно тренировались, принимали участие в заводских, районных, областных соревнованиях. В 1984 году стадион переименовали в «Торпедо».

В 2002 году стадион был передан в органы местного самоуправления. На базе стадиона было организовано муниципальное учреждение «Спортивно - досуговый центр «Торпедо»». Его первым директором стал Панков Е.Н.

За период с 2007г. по 2010 год была значительно улучшена материальная база. Регулярно проводятся общегородские спортивные праздники, районные и областные соревнования.  Проводятся очень много детских турниров по хоккею, футболу. Воспитанники секций становились победителями многих турниров и в этом большая заслуга тренеров Васильева С.А., Пронюшкина С.П., Смирнова В.Р.. СДЦ «Торпедо» всегда рад видеть всех желающих приобщиться к здоровому образу жизни.
