


О противодействии коррупции!

Борьба с коррупцией является одним из главных вопросов в работе органов прокуратуры Российской Федерации. 
Органы прокуратуры осуществляют противодействие проявлением коррупции, масштабы которой  создают реальную угрозу стабильности и безопасности общества, тем самым подрывают доверие к правоохранительным органам, порождая социальную напряжённость.
Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на органы  прокуратуры возложена  координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с коррупцией  и реализация иных полномочий в области противодействия коррупции, установленных федеральными законами, чем и занимается прокуратура по сей день.
Одной из важнейших задач прокуратуры является - проведение антикоррупционной  экспертизы нормативно правовых актов в соответствии с Федеральным законодательством.
Исходя из того, что участие России в ратифицированных Конвенции ООН против коррупции и Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию требует создания необходимых не только правовых, но и организационных предпосылок, в августе 2006 г. Генеральный прокурор Российской  Федерации Ю.Я. Чайка утвердил новую стратегию работы органов прокуратуры по противодействию коррупции. В соответствии с ней  прокуроры ориентированы не только на проведение проверок исполнения законов государственной и муниципальной службе, но и на выявление коррупционных проявлений, а также порождающих причин и условий.
Таким образом, на органы прокуратуры возложены следующие задачи:
-  выявление коррупционных проявлений и проведение по ним соответствующих проверок;
- надзор за соблюдением законности при осуществлении оперативно-розыскной  деятельности по делам коррупционной направленности;
- осуществление надзора за соблюдением уголовно-процессуального законодательства в процессе расследования уголовных дел о фактах коррупции;
- поддержание государственного обвинения в стадии судебного производства по таким уголовным делам;
- мониторинг и анализ исполнения законодательства о борьбе с коррупцией и выработка предложений по его совершенствованию.
Особое внимание хотелось бы уделить самому  распространённому  виду коррупции, которым является - взятка. Попав в коррупционную ситуацию, взятку дают 90% россиян. Как мы с вами видим, взяточничество – это огромный бизнес.
Как поступить в случае вымогательства взятки?
- внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, наименования товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форы коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов и т.д.);
- вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться либо как готовность, либо как категорический отказ дать взятку или совершить коммерческий подкуп;
- постарайтесь перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей встречи и предложить для этой встречи хорошо знакомое Вам место;
 - не берите инициативу в разговоре на себя, больше слушайте, позволяйте взяткополучателю выговориться, сообщить Вам как можно больше информации;
- незамедлительно сообщить о факте вымогательства взятки в правоохранительные органы.
В заявлении в правоохранительные органы, которое Вы можете направить посредством коммуникаций или обратившись лично, необходимо точно указать:
- кто из должностных лиц (фамилия, имя, отчество, должность, наименование учреждения) вымогал у Вас взятку или толкает Вас на совершение другого преступления;
- какова сумма и характер вымогаемой взятки (подкупа);
- за какие конкретно действия (или бездействие) у Вас вымогают взятку;
- в какое время, в каком месте и каким образом должна произойти непосредственная передача взятки (или суммы коммерческого подкупа);
- иные условия и обстоятельства совершения преступления.

О фактах коррупции можно сообщить по телефону «горячей линии»: (49237) 2-12-74, обратиться лично в прокуратуру Киржачского района по адресу: г. Киржач, ул. Морозовская, д. 91, а также в ОеМВД России по Киржачскому району по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 18-а, тел.: 2-03-63.  
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