Судом рассмотрено уголовное дело о незаконном приобретении и хранении накотических средств в крупном размере

Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении 34-летнего жителя города Киржач К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ, то есть незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ, совершенном в крупном размере.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал полностью, раскаялся в содеянном. 

Приговором установлено, что 25.12.2018 К., заведомо зная, что наркотические средства и психотропные вещества запрещены к свободному обороту на территории Российской Федерации, незаконно приобрел в г.Москва и хранил в своем автомобиле наркотические средства и психотропные вещества в крупном размере (более 687,9 граммов).

Указанные вещества К. незаконно хранил в салоне своего автомобиля до момента его задержания сотрудниками полиции на территории Киржачского района.

После остановки сотрудниками полиции автомобиля К., последний признал, что у него в машине находятся наркотические средства и психотропные вещества, а также то, что часть наркотика он употребил путем курения по пути следования из г.Москва.

Суд, рассмотрев уголовное дело, принял во внимание тот факт, что К. не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, признал свою вину, раскаялся в содеянном, имеет на иждивении пожилую мать и другие смягчающие обстоятельства, а также отсутствие отягчающих вину обстоятельств, признал К. виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года и 6 месяцев в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.
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