Уважаемые жители города!

С 25 декабря 2015 года Общество с ограниченной ответственностью "ЮТА-АвтоГаз" (ООО "ЮТА-АГ") является единственной ресурсоснабжающей организацией по обеспечению населения Владимирской области сжиженным углеводородным газом (СУГ) по регулируемым государством ценам. 

На основании Постановления Департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 28.12.2017 №63/5 с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г. установлены предельные цены на СУГ для коммунально-бытовых нужд населения области:

- за 1 баллон емкостью 50 л (21 кг) - 670.00 руб. (с учетом НДС).

В целях обеспечения требований промышленной безопасности, Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору приказом от 25.03.2014 г. №116 установлены ограничения по срокам службы баллонов.

Для баллонов СУГ, изготовленных ранее 1 февраля 2014 года, срок службы установлен 40 лет, после 1 февраля 2014 года - срок службы установлен 20 лет, при условии технического освидетельствования каждые 5 лет с даты изготовления. Данные об этом должны быть выбиты на "металлическом" паспорте изделия.

По истечении срока службы баллонов их запрещено наполнять сжиженным углеводородным газом и подключать к внутридомовому газовому оборудованию.

В случае отсутствия у Покупателя баллона, пригодного к эксплуатации, согласно требований Приказа 25.03.2014 №116, компания ООО "ЮТА-АГ" осуществляет замену такого баллона, но не старше 1988 года выпуска, на освидетельствованный баллон.

Стоимость услуги - 800 руб. за 1 баллон.

Данную услугу можно получить на объектах компании либо при доставке баллонов по адресу местонахождения Покупателя.

За разъяснениями можно обращаться по телефону 8(49237)6-04-14.

