Предприниматель района осужден к реальному лишению свободы
29.02.2016 Киржачский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении Льва Тонояна.

Судом установлено, что с октября 2014 года по май 2015 года Тоноян на территории бывшей швейной фабрики в городе Киржаче осуществлял незаконную предпринимательскую деятельность без регистрации и лицензии, направленную на производство, хранение алкогольной продукции (водки «Хортица») и ее последующую продажу.

Доход от преступной деятельности составил не менее 35,5 млн. рублей. На его производстве трудились 10 нелегальных мигрантов из стран ближнего зарубежья. Кроме того, в указанный период Тоноян, действуя по предварительной договоренности с неустановленным следствием лицом, незаконно производил и хранил в целях сбыта алкогольную продукцию с заведомо поддельными федеральными специальными марками, находящуюся в незаконном обороте, в количестве 199 572 бутылки водки объемом 0,5 л. на общую сумму 36,9 млн. рублей.

В своей деятельности осужденный использовал заведомо поддельные федеральные специальные марки для маркировки водки «Хортица» в количестве 7 372 штук.

Тоноян признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 171, пп. «а, б» ч. 6 ст. 171.1, ч. 4 ст. 327.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 2 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.
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