Налоговая грамотность является основой
формирования успешного государства и общества.

     30.11.2016 года сотрудниками отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 11 в МБОУ СОШ № 3 г. Киржач  в целях привлечения внимания юного поколения к истории развития налоговой системы России, воспитания налогового правосознания подрастающего поколения россиян, а также формирования положительного отношения молодежи к налоговой политике государства проведен открытый урок, посвященный  «Налоговой грамотности». 
          Начальник отдела работы с налогоплательщиками Пуряева Т. А. в доступной форме рассказала учащимся  7 класса об истории образования налоговой службы, о том что такое налог, куда он зачисляется, для чего мы должны платить налоги, а так же о необходимости своевременной оплаты налогов.
     Кроме того, что граждане обязаны платить налоги, до сведения учащихся доведена информация о праве налогоплательщиков на получение льгот и налоговых вычетов. 
[bookmark: _GoBack]     Учащиеся в игровой форме ответили на тестовые вопросы, касаемо налогообложения физических лиц, получили листовки информационного характера.
      Именно такие уроки формируют положительное отношение к системе налогообложения и помогут воспитывать экономически грамотных, отвечающих за свои решения граждан. Ведь сегодняшний ученик – это завтрашний налогоплательщик.   
       Повышение налоговой грамотности и культуры научит разумно и ответственно относиться в будущем к налогам, ведь налоги - есть неизбежная плата за жизнь в цивилизованном обществе.
     
       

     

