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Киржачский суд вынес приговор за совершение служебного подлога

     Киржачский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении директора  муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» Киржачского района Частовой Натальи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

          Приговором суда установлено, что у Частовой Н. по мотиву личной заинтересованности, выраженной в желании создать у своего руководства положительное мнение о результатах своей руководящей деятельности, а также повысить свой авторитет перед подчиненными возник преступный умысел на злоупотребление должностными полномочиями путем фиктивного трудоустройства на должность секретаря муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» своей дочери, не имеющей намерений осуществлять трудовую деятельность, с последующим выполнением ее функциональных обязанностей ею самой и другими сотрудниками данного муниципального учреждения и получением заработной платы в целях ее последующего расходования на нужды Центра детского творчества, а также на оплату не регламентированных трудовым договором услуг работников вышеуказанного учреждения.

         Во исполнение вышеуказанного умысла Частова Н.  01.10.2012 фиктивно приняла на должность секретаря муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» свою дочь. 

         В период с 01.10.2012 до 05.08.2015 Частова Н. получала заработную плату за свою дочь, при этом подписывала заведомо подложные расчетно-платежные ведомости на получение заработной платы.

        Своими преступными действиями обвиняемая Частова Н. причинила администрации муниципального образования Киржачский район имущественный ущерб на общую сумму 185015,29 рублей с учетом НДФЛ. 

          Уголовное дело рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства, поскольку Частова Н. свою вину полностью признала, написала явку с повинной, также судом учтено то, что подсудимая имеет положительные характеристики,  ранее не привлекалась к уголовной ответственности.      

         Приговором Киржачского районного суда от 11 ноября 2015 года Частова Наталья признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ и ч.1 ст.285 УК РФ, судом  ей назначено наказание в виде штрафа в размере  15 000 рублей. 

    Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник

прокурора района                                                                                  Н.Н. Дубоделова

