Поощрительная акция для потребителей ООО «Владимиртеплогаз»
 «В зиму – без долгов!»

	В период с 15.08.2017 г. по 30.09.2017 г. ООО «Владимиртеплогаз проводит поощрительную акцию для потребителей компании «В зиму – без долгов!»
	Основные условия участия в Акции:
· в Акции участвуют бытовые потребители - потребители тепловой энергии и горячей воды на всех территориях присутствия ООО «Владимиртеплогаз; 
· бытовым потребителям, погасившим задолженность за коммунальные услуги в период с 15.08.2017г. по 30.09.2017г., прощаются начисленные пени. Пени, признанные за должником по судебному решению, судебному приказу – не подлежат прощению;
· среди бытовых абонентов, которые в течение 2017 года вовремя оплачивали потребленную тепловую энергию и горячую воду, выбираются лицевые счета, которые будут освобождены от оплаты тепловой энергии и горячей воды за октябрь 2017 года (по 1 лицевому счету с каждого филиала ООО «Владимиртеплогаз»);
· среди бытовых абонентов, которые зарегистрированы в личном кабинете на сайте ООО «Владимиртеплогаз» и производят оплату через личный кабинет не менее 2 месяцев, выбираются лицевые счета, которым будет предоставлена скидка 25% от суммы начислений за тепловую энергию и горячую воду за октябрь 2017 года (по 1 лицевому счету с каждого филиала ООО «Владимиртеплогаз»). 
[bookmark: _GoBack]	Результаты акции будут объявлены 25 октября 2017 года. Победителям будут вручены сертификаты на призовые бонусы, прописанные в условиях Акции.


