Вниманию лиц с ограниченными физическими возможностями, нуждающихся в индивидуальном обслуживании в библиотеке и на дому!
Городская библиотека бесплатно окажет вам  библиотечные услуги:

                      - информация о наличии изданий в фондах библиотеки,

                      - библиотечная справка,

                      - заказ изданий из фондов библиотеки,

                      - выдача изданий на дом,

                      - при необходимости бесплатная доставка заказанных

                        изданий на дом

телефон для справок  6-13-57 

Афиша месяца.  

                              Дорогие читатели!

В  октябре библиотека приглашает вас на просмотр книжных выставок:

Выставка   « Живет как пишет, пишет, как живет», посвящена 80 летию русского писателя Василия Белова. Представлены его книги, изданные в разное время. Здесь же вы познакомитесь с биографией писателя, а работники абонемента проведут для вас устный обзор по его произведениям.

Выставка « На свет рождаемся для любви» расскажет о жизни и творчестве замечательного поэта  серебряного века Марины Цветаевой, которой исполняется  в октябре 120 лет.  Книги с выставки можно  взять на дом.

Не останутся без внимания и наши юные читатели. Для них интересная выставка, посвященная 110 летию со дня рождения  русского писателя Евгения  Пермяка. Сказки, рассказы, повести пользуются большим спросом до сих пор.
Литературный час по творчеству Сергея Есенина « И тебе я в слове отзовусь», приурочен ко дню рождения поэта и пройдет для учащихся старших классов,

На выставке-галерее « Помним день Бородина» выставлены работы учащихся краснооктябрьской  школы искусств. Мимо никто не проходит. Работы очень симпатичные.

Так же вас ждут интересные информационные стенды. « Осень жизни», « Год Российской истории», « Зоология в картинках» и другие.    
Вашему вниманию  предлагаем  фотогалерею о библиотечной жизни

