Результаты общественных обсуждений проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках реализации на территории города Киржач Федерального закона от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
19.12.2022 г.
Организатор общественных обсуждений: администрация города Киржач Киржачского района Владимирской области 

Перечень проектов программ:

- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории города Киржач Киржачского района Владимирской области на 2023 год;

- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории  города Киржач Киржачского района Владимирской области на 2023 год;

Оповещение о проведении общественных обсуждений:

дата размещения – 26.10.2022
Размещение проектов: официальный сайт администрации города Киржач www.gorodkirzhach.ru
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 26.10.2022 по 26.11.2022.

Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: adm@gorodkirzhach.ru и почтовым отправлением по адресу: 601021, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8б.

Прием предложений и замечаний: с 26.10.2022 по 26.11.2022.
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.

Проекты программ профилактики рассмотрены Общественным Советом при администрации города Киржач, по результатам которого принята рекомендация к их утверждению.

Глава администрации города Киржач                                    Н.В. Скороспелова
