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«В Киржаче  вынесен приговор по уголовному делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям  безопасности жизни и здоровья потребителей»

Киржачским районным судом  вынесен приговор 56- летней местной жительнице Ж. Она признана виновной в совершении преступления,  предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а равно неправомерные выдача или использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров, работ или услуг требованиям безопасности). 

Судом установлено, что женщина работала оператором на одной из  автозаправочных станций, расположенной в городе Киржаче, где потребителям, в том числе, оказывались услуги по реализации сжиженного углеводородного газа.   

Ж. достоверно знала, что  на станции нет технологических условий для заправки бытовых газовых баллонов, в связи с чем  имеется  угроза безопасности жизни и здоровья потребителей.

Несмотря на это, 08 ноября 2018 года  Ж. по просьбе гражданина из заправочной колонки, не предназначенной для этих целей, без соответствующего оборудования и  предварительного взвешивания, наполнила сжиженным углеродным газом бытовой баллон. 

При этом сам баллон не прошел технического освидетельствования, не был проверен на степень наполнения газом и исправность запорного устройства. 

Своими действиями Ж. оказала услугу,  не отвечающую требованиям  безопасности и здоровью потребителей.

Свою  вину Ж. в инкриминируемом ей деянии признала полностью.

Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по делу, суд назначил Ж. наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. 

Приговор в законную силу не вступил.
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